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1. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  
 

Aντικείμενο του παρόντος τιμολογίου είναι ο καθορισμός τιμών μονάδος των 
εργασιών, που είναι απαραίτητες για την έντεχνη ολοκλήρωση του Εργου, όπως 
προδιαγράφεται στα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης που ορίζονται στη Διακήρυξη. 

1.1. Οι τιμές μονάδας του παρόντος Τιμολογίου αναφέρονται σε μονάδες πλήρως 
περαιωμένων εργασιών, όπως περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω, οι οποίες θα 
εκτελεστούν στην περιοχή του Εργου. Οι τιμές μονάδος  περιλαμβάνουν όλες τις 
δαπάνες που αναφέρονται στην περιγραφή των εργασιών, καθώς και όσες 
απαιτούνται για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση των εργασιών, σύμφωνα και με τα 
λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης. 

Καμιά αξίωση ή αμφισβήτηση δεν μπορεί να θεμελιωθεί, ως προς το είδος και την 
απόδοση των μηχανημάτων, τις ειδικότητες και τον αριθμό του εργατοτεχνικού 
προσωπικού και την δυνατότητα χρησιμοποίησης ή μή μηχανικών μέσων, εκτός αν 
άλλως ορίζεται στα άρθρα του παρόντος. 

Σύμφωνα με τα παραπάνω, στις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου, ενδεικτικά 
και όχι περιοριστικά περιλαμβάνονται  τα κάτωθι: 

1.1.1. Κάθε είδους επιβάρυνση των ενσωματουμένων υλικών από φόρους, τέλη, δασμούς, 
έξοδα εκτελωνισμού, ειδικούς φόρους κλπ πλην του Φ.Π.Α. Ο Ανάδοχος δεν 
απαλλάσσεται από τα τέλη διοδίων των κάθε είδους μεταφορικών του μέσων.  

1.1.2. Οι δαπάνες προμηθείας των πάσης φύσεως, ενσωματουμένων και μη, κυρίων και 
βοηθητικών υλικών, μεταφοράς τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, 
αποθήκευσης, φύλαξης, επεξεργασίας τους (αν απαιτείται) και προσέγγισής  τους,  με 
τις απαιτούμενες φορτοεκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις των μεταφορών, τις σταλίες των 
μεταφορικών μέσων και τις απαιτούμενες πλάγιες μεταφορές, εκτός των ειδικών 
περιπτώσεων, που η μεταφορά πληρώνεται ιδιαιτέρως με  αντίστοιχα άρθρα του 
Τιμολογίου.  

Ομοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και μεταφορά (με την σταλία 
μεταφορικών μέσων) των πλεοναζόντων ή/και ακατάλληλων προϊόντων εκσκαφών 
και λοιπων υλικών, σε κατάλληλους χώρους απόρριψης, λαμβανομένων υπόψη των 
ισχυόντων Περιβαλλοντικών Ορων, σύμφωνα με την Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους 
δημοπράτησης. 

1.1.3. Οι δαπάνες μισθών, ημερομισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών 
εισφορών (στο Ι.Κ.Α., σε ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ημεδαπούς ή/και 
αλλοδαπούς ασφαλιστικούς οργανισμούς κλπ.), δώρων εορτών, επιδομάτων που 
καθορίζονται από τις ισχύουσες εκάστοτε Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας (αδείας,  
οικογενειακού, θέσεως, ανθυγιεινής εργασίας, εξαιρεσίμων αργιών κλπ), νυκτερινής 
απασχόλησης (πλην των έργων που η εκτέλεσή τους προβλέπεται κατά τις 
νυκτερινές ώρες και τιμολογούνται ιδιαιτέρως) κλπ, του πάσης φύσεως προσωπικού 
(επιστημονικού, εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων, υπαλλήλων εργοταξιακών 
γραφείων, οδηγών και χειριστών οχημάτων και μηχανημάτων, τεχνιτών συνεργείων 
κλπ.) ημεδαπού ή αλλοδαπού που απασχολείται για την κατασκευή του έργου, επί 
τόπου ή οπουδήποτε αλλού. 

1.1.4. Οι δαπάνες εξασφάλισης εργοταξιακών χώρων, διαρρύθμισης αυτών, ανέγερσης 
γραφείων, εργαστηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων του Αναδόχου, εξασφάλισης 
ύδρευσης, ηλεκτρικού ρεύματος, τηλεφωνικής σύνδεσης και αποχέτευσης των 
εργοταξιακών εγκαταστάσεων, καθώς και λοιπών απαιτουμένων ευκολιών, σύμφωνα 
με τους όρους δημοπράτησης. 

1.1.5. Οι δαπάνες λειτουργίας όλων των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών, 
απομάκρυνσής τους μετά την περαίωση του έργου, καθώς και  οι δαπάνες 
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αποκατάστασης των χώρων κατά τρόπο αποδεκτό από την Υπηρεσία και σύμφωνα 
με τους εγκεκριμένους Περιβαλλοντικούς Ορους. 

1.1.6. Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισμό και λειτουργία εργοταξιακού 
εργαστηρίου, εάν προβλέπεται, την λήψη και μεταφορά των δοκιμίων και την 
εκτέλεση ελέγχων και δοκιμών, είτε στο εργοταξιακό εργαστήριο ή σε κρατικό ή σε 
ιδιωτικό της εγκρίσεως της Υπηρεσίας, σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης. 

1.1.7. Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας μονάδων παραγωγής προκατα-
σκευασμένων στοιχείων, εφ’ όσον προβλέπονται από τους όρους δημοπράτησης, 
συγκροτήματων παραγωγής θραυστών υλικών (σπαστηρο-τριβείο), σκυροδέματος, 
κλπ, στον εργοταξιακό χώρο ή εκτός αυτού.  

Στις δαπάνες αυτές περιλαμβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτουμένου χώρου, η 
κατασκευή των υποδομών, κτιριακών και λοιπών έργων των μονάδων, η 
εγκατάσταση του απαιτουμένου κατά περίπτωση εξοπλισμού, οι λειτουργικές 
δαπάνες πάσης φύσεως, οι φορτοεκφορτώσεις και μεταφορές των πρώτων υλών 
στην μονάδα και των παραγομένων προϊόντων μέχρι τις θέσεις ενσωμάτωσής τους 
στο Εργο, καθώς και η αποσυναρμολόγηση των εγκαταστάσεων μετά το πέρας των 
εργασιών, η καθαίρεση των υποδομών τους (βάσεις, τοιχία κλπ  κατασκευές από 
σκυρόδεμα ή οποιοδήποτε άλλο υλικό)  και αποκατάστασης του χώρου σε βαθμό 
αποδεκτό από την Υπηρεσία και σύμφωνα με τους ισχύοντες Περιβαλλοντικούς 
όρους.  

Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των μονάδων και αποκατάσταση των χώρων 
έχουν εφαρμογή στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

(α)  Οταν η εγκατάσταση των μονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει παραχωρηθεί από 
το Δημόσιο 

(β)  Οταν οι μονάδες έχουν ανεγερθεί μεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο 
Ανάδοχος, αλλά έχει δοθεί προσωρινή άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας για τις 
ανάγκες του συγκεκριμένου έργου. 

1.1.8. Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Εργου, τις μεταφορές, τα 
μεταφορικά μέσα, τα μηχανήματα έργων και τις εγκαταστάσεις, καθώς και τις λοπές 
ασφαλιστικές καλύψεις όπως καθορίζονται στην Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων του 
Εργου. 

1.1.9. Οι επιβαρύνσεις από την εκτέλεση των εργασιών υπό ταυτόχρονη διεξαγωγή της 
κυκλοφορίας και την λήψη των απαιτουμένων προστατευτικών μέτρων, οι δαπάνες 
των μέτρων προστασίας των όμορων κατασκευών των χώρων εκτέλεσης των 
εργασιών, της πρόληψης ατυχημάτων εργαζομένων ή τρίτων, της αποφυγής βλαβών 
σε κινητά ή ακίνητα πράγματα τρίτων, της αποφυγής ρύπανσης ρεμάτων, ποταμών, 
ακτών  κλπ, καθώς και οι δαπάνες των μέτρων προστασίας των έργων σε κάθε φάση 
της κατασκευής τους ανεξαρτήτως της εποχής του έτους (εκσκαφές, θεμελιώσεις, 
ικριώματα, σκυροδετήσεις κλπ) και μέχρι την οριστική παραλαβή τους.  

1.1.10. Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες κατασκευής των 
πάσης φύσεως ‘’δοκιμαστικών τμημάτων’’ που προβλέπονται στην στην μελέτη, τις 
προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης  (μετρήσεις, εργαστηριακοί 
έλεγχοι και  δοκιμές, αξία υλικών, χρήση μηχανημάτων, εργασία κλπ.) 

1.1.11. Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόμισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού 
μηχανικού εξοπλισμού και μέσων (π.χ. ικριωμάτων, εργαλείων) που απαιτούνται για 
την κατασκευή του έργου στο πλαίσιο του εγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος, στις 
οποίες περιλαμβάνονται τα μισθώματα, η μεταφορά επί τόπου, η συναρμολόγηση 
(όταν απαιτείται), η αποθήκευση, η φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, 
χειριστών, βοηθών και τεχνιτών, τα καύσιμα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλώσιμα, τα 
ανταλλακτικά, οι επισκευές, οι μετακινήσεις στον χώρο του έργου, οι ημεραργίες για 
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οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης φύσεως σταλίες και καθυστερήσεις (που δεν οφείλονται 
σε υπαιτιότητα του Κυρίου του Εργου), η αποσυναρμολόγησή τους (εάν απαιτείται) 
και η απομάκρυνσή τους από το Εργο.  

Περιλαμβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισμού που 
διατηρείται σε ετοιμότητα για την αντιμετώπιση βλαβών ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 

1.1.12. Οι δαπάνες προμηθείας ή παραγωγής, φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς στη θέση 
ενσωμάτωσης και τυχόν προσωρινών αποθέσεων και επαναφορτώσεων  αδρανών 
υλικών προέλευσης λατομείων, ορυχείων κλπ. πλην των περιπτώσεων που στα 
οικεία άρθρα των εγκεκριμένων Νέων Ενιαίων Τιμολογίων αναφέρεται ρητά ότι η 
μεταφορά πληρώνεται ιδιαίτερα και συνεπώς η σχετική δαπάνη μεταφοράς έχει 
υπολογιστεί και ενσωματωθεί στα αντίστοιχα άρθρα του παρόντος Τιμολογίου. 

Περιλαμβάνονται οι δαπάνες πλύσεως, ανάμιξης ή εμπλουτισμού των υλικών, ώστε 
να ανταποκρίνονται στις προβλεπόμενες από την Μελέτη του Εργου προδιαγραφές, 
λαμβανομένων υπόψη των σχετικών περιβαλλοντικών όρων.   

1.1.13. Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, μειωμένη απόδοση και μετακινήσεις 
μηχανημάτων και προσωπικού που οφείλονται: 

(α)  σε εμπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά ευρήματα, δίκτυα 
Ο.Κ.Ω. κλπ.),  

(β)  στην μη ολοκλήρωση των διαδικασιών απαλλοτρίωσης τμημάτων του χώρου 
εκτέλεσης των εργασιών  (υπό την προϋπόθεση ότι παρέχεται η δυνατότητα 
τμηματικής εκτέλεσης των εργασιών),  

(γ)  στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιμετώπισης των εμποδίων από τους 
αρμόδιους για αυτά φορείς (ΥΠ.ΠΟ, Δ.Ε.Η, ΔΕΥΑx κλπ.),  

(δ)  στην ενδεχόμενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω 
εμποδίων,  

(ε)  στην διενέργεια των απαιτουμένων μετρήσεων, ελέγχων και ερευνών  
(τοπογραφικών, εργαστηριακών, γεωτεχνικών κ.α.), καθώς και στις λοιπές 
υποχρεώσεις του Αναδόχου που προβλέπονται στα τεύχη δημοπράτησης, είτε τα 
ως άνω αποζημιώνονται ιδιαίτερα είτε είναι ανηγμένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή 
σε άλλα άρθρα του παρόντος Τιμολογίου  

(στ) στην λήψη μέτρων για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας πεζών και  οχημάτων,  

(ζ) σε προσωρινές ή μόνιμες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην ευρύτερη περιοχή του 
έργου για οποιαδήποτε αιτία (π.χ. εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου 
και υποδομών, βλάβες σε άλλα έργα, εκτέλεση άλλων έργων κλπ.). 

1.1.14. Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την ομαλή και ασφαλή διακίνηση πεζών και  οχημάτων 
στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, όπως ενδεικτικά: 

(1) Οι δαπάνες προσωρινών γεφυρώσεων ορυγμάτων πλάτους έως 3,0 m για την 
αποκατάσταση της κυκλοφορίας πεζών και οχημάτων, όταν τούτο κρίνεται 
απαιραίτητο από την Υπηρεσία ή τις αρμόδιες Αρχές, εκτός αν προβλέπεται 
ιδιαίτερη τιμολόγηση αυτών στα συμβατικά τεύχη του έργου.  

 (2) Οι δαπάνες λήψης προστατευτικών μέτρων για την απρόσκοπτη και ασφαλή 
κυκλοφορία πεζών και οχημάτων στην περίμετρο των χώρων εκτέλεσης των 
εργασιών, όπου απαιτείται, ήτοι για την περίφραξη  των ορυγμάτων και γενικά 
των χώρων εκτέλεσης εργασιών, την ενημέρωση του κοινού, την σήμανση και 
φωτεινή σηματοδότηση του εργοταξιακού χώρου (πλην εκείνης που προκύπτει 
από μελέτη σήμανσης και τιμολογείται ιδιαιτέρως), την προσωρινή διευθέτηση και 
αποκατάσταση της κυκλοφορίας κλπ. καθώς και οι δαπάνες για την 
απομάκρυνση των παραπάνω προσωρινών κατασκευών και σήμανσης μετά την 
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περαίωση των εργασιών και την πλήρη αποκατάσταση της αρχικής σήμανσης, 
εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη τιμολόγηση αυτών στα συμβατικά τεύχη του 
έργου. 

1.1.15. Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων,  πασσαλώσεων, 
αναπασσαλώσεων, πύκνωσης τριγωνομετρικού και πολυγωνομετρικού δικτύου, 
εγκατάστασης των χωροσταθμικών αφετηριών κλπ) που απαιτούνται για την χάραξη 
των επιμέρους στοιχείων του έργου, εκτός αν άλλως ορίζεται στην Ε.Σ.Υ., οι δαπάνες 
σύνταξης μελετών εφαρμογής (όταν απαιτείται για την προσαρμογή των στοιχείων 
της οριστικής μελέτης στο ακριβές ανάγλυφο του εδάφους, υφιστάμενες κατασκευές 
κ.ο.κ.), κατασκευαστικών σχεδίων και σχεδίων λεπτομερειών, οι δαπάνες ανίχνευσης 
και εντοπισμού εμποδίων στον χώρο εκτέλεσης του έργου και εκπόνησης μελετών 
αντιμετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα θεμέλια, υψηλός οριζοντας υπογείων υδάτων, 
δίκτυα Οργανισμών Κοινής Ωφελείας [ΟΚΩ]), σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην 
E.Σ.Υ. και γενικότερα στα τεύχη δημοπράτησης του έργου, καθώς οι δαπάνες 
σύνταξης του Προγράμματος Ποιότητος του Εργου (ΠΠΕ), του Σχεδίου Ασφάλειας και 
Υγείας, του Φακέλου Ασφάλειας και Υγείας του Εργου  (ΣΑΥ-ΦΑΥ) και του Μητρώου 
Έργου και των Εγχειριδίων Λειτουργίας, Επιθεώρησης και Συντήρησης και 
παραγωγής του αριθμού αντιτύπων αυτών που προβλέπονται στα τεύχη 
δημοπράτησης. 

1.1.16. Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που 
απαντώνται στο χώρο του έργου, οι δαπάνες επαλήθευσης των στοιχείων εδάφους 
με τοπογραφικές μεθόδους καθώς και οι δαπάνες λήψης επιμετρητικών στοιχείων 
κατ’ αντιπαράσταση με επρόσωπο της Υπηρεσίας και σύνταξης των πάσης φύσεως 
επιμετρητικών σχεδίων, πινάκων και υπολογισμών  που θα υποβληθούν στην 
Υπηρεσία προς έλεγχο. 

1.1.17. Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγμάτων και πινάκων οπλισμού σκυροδεμάτων (όταν 
αυτοί δεν περιλαμβάνονται στη μελέτη). 

1.1.18. Οι δαπάνες ενημέρωσης των οριζοντιογραφιών της μελέτης με τα στοιχεία  των 
εντοπιζομένων με ερευνητικές τομές ή κατά την εκτέλεση των εργασιών δικτύων 
Ο.Κ.Ω.   

1.1.19. Οι δαπάνες των αντλήσεων (πλην των αντλήσεων κατά την κατασκευή τεχνικών 
εντός κοίτης ποταμών ή στην περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα παροχέτευσης 
προς φυσικό ή τεχνητό αποδέκτη υδάτων) καθώς και των προσωρινών διευθετήσεων 
για την αντιμετώπιση των επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων νερών, ώστε να 
προστατεύονται τόσο τα κατασκευαζόμενα οσο και τα υπάρχοντα έργα και το 
περιβάλλον γενικότερα, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά στα τεύχη δημοπράτησης. 

1.1.20. Οι δαπάνες διατήρησης, κατά την περίοδο εκτέλεσης των εργασιών, του χώρου του 
έργου καθαρού και απαλλαγμένου από ξένα προς το έργο αντικείμενα, προϊόντα 
εκσκαφών κλπ, καθώς και οι δαπάνες για την  απόδοση, μετά το τέλος των εργασιών, 
του χώρου καθαρού και ελεύθερου από οποιεσδήποτε κατασκευές και εμπόδια και 
όπως στους εγκεκριμένους περιβαλλοντικούς όρους ορίζεται. 

1.1.21. Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώματα κατοχυρωμένων μεθόδων και 
ευρεσιτεχνιών που εφαρμόζονται κατά οποιονδήποτε τρόπο για την εκτέλεση των 
εργασιών. 

1.1.22. Οι δαπάνες διαμόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων εργασίας στα 
διάφορα τμήματα του έργου, και γενικά κάθε βοηθητικής κατασκευής που θα 
απαιτηθεί σε οποιοδήποτε στάδιο των εργασιών, όταν δεν προβλέπεται ιδιαίτερη 
επιμέτρηση αυτών στα συμβατικά τεύχη, καθώς και οι δαπάνες αποξήλωσης των 
προσωρινών κατασκευών και περιβαλλοντικής αποκατάστασης των χώρων 
(προσβάσεων, προσπελάσεων, δαπέδων εργασίας κ.λ.π.), εκτός εάν υπάρχει 
έγγραφη αποδοχή της Υπηρεσίας για την διατήρησή τους. 
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1.1.23. Οι δαπάνες για την προστασία και την εξασφάλιση της λειτουργίας των δικτύων 
Ο.Κ.Ω. που διασχίζουν εγκάρσια τα ορύγματα ή επηρεάζονται τοπικά από τις 
εκτελούμενες εργασίες, Την αποκλειστική ευθύνη για την πρόκληση ζημιών και 
φθορών στα δίκτυα αυτά θα φέρει, τόσο αστικά όσο και ποινικά και μέχρι περαίωσης 
των εργασιών, ο Ανάδοχος του Εργου. 

1.1.24. Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζημιάς καθώς και οι 
αποζημιώσεις για κάθε είδους βλάβη ή μη συνήθη φθορά επί υφισταμένων 
κατασκευών κατά την εκτέλεση των εργασιών ή την διακίνηση βαρέως εξοπλισμού 
του Αναδόχου (π.χ. μεταφορικών μέσων μεγάλης χωρητικότητας, ερπυστριοφόρων 
μηχανημάτων κλπ) που οφείλονται σε μη τήρηση των συμβατικών όρων, των 
υποδείξεων της Υπηρεσίας, των ισχυουσών  διατάξεων και γενικότερα σε υπαιτιότητα 
του Αναδόχου. 

1.1.25. Οι δαπάνες διάθεσης γραφείων και λοιπών ευκολιών στην Υπηρεσία, σύμφωνα με 
όσα αναφέρονται στην Ε.Σ.Υ και στους λοιπούς όρους δημοπράτησης. 

1.1.26. Εφ’ όσον δεν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή στα συμβατικά τεύχη: Οι πάσης 
φύσεως δαπάνες για τις εργοταξιακές οδούς που απαιτούνται για την ασφαλή 
διακίνηση εξοπλισμού και υλικών  κατασκευής του Εργου (μίσθωση ή εξασφάλιση 
δικαιωμάτων διέλευσης από ιδιωτική έκταση, κατασκευή των οδών ή βελτίωση 
υπαρχουσών, σήμανση, συντήρηση), καθώς και οι δαπάνες  εξασφάλισης των 
αναγκαίων χώρων απόθεσης των πλεοναζόντων ή ακαταλλήλων προϊόντων 
εκσκαφών (καταβολή τιμήματος προς ιδιοκτήτες, αν απαιτείται, εξασφάλιση σχετικών 
αδειών, κατασκευή οδών προσπέλασης ή επέκταση ή βελτίωση υπαρχουσών και 
τελική διαμόρφωση των χώρων μετά την περαίωση των εργασιών), σύμφωνα με τους 
εγκεκριμένους περιβαλλοντικούς όρους. 

1.1.27. Οι δαπάνες διάνοιξης τομών ή οπών στα τοιχώματα υφισταμένων αγωγών, φρεατίων, 
τεχνικών έργων κ.λ.π., με οποιαδήποτε μέσα, για τη σύνδεση νέων συμβαλλόντων 
αγωγών, εκτός αν προβλέπεται ιδιάτερη πληρωμή προς τούτο στα τεύχη 
δημοπράτησης. 

1.1.28. Οι δαπάνες των ειδικών μελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δημοπράτησης να 
εκπονηθούν από τον Ανάδοχο χωρίς ιδιαίτερη αμοιβή, όπως μελέτες σύνθεσης 
σκυροδεμάτων και ασφαλτομιγμάτων, μελέτες ευστάθειας πρανών, μελέτες 
ικριωμάτων, μελέτες εξυγίανσης εδάφους κλπ. 

1.1.29. Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτουμένων αδειών εκτέλεσης  εργασιών από τις 
αρμόδιες Δημόσιες Επιχειρήσεις, την Πολεοδομία και τους Οργανισμούς Κοινής 
Ωφελείας (Δ.Ε.Κ.Ο. ή Ο.Κ.Ω.), εκτός αν προβλέπεται ιδιάτερη πληρωμή προς τούτο 
στα τεύχη δημοπράτησης. 

1.1.30. Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος, από την 
εγκατάσταση του Αναδόχου στο Εργο μέχρι και την παραλαβή του Εργου, όπως αυτά 
καθορίζονται στις σχετικές μελέτες και στους περιβαλλοντικούς όρους, εκτός αν 
προβλέπεται ιδιάτερη πληρωμή προς τούτο στα τεύχη δημοπράτησης. 

1.1.31. Οι δαπάνες δημοσίευσης της διακήρυξης και κατάρτισης του συμφωνητικού  και 
γενικά όλες οι υπόλοιπες ειδικές δαπάνες που βαρύνουν τον Ανάδοχο, όπως αυτές 
αναφέρονται στους υπόλοιπους όρους δημοπράτησης του Εργου. 

1.1.32. Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την εξασφάλιση της συνεχούς και απρόσκοπτης 
λειτουργίας των υπαρχόντων στην περιοχή του Εργου δικτύων (δίκτυα ύδρευσης, 
άρδευσης, αποχέτευσης και αποστράγγισης, τάφροι, διώρυγες, υδατορέματα κλπ), τα 
οποία επηρεάζονται από την εκτέλεση των εργασιών, και ιδιαίτερα όταν: 

(1) τα δίκτυα είναι σχετικά ανεπαρκή και ευαίσθητα σε δυσμενή μεταχείριση, 
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(2) θα επιβαρυνθεί υπέρμετρα η λειτουργικότητα των δικτύων αν ο Ανάδοχος δεν 
λάβει μέτρα για να αποτρέψει την είσοδο φερτών υλών από τις χωματουργικές, 
κυρίως, ή άλλες εργασίες. 

1.1.33. Οι δαπάνες συντήρησης του έργου μέχρι την οριστική του παραλαβή. 

1.2. Οι τιμές μονάδας του παρόντος Τιμολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό  
Γενικών Εξόδων (Γ.Ε.) και Οφέλους (Ο.Ε.) του Αναδόχου, στο οποίο 
περιλαμβάνονται οι πάσης φύσεως κρατήσεις ή υποχρεώσεις αυτού, όπως δαπάνες 
διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, σήμανσης εργοταξίων, φόροι, δασμοί, 
ασφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης, προμήθειες εγγυητικών επιστολών, έξοδα 
λειτουργίας γραφείων κ.λ.π. , τα επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως καθώς και το 
προσδοκώμενο κέρδος από την εκτέλεση των εργασιών. 

Το ποσοστό αυτό, ενιαίο για όλες τις εργασίες και σε οποιαδήποτε θέση των έργων, 
καθορίζεται σε δέκα οκτώ στα εκατό (18%) ως προς τις τιμές του Τιμολογίου. 

1.3. Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α) επί των λογαριασμών του Αναδόχου βαρύνει 
τον Κύριο του Έργου. 

1.4. Η αμοιβή του Αναδόχου για τις μελέτες και τις συμπληρωματικές εργασίες θα 
υπολογισθεί σύμφωνα με τον «Κανονισμό Προεκτιμώμενων Αμοιβών και 
Υπηρεσιών» που έχει εγκριθεί με την Απόφαση ΥΠΕΧΩΔΕ ΔΜΕΟ/α/ο/1257/09-08-
2005, όπως ισχύει, άλλες περί αμοιβών ισχύουσες  διατάξεις, Υπουργικές Αποφάσεις, 
εγκυκλίους και εγκεκριμένα τιμολόγια του ΥΠΕΧΩΔΕ και θα εφαρμοσθεί η μέση 
τεκμαρτή έκπτωση που προσέφερε ο Ανάδοχος επί του Προυπολογισμού. 

1.5. Για τον προσδιορισμό της δαπάνης μεταφοράς (σε €/m3xkm) των, κατά περίπτωση, 
υλικών ή προϊόντων ελήφθη από τον ακόλουθο πίνακα η τιμή μονάδας 0,19€/m3xkm 
που αντιστοιχεί σε οδούς εκτός πόλεως, καλής βατότητας και για απόσταση 
μεταφοράς ≥ 5 km. 

Η δαπάνη του μεταφορικού έργου, αναθεωρείται με βάση τον εκάστοτε καθοριζόμενο 
κωδικό αναθεώρησης (δεν προβλέπεται άλλη, ιδιαίτερη αναθεώρηση του 
μεταφορικού έργου). 

Η θαλάσσια μεταφορά σύμφωνα με το άρθρο 2.07 των ΝΕΤ ΛΙΜ (Νέων Ενιαίων 
Τιμολογίων Λιμενικών Έργων) για το παρόν έργο ανέρχεται στο ποσό των 0,35€ / 
m3xNM προσαυξημένο κατά 25% για ποσότητες μεταφερόμενων υλικών κάτω από 
40.000 m3. 

 

Παρατήρηση 

Οι τιμές προέκυψαν βάσει της απόφασης Δ11γ/0/9/7/7-2-2013 (ΦΕΚ 363 Β'/19-2-2013), 
περιλαμβανομένων των διορθώσεων της απόφασης Δ11γ/0/3/20/20-3-2013 (Φ.Ε.Κ. 639 
Β'/20-3-2013). 

Οι εντός παρενθέσεων αναφορές αφορούν τα σχετικά άρθρα των Νέων Ενιαίων Τιμολογίων 
(Ν.Ε.Τ.) με βάση τα οποία συντάχθηκαν τα άρθρα του παρόντος Τιμολογίου. Οι συμβολισμοί 
αναφέρονται ως εξής στα Εγκεκριμένα Τιμολόγια: 
 
 

 ΥΔΡ Εγκεκριμένο Τιμολόγιο Υδραυλικών έργων 

 ΠΡΣ     Εγκεκριμένο Τιμολόγιο έργων πρασίνου 

 ΟΔΟ Εγκεκριμένο Τιμολόγιο έργων οδοποιίας 

 OIK Εγκεκριμένο Τιμολόγιο οικοδομικών έργων 
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Όταν το άρθρο επισημαίνεται με τον συμβολισμό Ν.Τ.Μ. τότε το άρθρο δεν περιλαμβάνεται 
στα εγκεκριμένα τιμολόγια και είναι νέο (Νέα Τιμή Μονάδος). 
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2.  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΡΘΡΩΝ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 
 

ΟΜΑΔΑ Α :  Χωματουργικά, Αντιμετώπιση υδάτων, Αντιστηρίξεις, Εργα προστασίας 
κοίτης και πρανών, Σήμανση – Ασφάλιση, Εργασίες οδοποιίας – 
οδοστρωσίας, Λοιπές προστατευτικές κατασκευές, Εργασίες πρασίνου 
και περιβαλλοντικών αποκαταστάσεων.# 

 
 

 

Άρθρο Α1 (ΥΔΡ. 1.01)  Χρήση πινακίδων εργοταξιακής σήμανσης. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6541 
 

Μηνιαία αποζημίωση χρήσης πινακίδων εργοταξιακής σήμανσης, ρυθμιστικών ή αναγγελίας 
κινδύνου, με αντανακλαστικό υπόβαθρο από μεμβράνη τύπου ΙΙ, κατασκευασμένων 
σύμφωνα με το Πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 12899-1 και την ΕΤΕΠ 05-04-06-00 ‘’Πινακίδες σταθερού 
περιεχομένου (ΠΣΠ)’’. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 η προσκόμιση, τοποθέτηση, αφαίρεση και επανατοποθέτηση (όσες φορές απαιτηθεί) 
πινακίδων μεσαίου μεγέθους (τριγωνικές πλευράς 0,90 m, κυκλικές Φ 0,65 m) με κίτρινο 
πλαίσιο 

 ο στύλος στερέωσης της πινακίδας και η κινητή βάση στήριξης (αντίβαρο), ή η πάκτωση 
της πινακίδας εντός του εδάφους 

 η επιθεώρηση, ευθυγράμμιση ή η αντικατάσταση πινακίδων που έχουν υποστεί φθορές 

Επιμέτρηση ανά μήνα παραμονής εκάστης πινακίδας στο έργο, σύμφωνα με την εγκεκριμένη 
διάταξη εργοταξιακής σήμανσης και το εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης εργασιών 
  
Τιμή ανά μήνα χρήσης πινακίδας (ή κλάσμα αυτού). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Επτά και εξήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 7,60   

 
 
 
Άρθρο Α2 (ΥΔΡ. 1.02) Χρήση αμφιπλεύρων εργοταξιακών στηθαίων οδού, τύπου 

New Jersey, από σκληρό πλαστικό. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 108 
 

Μηνιαία αποζημίωση χρήσης αμφίπλευρου φορητού (εργοταξιακού) στηθαίου ασφαλείας  
τύπου New Jersey, κατασκευασμένου από πολυαιθυλένιο  (PE), σε χρώμα εναλλάξ λευκό-
κόκκινο, πλάτους βάσης 0,40 m, πλάτους στέψης 0,14 m, ύψους 0,60 m, ιδίου βάρους 8-10 kg, 
με κατάλληλα διαμορφούμενη εξοχή και υποδοχή εκατέρωθεν (κατά μήκος), για την εύκολη 
συναρμολόγηση και αποσυναρμολόγηση των στοιχείων. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 

 η προσκόμιση, τοποθέτηση, αφαίρεση και επανατοποθέτηση (όσες φορές απαιτηθεί) 
των φορητών πλαστικών στηθαίων 

 ο ερματισμός τους με νερό ή άμμο 

 η επιθεώρηση, ευθυγράμμιση ή η αντικατάσταση των τεμαχίων που έχουν υποστεί 
φθορές 
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Επιμέτρηση ανά μήνα παραμονής εκάστου στοιχείου (σπονδύλου) στο έργο, σύμφωνα με την 
εγκεκριμένη διάταξη εργοταξιακής σήμανσης και το εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης 
εργασιών. 
 
Τιμή ανά μήνα χρήσης πλαστικού στοιχείου στηθαίου New Jersey (ή κλάσμα αυτού). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τέσσερα και ογδόντα λεπτά  

 Αριθμητικώς: 4,80   

 
 
 
Άρθρο Α3 (ΥΔΡ. 1.03)  Αναλάμποντες φανοί επισήμανσης κινδύνου. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 108 
 

Μηνιαία λειτουργία αναλάμποντος φανού επισήμανσης κινδύνου, χρώματος πορτοκαλί, 
διαμέτρου 200 mm, με μονόπλευρο φωτιστικό στοιχείο LED, κατηγορίας L7 κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 
12352, με επαναφορτιζόμενη μπαταρία και αυτόματο φωτομετρικό διακόπτη ημέρας/νυκτός.  

 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 η προσκόμιση και τοποθέτηση αναλαμπόντων φανών σε θέσεις εκτελουμένων  έργων, 
είτε ως ανεξάρτητες μονάδες ή ως συγχρονισμένες μονάδες λειτουργούσες εν σειρά 

 η μετακίνηση και επανατοποθέτησή τους, όταν και όπου απαιτείται 

 ο έλεγχος λειτουργίας 

 η επαναφόρτιση ή η αντικατάσταση των συσσωρευτών 

Επιμέτρηση ανά μήνα λειτουργίας εκάστου φανού, σύμφωνα με την εγκεκριμένη διάταξη 
εργοταξιακής σήμανσης και το εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης εργασιών. 
 
Τιμή ανά μήνα λειτουργίας του αναλάμποντος φανού, ή κλάσμα αυτού. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εννέα και πενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 9,50   

 
 

 
Άρθρο Α4 (Ν.Τ.Μ.) Κώνοι ασφάλειας κυκλοφορίας. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΔΟ 2548   
 

Για την προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου, έτοιμου προς χρήση ενός τεμ. 
κυκλοφοριακού κώνου από πολυαιθυλένιο, ελαστικό ή υλικό ανακύκλωσης, με επιφάνεια 
πλήρως αντανακλαστική στο σύνολό της, ώστε να διασφαλίζεται η αναγνώρισή τους από 
μεγάλη απόσταση. Στην τιμή περιλαμβάνεται το σύνολο των μετακινήσεων του κώνου για 
χρήση στα διάφορα μέτωπα εργασίας, η χρήση του στα διάφορα μέτωπα εργασίας, το 
σύνολο των προσωρινών αποθέσεών του (αποθηκεύσεων), η εργασία μετακίνήσεων και 
τοποθετήσεών του, καθώς και η φθορά και τυχόν απώλειά του. Οι κώνοι θα είναι σύμφωνοι 
με τις απαιτήσεις του ΕΝ13422. Κατά τα λοιπά ισχύουν τα διαλαμβανόμενα στις ΟΜΟΕ – 
ΣΕΕΟ. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) κώνου ασφάλειας κυκλοφορίας.  
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ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Επτά 

 Αριθμητικώς: 7,00 

 

 

 

Άρθρο Α5 (Ν.Τ.Μ.) Προσωρινοί απλοί φωτεινοί σηματοδότες πλήρως 
τοποθετημένοι, με τις συνδέσεις. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 103  

Για την προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου, έτοιμου προς χρήση ενός τεμ. 
προσωρινού απλού φωτεινού σηματοδότη. Στην τιμή περιλαμβάνεται το σύνολο των 
μετακινήσεων του σηματοδότη για χρήση στα διάφορα μέτωπα εργασίας, η χρήση του στα 
διάφορα μέτωπα εργασίας, το σύνολο των προσωρινών αποθέσεών του (αποθηκεύσεων), η 
εργασία μετακίνήσεων και τοποθετήσεών του, καθώς και η φθορά και τυχόν απώλειά του. 
Στην τιμή περιλαμβάνεται η πλήρης τοποθέτησή του και το σύνολο των συνδέσεων που θα 
απαιτηθούν (υλικά, μικρουλικά, εργασία κλπ). Κατά τα λοιπά ισχύουν τα διαλαμβανόμενα 
στις ΟΜΟΕ – ΣΕΕΟ. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ).  
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριακόσια δέκα 

 Αριθμητικώς: 310,00 

 
 
 
Άρθρο Α6 (Ν.Τ.Μ.) Αναλάμποντα φωτεινά βέλη. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 103 
  

Για την προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου, έτοιμου προς χρήση ενός τεμ. 
αναλάμποντος φωτεινού βέλους. Στην τιμή περιλαμβάνεται το σύνολο των μετακινήσεων του 
βέλους για χρήση στα διάφορα μέτωπα εργασίας, η χρήση του στα διάφορα μέτωπα 
εργασίας, το σύνολο των προσωρινών αποθέσεών του (αποθηκεύσεων), η εργασία 
μετακίνήσεων και τοποθετήσεών του, καθώς και η φθορά και τυχόν απώλειά του. Κατά τα 
λοιπά ισχύουν τα διαλαμβανόμενα στις ΟΜΟΕ – ΣΕΕΟ. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Διακόσια πέντε 

 Αριθμητικώς: 205,00 

 
 
 

Άρθρο Α7 (ΥΔΡ. 3.10.02.01)  Εκσκαφή ορυγμάτων υπογείων δικτύων σε έδαφος γαιώδες ή 
ημιβραχώδες με πλάτος πυθμένα έως 3,00 m, με την 
φόρτωση των προϊόντων εκσκαφής επί αυτοκινήτου, την 
σταλία του αυτοκινήτου και την μεταφορά σε οποιαδήποτε 
απόσταση και για βάθος ορύγματος έως 4,00 m.  

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6081.1 
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Εκσκαφή ορυγμάτων υπογείων δικτύων σε έδαφος γαιώδες ή ημιβραχώδες 
περιλαμβανομένων και των εκσκαφών τυχόν υπαρχουσών ασφαλτικών στρώσεων, σε 
κατοικημένη περιοχή ή στο εύρος κατάληψης οδικού άξονα υπό κυκλοφορία, με  
οποιονδήποτε τρόπο (μηχανικά μέσα με ή χωρίς χειρονακτική υποβοήθηση) εν ξηρώ ή με 
υπόγεια νερά (με στάθμη ηρεμούσα ή υποβιβαζόμενη με άντληση), σύμφωνα με την μελέτη 
και την ΕΤΕΠ 08-01-03-01 ‘’Εκσκαφές ορυγμάτων υπογείων δικτύων’’.  
 
Η κοπή των ασφαλτικών στρώσεων ή των υπαρχουσών στρώσεων από σκυρόδεμα θα 
γίνεται υποχρεωτικά με αρμοκόφτη. 
 
Η χρήση αντλιών δεν πληρώνεται ιδιαίτερα, τόσο κατά τη διάρκεια της εκσκαφής, όσο και 
κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών εντός του ορύγματος και μέχρι της αποπεράτωσης 
αυτών, εκτός αν προβλέπεται άλλως στην μελέτη.  
 
Στην τιμή περιλαμβάνονται οι σποραδικές αντιστηρίξεις των παρειών του ορύγματος (αν  
απαιτούνται), η μόρφωση των παρειών και του πυθμένα  του ορύγματος στις απαιτούμενες 
διατομές σε τρόπο που να είναι δυνατή η χρήση τύπων για τη διάστρωση σκυροδέματος, η 
αναπέταση, ανάλογα  με τον τρόπο και τα μέσα εκσκαφής, καθώς και τα τυχόν απαραίτητα 
δάπεδα εργασίας. Τέλος στην τιμή περιλαμβάνονται οι κάθε είδους πλάγιες μεταφορές 
(οριζόντιες ή κατακόρυφες).   
 

 Ως σποραδικές θεωρούνται οι αντιστηρίξεις των παρειών που το μήκος τους δεν υπερβαίνει 
τα 2,00 m συνολικά, ανά 20,0 m αξονικού μήκους ορύγματος. Οι ειδικές αντιστηρίξεις 
επιμετρώνται ιδιαίτερα, σε ολόκληρη την επιφάνεια εφαρμογής τους, σύμφωνα με τα 
καθοριζόμενα στη μελέτη. 
 
Επισημαίνεται ότι οι καθαιρέσεις στοιχείων από άοπλο ή οπλισμένο σκυρόδεμα στο εύρος 
του ορύγματος επιμετρώνται ιδιαίτερα με βάση τα οικεία άρθρα του τιμολογίου. 
 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) ορύγματος, με βάση τις γραμμές πληρωμής που καθορίζονται 
από την μελέτη, με πλάτος πυθμένα έως 3,00 m, με την φόρτωση των προϊόντων εκσκαφής 
επί αυτοκινήτου, την σταλία του αυτοκινήτου και την μεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση 
και για βάθος ορύγματος έως 4,00 m 
 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Επτά και ογδόντα πέντε λεπτά      

 Αριθμητικώς: 7,85 

 
 
 
Άρθρο Α8 (ΥΔΡ. 3.11.02.01) Εκσκαφή ορυγμάτων υπογείων δικτύων σε έδαφος βραχώδες 

με πλάτος πυθμένα έως 3,00 m, με την φόρτωση των 
προϊόντων εκσκαφής επί αυτοκινήτου, την σταλία του 
αυτοκινήτου και την μεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση και 
για βάθος ορύγματος έως 4,00 m. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6082.1 
 

Εκσκαφή ορυγμάτων υπογείων δικτύων σε βραχώδη πετρώματα κάθε είδους,  
συμπεριλαμβανομένων και των συμπαγών γρανιτικών και των ισχυρώς συγκολλημένων 
(cemented) κροκαλοπαγών σχηματισμών, σε κατοικημένη περιοχή ή στο εύρος κατάληψης 
οδικού άξονα υπό κυκλοφορία, με χρήση διατρητικού εξοπλισμού (υδραυλικής σφύρας ή 
αεροσφυρών), χρήση διογκωτικών ηπίων εκρηκτικών (τύπου Bristar ή ισοδυνάμων) ή/και 
περιορισμένη χρήση εκρηκτικών (με εφαρμογή μικρών γομώσεων και χρήση λαμαρινών για 
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την αποφυγή εκτίναξης θραυσμάτων), όταν αυτό επιτρέπεται από τις αρμόδιες Αρχές, εν 
ξηρώ ή με υπόγεια νερά (με στάθμη ηρεμούσα ή υποβιβαζόμενη με άντληση) σύμφωνα με 
την μελέτη και την ΕΤΕΠ 08-01-03-01 ‘’Εκσκαφές ορυγμάτων υπογείων δικτύων’’.  
Η κοπή των ασφαλτικών στρώσεων ή των υπαρχουσών στρώσεων από σκυρόδεμα θα 
γίνεται υποχρεωτικά με αρμοκόφτη. 
 
Η χρήση αντλιών δεν πληρώνεται ιδιαίτερα, τόσο κατά τη διάρκεια της εκσκαφής, όσο και 
κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών εντός του ορύγματος και μέχρι της αποπεράτωσης 
αυτών, εκτός αν προβλέπεται άλλως στην μελέτη.  
 
Στην τιμή περιλαμβάνονται οι σποραδικές αντιστηρίξεις των παρειών του ορύγματος (αν  
απαιτούνται), η μόρφωση των παρειών και του πυθμένα  του ορύγματος στις απαιτούμενες 
διατομές σε τρόπο που να είναι δυνατή η χρήση τύπων για τη διάστρωση σκυροδέματος, η 
αναπέταση, ανάλογα  με τον τρόπο και τα μέσα εκσκαφής, καθώς και τα τυχόν απαραίτητα 
δάπεδα εργασίας. Τέλος στην τιμή περιλαμβάνονται οι κάθε είδους πλάγιες μεταφορές 
(οριζόντιες ή κατακόρυφες).   
 
Ως σποραδικές θεωρούνται οι αντιστηρίξεις των παρειών που το μήκος τους δεν υπερβαίνει 
τα 2,00 m συνολικά, ανά 20,0 m αξονικού μήκους ορύγματος. Οι ειδικές αντιστηρίξεις 
επιμετρώνται ιδιαίτερα, σε ολόκληρη την επιφάνεια εφαρμογής τους, σύμφωνα με τα 
καθοριζόμενα στη μελέτη.   
 
Oι εκσκαφές επιμετρώνται ανά ζώνη βάθους (έως 4,00 m, από 4,01 έως 6,00 m κ.ο.κ.) και 
για κάθε ζώνη εφαρμόζεται η τιμή που καθορίζεται στο παρόν άρθρο, αναλόγως του πλάτους 
του ορύγματος και της διαχείρισης των προϊόντων. 
 
Επισημαίνεται ότι οι αποξηλώσεις ασφαλτικών ταπήτων και οι καθαιρέσεις στοιχείων από 
άοπλο σκυρόδεμα στο εύρος του ορύγματος εντάσσονται στις εκσκαφές του παρόντος 
άρθρου, ενώ οι καθαιρέσεις στοιχείων από οπλισμένο σκυρόδεμα επιμετρώνται ιδιαίτερα με 
βάση τα οικεία άρθρα του τιμολογίου. 
  
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) ορύγματος, με βάση τις γραμμές πληρωμής που καθορίζονται 
από την μελέτη, με πλάτος πυθμένα έως 3,00 m, με την φόρτωση των προϊόντων εκσκαφής 
επί αυτοκινήτου, την σταλία του αυτοκινήτου και την μεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση 
και για βάθος ορύγματος έως 4,00 m. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Είκοσι πέντε και δεκαπέντε λεπτά      

 Αριθμητικώς: 25,15 

 
 
 
Άρθρο Α9 (ΥΔΡ. 3.12) Προσαύξηση τιμών εκσκαφών ορυγμάτων υπογείων δικτύων 

για την αντιμετώπιση προσθέτων δυσχερειών από διερχόμενα 
κατά μήκος δίκτυα ΟΚΩ. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6087 
 

Πρόσθετη τιμή καταβαλλόμενη λόγω δυσχερούς εκσκαφής, σε οποιοδήποτε έδαφος, κάτω 
από δίκτυα Εταιρειών/Οργανισμών Κοινής Ωφέλειας τοπικού χαρακτήρα, υποστηριζόμενα / 
αντιστηριζόμενα ή μη, ανά μέτρο μήκους συναντώμενου αγωγού κατά μήκος του σκάμματος.  
 
Νοείται δε αγωγός μέσα στο σκάμμα και ο παραμένων μέσα σ΄ αυτό κατά το μεγαλύτερο 
μέρος της διατομής του (πάνω από 50%). Περισσότεροι του ενός αγωγοί περιλαμβανόμενοι 
σε ιδεατό κύλινδρο με άξονα τον άξονα του μεγαλύτερου αγωγού και διαμέτρου 1,00 m 
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θεωρούνται ως ένας αγωγός. Εφόσον υπάρχουν έξω από τον παραπάνω κύλινδρο άλλοι 
αγωγοί καταβάλλεται ακόμη μία φορά η τιμή αυτή.  
 
Στο παρόν άρθρο δεν περιλαμβάνονται οι τυχόν απαιτούμενες εργασίες υποστήριξης, 
αντιστήριξης ή υποθεμελίωσης του δικτύου. Οι εργασίες αυτές θα εκτελούνται, κατά 
περίπτωση, σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη ή/και τις οδηγίες των αρμοδίων ΟΚΩ και θα 
επιμετρώνται σύμφωνα με τα οικεία άρθρα του Τιμολογίου. 
 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) συναντώμενου αγωγού που προκαλεί δυσχέρεια εκσκαφής. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δεκατέσσερα και τριάντα λεπτά      

 Αριθμητικώς: 14,30 

 
 
 
Άρθρο Α10 (ΥΔΡ. 3.16)  Διάστρωση προϊόντων εκσκαφής. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6070 

Διάστρωση γαιωδών ή ημιβραχωδών προϊόντων εκσκαφής που έχουν προσκομισθεί στον 
χώρο απόθεσης, σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 02-05-00-00 "Διαχείριση υλικών από εκσκαφές και 
αξιοποίηση αποθεσιοθαλάμων"και τα καθοριζόμενα στους περιβαλλοντικούς όρους του 
έργου. 
 
Περιλαμβάνεται η τακτοποίηση των προσκομιζομένων υλικών κατά στρώσεις, η ελαφρά 
συμπύκνωση με διελεύσεις του εξοπλισμού διάστρωσης και η διάνοιξη τάφρων για την 
διόδευση των ομβρίων στην περιοχή του αποθεσιοθαλάμου. 
 
Επιμέτρηση με βάση τοις αποδεκτές ποσότητες εκσκαφών, σύμφωνα με τα οικεία άρθρα του 
τιμολογίου.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δεκαεννέα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 0,19 

 
 

Άρθρο Α11 (ΥΔΡ. 3.17) Εκσκαφή θεμελίων τεχνικών έργων σε έδαφος γαιώδες-
ημιβραχώδες. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6054 
 
Εκσκαφή θεμελίων τεχνικών έργων σε έδαφος γαιώδες-ημιβραχώδες, χωρίς χρήση 
κρουστικού εξοπλισμού (δηλ. με υδραυλική σφύρα, αερόσφυρες κλπ), με την μεταφορά των 
προϊόντων εκσκαφών σε οποιαδήποτε απόσταση, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ02-
04-00-00 ‘’Εκσκαφές θεμελίων τεχνικών έργων’’. 
 
Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται τυχόν απαιτούμενες αντλήσεις των υδάτων, εφ’ όσον η 
στάθμη ηρεμίας τους είναι έως 30 cm επάνω από την στάθμη του πυθμένα του ορύγματος 
(άλλως επιμετρώνται ιδιαιτέρως), καθώς και τυχόν απαιτούμενες σποραδικές αντιστηρίξεις. 
 
Ως σποραδικές θεωρούνται οι αντιστηρίξεις που δεν υπερβαίνουν τα 2,00 m2 ανά 20,0 m2 
παρειών ορύγματος.  
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Επιμέτρηση σύμφωνα με την θεωρητική διατομή της μελέτης (οι τυχόν υπερεκσκαφές δεν 
συνυπολογίζονται). 

 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3), κατά τα ανωτέρω. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δύο και ογδόντα πέντε λεπτά 

 Αριθμητικώς: 2,85 

 
 
 
Άρθρο Α12 (ΥΔΡ. 3.18) Εκσκαφή θεμελίων τεχνικών έργων σε έδαφος βραχώδες. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6055 
 
Εκσκαφή θεμελίων τεχνικών έργων σε έδαφος που απαιτεί την χρήση κρουστικού 
εξοπλισμού (αεροσφυρών ή υδραυλικής σφύρας) ή/και χρήση εκρηκτικών υλών, σύμφωνα 
με την μελέτη και την ΕΤΕΠ  02-04-00-00 ‘’Εκσκαφές θεμελίων τεχνικών έργων’’. 
 
Συμπεριλαμβάνεται η φόρτωση επί αυτοκινήτου και η μεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση 
καθώς και τυχόν απαιτούμενες σποραδικές αντιστηρίξεις.  
 
Ως σποραδικές θεωρούνται οι αντιστηρίξεις που δεν υπερβαίνουν τα 2,00 m2 ανά 20,0 m2 
παρειών ορύγματος.  

 
Επιμέτρηση σύμφωνα με την θεωρητική διατομή της μελέτης (οι τυχόν υπερεκσκαφές δεν 
συνυπολογίζονται). 

 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3), κατά τα ανωτέρω. 
 
Άρθρο Α12.1 (ΥΔΡ. 3.18.01)  Χωρίς χρήση εκρηκτικών υλών (μόνον με κρουστικό 

εξοπλισμό). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Είκοσι τέσσερα και εβδομήντα πέντε 

 Αριθμητικώς: 24,75 

 
 
Άρθρο Α12.2 (ΥΔΡ. 3.18.02) Με χρήση εκρηκτικών υλών σε περιορισμένη ή μη κλίμακα 

ή/και χρήση διογκωτικών υλικών χαλάρωσης. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Οκτώ και πέντε λεπτά 

 Αριθμητικώς: 8,05 

 
 
 
Άρθρο Α13 (ΥΔΡ. 4.09) Αποκατάσταση ασφαλτικών οδοστρωμάτων στις θέσεις 

ορυγμάτων υπογείων έργων. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΔΟ 4521Β 
 
Για τις εργασίες πλήρους επαναφοράς ενός τετραγωνικού μέτρου αποξηλωθέντος 
ασφαλτικού οδοστρώματος, ήτοι: 
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1.  Κατασκευή στρώσης υπόβασης οδοστρωσίας με αδρανή υλικά λατομείου, 
συμπυκνωμένου πάχους 0,10 m  

2.  Κατασκευή στρώσης βάσης οδοστρωσίας με αδρανή υλικά λατομείου, συμπυκνωμένου 
πάχους 0,10 m  

3. Ασφαλτική προεπάλειψη   
4.  Ασφαλτική στρώση βάσης με ασφαλτόμιγμα, παρασκευαζόμενο εν θερμώ σε μόνιμη 

εγκατάσταση, συμπυκνωμένου πάχους 50 mm   
5.  Ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας με ασφαλτικό σκυρόδεμα παρασκευαζόμενο εν θερμώ 

σε μόνιμη εγκατάσταση, συμπυκνωμένου πάχους 50 mm με την αντίστοιχη ασφαλτική 
συγκολλητική επάλειψη   

       
Περιλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου όλων των ενσωματουμένων υλικών 
από οποιαδήποτε απόσταση, η λήψη μέτρων για τις απαιτούμενες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 
και η απασχόληση προσωπικού, εξοπλισμού και μέσων για την εκτέλεση των εργασιών, 
καθώς και η συλλογή και απομάκρυνση τυχόν πλεοναζόντων υλικών και ο καθαρισμός του 
οδοστρώματος με χρήση μηχανικού σαρώθρου μετά την ολοκλήρωση των εργασιών. 
 
Το παρόν άρθρο έχει εφαρμογή ανεξαρτήτως της εκτάσεως των αποκαταστάσεων και των 
κυκλοφοριακών συνθηκών στην θέση εκτέλεσης των εργασιών. Οι επιμέρους εργασίες θα 
εκτελούνται σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στα αντίστοιχα άρθρα του τιμολογίου έργων 
οδοποιίας (ΝΕΤ ΟΔΟ). 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πλήρους αποκατάστασης οδοστρώματος. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δεκαεπτά και δέκα λεπτά     

 Αριθμητικώς: 17,10 

 
 
 
Άρθρο Α14 (ΥΔΡ. 5.03) Επιχώσεις ορυγμάτων με προιόντα εκσκαφών χωρίς ιδιαίτερες 

απαιτήσεις συμπύκνωσης. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6066 
 
Επίχωση πάσης φύσεως ορυγμάτων με προϊόντα εκσκαφών που έχουν προσκομισθεί επί 
τόπου, χωρίς ιδιαίτερες απαιτήσεις συμπύκνωσης, με χρήση μηχανικών μέσων. 
Περιλαμβάνεται η διάστρωση των προϊόντων, η ελαφρά συμπύκνωση με διελεύσεις του 
μηχανήματος διάστρωσης (φορτωτή ή προωθητή) ή χρήση συμπυκνωτή εδαφών και η 
διαμόρφωση και εξομάλυνση της τελικής επιφάνειας. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) πληρούμενου όγκου ορύγματος. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριάντα οκτώ λεπτά     

 Αριθμητικώς: 0,38    

 
 
 
Άρθρο Α15 (ΥΔΡ. 5.05) Επιχώσεις ορυγμάτων υπογείων δικτύων με διαβαθμισμένο 

θραυστό αμμοχάλικο λατομείου. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6068 
 
Επίχωση ορυγμάτων υπογείων δικτύων σε κατοικημένες περιοχές ή στην ζώνη διέλευσης 
οδικών αξόνων, σε στρώσεις πάχους έως 30 cm, με διαβαθμισμένο θραυστό αμμοχάλικο 
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λατομείου, σύμφωνα με τις τυπικές διατομές της μελέτης και την ΕΤΕΠ 08-01-03-02 
''Επανεπίχωση ορυγμάτων υπογείων δικτύων'' 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου από οποιαδήποτε 
απόσταση, διαβαθμισμένου θραυστού υλικού λατομείου, οι πλάγιες μεταφορές, η έκριψη στό 
όρυγμα με μηχανικά μέσα και χειρωνακτικά (όπου απαιτείται), η διάστρωση σε στρώσεις 
πάχους έως 30 cm, η διαβροχή (με την προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του νερού) και η 
συμπύκνωση με δονητικούς συμπυκνωτές διαστάσεων αναλόγων του πλάτους του ορύγματος, 
ούτως ώστε να επιτευχθεί βαθμός συμπύκνωσης που αντιστοιχεί σε ξηρά φαινόμενη πυκνότητα 
ίση κατ' ελάχιστο με το 95% της πυκνότητας που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την 
τροποποιημένη δοκιμή Proctor (Proctor Modified κατά ΕΛΟΤ EN 13286-2).  
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) συμπυκνωμένου όγκου επίχωσης, βάσει των γραμμών 
πληρωμής του ορύγματος που καθορίζονται στην μελέτη. 
 
 
Άρθρο Α15.1 (ΥΔΡ. 5.05.01)  Για συνολικό πάχος επίχωσης έως 50 cm. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Είκοσι τρία και σαράντα τέσσερα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 23,44   

  
 
Άρθρο Α15.2 (ΥΔΡ. 5.05.02) Για συνολικό πάχος επίχωσης άνω των 50 cm. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Είκοσι δύο και πενήντα τέσσερα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 22,54 

 
 
 
Άρθρο Α16 (ΥΔΡ. 5.07) Στρώσεις έδρασης και εγκιβωτισμός σωλήνων με άμμο 

προελεύσεως λατομείου. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6069 
 
Στρώσεις έδρασης και εγκιβωτισμός σηλήνων εντός ορύγματος με άμμο προέλευσης 
λατομείου, σύμφωνα με τις τυπικές διατομές της μελέτης και την ΕΤΕΠ 08-01-03-02 
''Επανεπίχωση ορυγμάτων υπογείων δικτύων''. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται : 

α. Η προμήθεια και μεταφορά άμμου λατομείου επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε 
απόσταση. 

β. Η προσέγγιση, έκριψη και διάστρωση του υλικού στο όρυγμα. 

γ. Η ισοπέδωση της στρώσης έδρασης και η τύπανση ή ελαφρά συμπύκνωση της 
στρώσης εγκιβωτισμού έτσι ώστε να περιβάλλει πλήρως τους σωλήνες, με ιδιαίτερη 
προσοχή για την αποφυγή ζημιών στην σωληνογραμμή. 

 
Τιμή για ένα κυβικό μέτρο (m3) επίχωσης ως ανωτέρω, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από 
την μελέτη γραμμές πληρωμής (τυπικές διατομές αγωγών). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Είκοσι δύο και πενήντα τέσσερα λεπτά     

 Αριθμητικώς: 22,54    
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Άρθρο Α17 (ΥΔΡ. 5.09.02) Εξυγιαντικές στρώσεις με θραυστό υλικό λατομείου. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6067 
 
Εξυγιάνσεις εδάφους θεμελίωσης διαφόρων κατασκευών σε οποιαδήποτε θέση του έργου 
(περιλαμβανομένων εξυγιάνσεων πυθμένα χανδάκων σωληνώσεων) με θραυστό υλικό 
λατομείου κατά στρώσεις, πάχους, κοκκομετρικής διαβάθμισης και βαθμού συμπύκνωσης 
σύμφωνα με την μελέτη του έργου. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η πρόμήθεια και μεταφορά επί τόπου, από οποιαδήποτε 
απόσταση, των αμμοχαλικωδών υλικών, η διάστρωση και η συμπύκνωσή τους με χρήση 
καταλλήλου μηχανικού εξοπλισμού. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). Επιμέτρηση με λήψη αρχικών και τελικών διατομών. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Είκοσι ένα και πενήντα τέσσερα λεπτά     

 Αριθμητικώς: 21,54    

 
 
 
Άρθρο Α18 (ΥΔΡ. 7.06) Αντιστηρίξεις παρειών χάνδακος με μεταλλικά πετάσματα. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6103 
 
Αντιστηρίξεις πρανών ορυγμάτων, προσωρινού χαρακτήρα, με σύστημα μεταλλικών 
αμφιπλεύρων πετασμάτων βιομηχανικής προέλευσης, ενδεικτικού τύπου KRINGS ή 
αναλόγου, της απαιτούμενης φέρουσας ικανότητας για την παραλαβή των ωθήσεων γαιών 
και των πλευρικών επιφορτίσεων από μόνιμα ή κινητά φορτία κυκλοφορίας αυτοκινήτων ή 
μηχανημάτων έργων, σύμφωνα με την μελέτη του έργου ή την μελέτη εφαρμογής του 
Αναδόχου. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

α. Η προσκόμιση, η χρήση,  οι μετακινήσεις από θέση και η αποκόμιση του εξοπλισμού, με 
τις απαιτούμενες αντηρίδες, συνδέσμους κ.λ.π. 

β. Η απασχόληση των απαιτουμένων μηχανημάτων για την σταδιακή καταβίβαση των 
πετασμάτων στο προς εκσκαφή όρυγμα και η τυχόν απαιτούμενη βοηθητική έμπηξη 

γ. Η συναρμολόγηση και αποσυναρμολόγηση των πετασμάτων. 

δ. Η σταδιακή εξόλκησή κατά την επίχωση του ορύγματος 

ε. Οι πάσης φύσεως φθορές των πετασμάτων και των εξαρτημάτων τους 
 
Η επιμέτρηση θα γίνεται σε τετραγωνικά μέτρα (m2) τοποθετηθέντων  αμφιπλεύρων 
πετασμάτων αντιστήριξης (με 1,00 m2 πετάσματος αντιστηρίζονται 2,00 m2 παρειών 
ορύγματος). Επιμετράται μόνο το τμήμα του πετάσματος πάνω από την στάθμη του πυθμένα 
του ορύγματος και μέχρι 20 cm πάνω από την στάθμη του εδάφους. 
 
Επισήμανση:  Το παρόν άρθρο έχει εφαρμογή μόνον όταν προβλέπεται ρητά στην μελέτη 

του έργου.  

Tιμή για ένα τετραγωνικό μέτρο (m2)  τοποθετηθέντων πετασμάτων αντιστήριξης. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριάντα ένα και ενενήντα λεπτά     

 Αριθμητικώς: 31,90 
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Άρθρο Α19 (ΥΔΡ. 8.04.02) Λιθορριπές προστασίας κοίτης και πρανών με λίθους 
λατομείου, βάρους 5~20 kg. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6157 
 
Προμήθεια υλικού λιθορριπών προστασίας ασβεστολιθικής σύνθεσης, μεταφορά του επί 
τόπου του έργου από οποιαδήποτε απόσταση και τοποθέτησή του στις προβλεπόμενες από 
την μελέτη θέσεις με ή χωρίς υποβοήθηση μηχανικών μέσων.  
 
Το υλικό θα προέρχεται από υγιή πετρώματα, η δε διαβάθμισή του θα είναι σύμφωνα με τα 
καθοριζόμενα στην μελέτη. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3), βάσει διατομών. Επισημαίνεται ότι δεν επιμετρώνται προς 
πληρωμή πάχη λιθορριπών μεγαλύτερα των προβλεπομένων στην μελέτη. 
 
Εάν προβλέπεται η τοποθέτηση γεωυφάσματος διαχωρισμού, αυτό επιμετράται ιδιαιτέρως με 
βάση το αντίστοιχο άρθρο του τιμολογίου. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Είκοσι τέσσερα και σαράντα τέσσερα λεπτά     

 Αριθμητικώς: 24,44 

 
 
 
Άρθρο Α20 (ΟΔΟ. Γ-1.1) Υπόβαση μεταβλητού πάχους. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΔΟ 3121.Β 
 
Κατασκευή υπόβασης οδοστρωσίας μεταβλητού πάχους από θραυστά αδρανή υλικά 
σταθεροποιουμένου τύπου σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-03-00 "Στρώσεις οδοστρωμάτων 
από ασύνδετα αδρανή υλικά", με συμπύκνωση κατά στρώσεις μεγίστου συμπυκνωμένου 
πάχους κάθε στρώσης 0,10 m, ανεξάρτητα από τη μορφή και την έκταση της επιφάνειας 
κατασκευής, σε υπαίθρια ή υπόγεια έργα. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 η προμήθεια των αδρανών και του νερού διαβροχής, 

 η μεταφορά τους επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε απόσταση, 

 η διάστρωση, διαβρoxή και πλήρης συμπύκνωση, ώστε να προκύψει η προβλεπόμενη 
από την μελέτη γεωμετρική επιφάνεια. 

Η επιμέτρηση θα γίνεται με γεωμετρική χωροστάθμηση κατά διατομές πριν και μετά την 
κατασκευή της στρώσεως, σύμφωνα με την μελέτη.  

 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο συμπυκνωμένης υπόβασης μεταβλητού πάχους.  
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Είκοσι δύο και τέσσερα λεπτά     

 Αριθμητικώς: 22,04 
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Άρθρο Α21 (ΟΔΟ. Γ-2.1) Βάση οδοστρωσίας μεταβλητού πάχους. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΔΟ 3211.Β 
 
Κατασκευή βάσης οδοστρωσίας μεταβλητού πάχους από θραυστά αδρανή υλικά 
σταθεροποιουμένου τύπου σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-03-00 "Στρώσεις οδοστρωμάτων 
από ασύνδετα αδρανή υλικά", με συμπύκνωση κατά στρώσεις μεγίστου συμπυκνωμένου 
πάχους κάθε στρώσης 0,10 m, ανεξάρτητα από τη μορφή και την έκταση της επιφάνειας 
κατασκευής, σε υπαίθρια ή υπόγεια έργα. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 η προμήθεια των αδρανών και του νερού διαβροχής,  

 η μεταφορά τους επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε απόσταση,  

 η διάστρωση, διαβρoxή και πλήρης συμπύκνωση, ώστε να προκύψει η προβλεπόμενη 
από την μελέτη γεωμετρική επιφάνεια. 

Η επιμέτρηση θα γίνεται με γεωμετρική χωροστάθμηση κατά διατομές πριν και μετά την 
κατασκευή της στρώσεως, σύμφωνα με την μελέτη.  

 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο συμπυκνωμένης βάσης μεταβλητού πάχους.  

 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Είκοσι δύο και τέσσερα λεπτά     

 Αριθμητικώς: 22,04 

 
 
    
Άρθρο Α22 (ΟΔΟ. Δ-3) Ασφαλτική προεπάλειψη. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΔΟ 4110 
 
Προεπάλειψη ανασφάλτωτης επιφάνειας με ασφαλτικό διάλυμα τύπου ΜΕ-0 ή με όξινο 
ασφαλτικό γαλάκτωμα, ανεξάρτητα από την έκταση και τη μορφή της επιφάνειας, σε 
υπαίθρια και υπόγεια έργα, σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-11-01 "Ασφαλτική προεπάλειψη". 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 η προμήθεια της ασφάλτου, του πετρελαίου και του τυχόν απαιτούμενου αντιυδρόφιλου 
παρασκευάσματος και η μεταφορά τους επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε 
απόσταση,  

 η διακίνηση των υλικών και η παρασκευή του ασφαλτικού διαλύματος (θέρμανση, 
εναποθήκευση, φύλαξη κλπ.),  

 ο καθαρισμός της επιφάνειας που θα προεπαλειφθεί με μηχανικό σάρωθρο και 
χειρωνακτική υποβοήθηση,  

 η μεταφορά και διάχυση του ασφαλτικού διαλύματος ή του γαλακτώματος με 
αυτοκiνούμενο διανομέα ασφάλτου (Federal),  

 η επαναθέρμανση του διαλύματος πριν από τη διάχυση (όταν απαιτείται),  

 η ενδεχόμενη διάστρωση αδρανούς υλικού επικάλυψης με την αξία παραγωγής ή 
προμήθειας και μεταφοράς αυτού στον τόπο διάστρωσης. 

 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο ασφαλτικής προεπάλειψης. 

 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Ένα και πέντε λεπτά     

 Αριθμητικώς: 1,05 
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Άρθρο Α23 (ΟΔΟ. Δ-5.1) Ασφαλτική στρώση βάσης πάχους 0,05 μ.. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΔΟ 4321.Β.1 
 
Κατασκευή ασφαλτικής στρώσης βάσης, σε υπόγεια και υπαίθρια έργα, ανεξάρτητα από την 
έκταση και τη μορφή της επιφάνειας, με ασφαλτόμιγμα παρασκευαζόμενο εν θερμώ σε μόνιμη 
εγκατάσταση με θραυστά αδρανή υλικά λατομείου, τύπου ΑΣ 31,5 ή ΑΣ 40, σύμφωνα με την 
εγκεκριμένη μελέτη συνθέσεως και την ΕΤΕΠ 05-03-11-04 "Ασφαλτικές στρώσεις κλειστού 
τύπου ασφαλτικού σκυροδέματος".  
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 η παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά των κατάλληλων αδρανών υλικών και της 
ασφάλτου από οποιαδήποτε απόσταση μέχρι την εγκατάσταση παραγωγής του 
ασφαλτομίγματος 

 η παραγωγή του ασφαλτομίγματος, σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη συνθέσεως  

 η μεταφορά του θερμού ασφαλτομίγματος επί τόπου, η διάστρωσή του με fιnisher 

 η σταλία των μεταφορικών μέσων 

 η κυλίνδρωση του ασφαλτομίγματος (αρχική, ενδιάμεση-εντατική και τελική), ώτε να 
προκύψει η προδιαγραφόμενη επιφανειακή υφή και ομαλότητα 

 η πλήρης συμπύκνωση και επιμελής ισοπέδωση των διαμήκων και εγκαρσίων ενώσεων 
για την εξάλειψη των επιφανειακών ιχνών. 

Στις τιμές μονάδας περιλαμβάνεται και η αξία της ενσωματουμένης ασφάλτου 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο ασφαλτικής στρώσης βάσης, αποδεκτής ποιότητας και 
χαρακτηριστικών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-11-04: 

 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δεκαοκτώ και είκοσι τέσσερα λεπτά     

 Αριθμητικώς: 18,24 

 
 
    
Άρθρο Α24 (ΟΔΟ. Δ-4) Ασφαλτική συγκολλητική επάλειψη. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΔΟ 4120 
 
Συγκολλητική επάλειψη επί ασφαλτικής στρώσης ή επί σκυροδέματος (π.χ. προστασίας 
μεμβρανών στεγανοποίησης τεχνικών στέψης), με ασφαλτικό διάλυμα τύπου ΜΕ-5 ή καθαρή 
άσφαλτο ή ασφαλτικό γαλάκτωμα ταχείας διάσπασης, ανεξάρτητα από την έκταση και τη μορφή 
της επιφάνειας, σε υπόγεια και υπαίθρια έργα. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 η προμήθεια της ασφάλτου, του πετρελαίου και του τυχόν απαιτούμενου αντιυδρόφιλου 
παρασκευάσματος και η μεταφορά τους επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε 
απόσταση,  

 η διακίνηση των υλικών και η παρασκευή του ασφαλτικού διαλύματος (θέρμανση, 
εναποθήκευση, φύλαξη κλπ.), ο καθαρισμός της επιφάνειας που θα προεπαλειφθεί με 
μηχανικό σάρωθρο και χειρωνακτική υποβοήθηση, 

 η μεταφορά και διάχυση του ασφαλτικού διαλύματος ή του γαλακτώματος με 
αυτοκiνούμενο διανομέα ασφάλτου (Federal) και η επαναθέρμανση του διαλύματος πριν 
από τη διάχυση (όταν απαιτείται). 
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Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο ασφαλτικής συγκολλητικής επάλειψης. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Σαράντα λεπτά     

 Αριθμητικώς: 0,40 

 
 
 
Άρθρο Α25 (ΟΔΟ. Δ-8.1) Ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας συμπυκνωμένου πάχους 

0,05 μ. με χρήση κοινής ασφάλτου. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΔΟ 4521.Β.1 
 
Κατασκευή ασφαλτικής στρώσης κυκλοφορίας, σε υπόγεια και υπαίθρια έργα, ανεξάρτητα από 
την έκταση και τη μορφή της επιφάνειας, με ασφαλτόμιγμα παρασκευαζόμενο εν θερμώ σε 
μόνιμη εγκατάσταση με θραυστά αδρανή υλικά λατομείου, τύπου ΑΣ 12,5 ή ΑΣ 20, σύμφωνα με 
την εγκεκριμένη μελέτη συνθέσεως και την ΕΤΕΠ 05-03-11-04 "Ασφαλτικές στρώσεις κλειστού 
τύπου ασφαλτικού σκυροδέματος".  
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 η παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά των κατάλληλων αδρανών υλικών και της 
ασφάλτου από οποιαδήποτε απόσταση μέχρι την εγκατάσταση παραγωγής του 
ασφαλτομίγματος 

 η παραγωγή του ασφαλτομίγματος, σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη συνθέσεως  

 η μεταφορά του θερμού ασφαλτομίγματος επί τόπου, η διάστρωσή του με fιnisher 

 η σταλία των μεταφορικών μέσων 

 η κυλίνδρωση του ασφαλτομίγματος (αρχική, ενδιάμεση-εντατική και τελική), ώτε να 
προκύψει η προδιαγραφόμενη επιφανειακή υφή και ομαλότητα 

 η πλήρης συμπύκνωση και επιμελής ισοπέδωση των διαμήκων και εγκαρσίων ενώσεων 
για την εξάλειψη των επιφανειακών ιχνών. 

Στις τιμές μονάδας περιλαμβάνεται και η αξία της ενσωματουμένης ασφάλτου 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο ασφαλτικής στρώσης κυκλοφορίας, αποδεκτής ποιότητας και 
χαρακτηριστικών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-11-04: 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δεκαοκτώ και εβδομήντα τέσσερα λεπτά     

 Αριθμητικώς: 18,74 

 
 
    

Άρθρο Α26 (Ν.Τ.Μ.) Χλοοτάπητας τύπου "ΟΥΓΚΑΝΤΑ". 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΠΡΣ 5510 
 
Για την πλήρη τοποθέτηση ενός μ2 χλοοτάπητα τύπου «ΟΥΓΚΑΝΤΑ», με την προμήθεια 
όλων των υλικών και μικροϋλικών (χλοοτάπητας, κηπόχωμα κλπ) επιτόπου του έργου και 
την πλήρη εργασία για την έντεχνη ολοκλήρωση της κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη, τις 
ΕΤΕΠ, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης.  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 
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ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Πέντε και τριάντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 5,30 

 
 
 
Άρθρο Α27 (Ν.Τ.Μ.)  Φύτευση με θάμνους και καλλωπιστικά φυτά. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΠΡΣ 5210 
 
Για την φύτευση ενός μ2 με θάμνους και καλλωπιστικά φυτά, με την προμήθεια όλων των 
υλικών και μικροϋλικών (καλλωπιστικά δέντρα, καλλωπιστικοί θάμνοι κ.λπ.) επιτόπου του 
έργου και την πλήρη εργασία για την έντεχνη ολοκλήρωση της κατασκευής, σύμφωνα με την 
μελέτη, τις ΕΤΕΠ, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης.  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (μ 2). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δέκα και πενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 10,50 

 
 
    
Άρθρο Α28 (Ν.Τ.Μ.) Αποκαταστάσεις δανειοθαλάμων - αποθεσιοθαλάμων. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΠΡΣ 5210 
 
Κατ’ αποκοπήν (κ.α) τιμή για την αποκατάσταση του συνόλου των δανειοθαλάμων – 
αποθεσιοθαλάμων που θα απαιτηθούν για την κατασκευή των έργων. Στην τιμή 
περιλαμβάνεται το σύνολο των δαπανών : 

 η αφαίρεση της φυτικής γης από τους χώρους των έργων, η διαλογή, μεταφορά 
προσωρινή απόθεση και η διάστρωσή της,  

 οι διαμορφώσεις όλων των υλικών και η μεταφορά τους επί τόπου του έργου 
(περιλαμβανομένης και τυχόν θαλάσσιας μεταφοράς), 

 οι σταλίες των μέσων μεταφοράς, 

 οι φυτεύσεις,  

 καθώς και κάθε άλλη εργασία και υλικό ή μικρουλικό, για την πλήρη και έντεχνη 
ολοκλήρωση της κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη που θα εκπονηθεί από τον 
Ανάδοχο κατασκευής του έργου, τους ισχύοντες περιβαλλοντικούς όρους κατασκευής 
των έργων, τις ΕΤΕΠ, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης.  

 
Τιμή κατ’ αποκοπή (κ.α.) για το σύνολο των εργασιών. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εξήντα χιλιάδες 

 Αριθμητικώς: 60.000,00 
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Άρθρο Α29 (Ν.Τ.Μ.)    Πλαστική ταινία σήμανσης πλάτους 0.40 μ.. 

  Κωδικός Αναθεώρησης OIK 7914 
 
Ταινία σήμανσης πλάτους 0.40 μ που τοποθετείται εντός του ορύγματος του υπογείου 
δικτύου ύδρευσης για το έγκαιρο εντοπισμό των σωληνώσεων και την αποφυγή ζημιών κατά  
την εκτέλεση εκσκαφών. Οι προδιαγραφές του υλικού και της εργασίας τοποθέτησης 
καθορίζονται από την ΕΤΕΠ 08-06-08-01. 
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους (μ.) πλήρως τοποθετημένης ταινίας.  
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριάντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 0,30 

 
 
    

Άρθρο Α30 (Ν.Τ.Μ.) Πλαστικό πλέγμα περίφραξης. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΔΟ 2548 
 
Για την προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου, έτοιμου προς χρήση ρολού (τεμ) 
πλαστικού πλέγματος περίφραξης, ορθογωνικού βρόγχου, χρώματος πορτοκαλί, ώστε να 
διασφαλίζεται η αναγνώρισή του από μεγάλη απόσταση. Το ρολό πλέγματος (τεμ) θα έιναι 
μήκους 50 μέτρων, με ονομαστικό πλάτος 1 μέτρο και βάρος 7,5 kg / ρολό. Στην τιμή 
περιλαμβάνεται το σύνολο των μετακινήσεων του πλέγματος για χρήση στα διάφορα μέτωπα 
εργασίας, η χρήση του στα διάφορα μέτωπα εργασίας, το σύνολο των προσωρινών 
αποθέσεών του (αποθηκεύσεων), η εργασία μετακίνήσεων και τοποθετήσεών του, καθώς και 
η φθορά και τυχόν απώλειά του. Περιλαμβάνονται επίσης στην τιμή οι ορθοστάτες στήριξής 
του, τα μπλοκ σκυροδέματος για τη στήριξη των ορθοστατών, καθώς και τα πλαστικά δοχεία 
στήριξης με διατομή μορφής ΝJ, εφόσον απαιτηθούν. Κατά τα λοιπά ισχύουν τα 
διαλαμβανόμενα στις ΟΜΟΕ – ΣΕΕΟ. 
 
Τιμή ανά ρολό (τεμ) πλαστικού πλέγματος περίφραξης.  
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Είκοσι πέντε 

 Αριθμητικώς: 25,00 
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ΟΜΑΔΑ Β :  Κατασκευές από σκυρόδεμα, Ειδικές απαιτήσεις σκυροδέματος και 
εντοιχιζόμενα τεμάχια, Στεγανοποιήσεις – Αρμοί, Οικοδομικές εργασίες, 
Λοιπές εργασίες.# 

 

 
 
Άρθρο Β1 (ΥΣΦ 8.01) Πρόσθετη τιμή για την προμήθεια και διακίνηση τσιμέντου. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΔΟ 3222 
 
Πρόσθετη τιμή ανά τόνο (ton) για την προμήθεια και διακίνηση χύδην τσιμέντου σε 
δυσπρόσιτες περιοχές ή λόγω αντικατάστασης του χύδην τσιμέντου με ενσακκισμένο.  
 
Το παρόν άρθρο έχει εφαρμογή μόνον μετά από έγκριση της Υπηρεσίας ή όταν προβλέπεται 
ρητά στην μελέτη. 
 
Επιμέτρηση με βάση τις εγκεκριμένες μελέτες συνθέσεως των σκυροδεμάτων και τις 
ποσότητες των αντιστοίχων κατασκευών από σκυρόδεμα που γίνονται αποδεκτές προς 
πιστοποίηση. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Είκοσι οκτώ και πενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 28,50 

 
 
 
Άρθρο Β2 (ΥΔΡ. 9.01) Ξυλότυποι ή σιδηρότυποι επιπέδων επιφανειών. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6301 
 
Απλοί ξυλότυποι ή σιδηρότυποι (καλούπια) επιπέδων επιφανειών κατασκευών πάσης 
φύσεως υδραυλικών έργων από σκρόδεμα, όπως ανοικτών και κλειστών αγωγών 
ορθογωνικής διατομής, σε ευθυγραμμία ή καμπύλη, βάθρων, τοίχων, πλακών, φρεατίων 
κ.λ.π. σε οποιαδήποτε στάθμη πάνω ή κάτω από το δάπεδο εργασίας, σύμφωνα με την 
μελέτη και τις ΕΤΕΠ 01-03-00-00 "Ικριώματα" και 01-04-00-00 "Καλούπια κατασκευών από 
σκυρόδεμα (τύποι)" 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
 

- Η προσκόμιση επί τόπου των έργων όλων των απαιτουμένων υλικών για την 
διαμόρφωση των καλουπιών (ανάλογα με το σύστημα του καλουπιού που εφαρμόζεται). 

- Οι εργασίες ανέγερσης του καλουπιού (ξυλοτύπου, μεταλλοτύπου, πλαστικοτύπου ή/και 
συνδυσμού αυτών), ώστε να ανταποκρίνεται στην γεωμετρία των εκάστοτε προς 
σκυροδέτηση στοιχείων, σύμφωνα τις καθοριζόμενες απο την μελέτη διαστάσεις, ανοχές 
και απαιτήσεις επιφανειακών τελειωμάτων. Συμπεριλαμβάνεται η απασχόληση 
ειδικευμένου και μή προσωπικού καθώς και όλα τα εργαλεία και λοιπά μέσα και 
εξοπλισμός που απαιτούνται για την εκτέλεση των εργασιών. 

- Η ανέγερση των πάσης φύσεων ικριωμάτων ή/και βοηθητικών κατασκευών που 
απαιτούνται για την υποστήριξη, στερέωση και συγκράτηση των καλουπιών. 

- Η διαμόρφωση κιγκλιδωμάτων, κλιμάκων, ραμπών και διαβαθρών για την ευχερή και 
ασφαλή διακίνηση του προσωπικού του συνεργείου σκυροδέτησης. 

- Η επάλειψη του ξυλοτύπου με υλικό διευκόλυνσης της αποκόλλησης. 
- Η πλήρης αποσυναρμολόγηση των καλουπιών μετά την παρέλευση του καθοριζομένου 

από την μελέτη χρόνου παραμονής τους, καθώς και η συγκέντρωση, συσκευασία, 
φόρτωση και μεταφορά των υλικών. 
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- Ο πλήρης καθαρισμός των επιφανειών του σκυροδέματος από προεξέχοντα στοιχεία 
πρόσδεσης (τζαβέτες, καρφιά, σύρματα κλπ). 

- Η αποκατάσταση τυχόν φωλεών στις αποκαλυπτόμενες επιφάνεις του σκυροδέματος με 
τσιμεντοκονία ή τσιμεντοειδή υλικά, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην μελέτη ή/και τις 
οδηγίες της Επίβλεψης. 

- Ο πλήρης καθαρισμός του εργοταξίου από πάσης φύσεως υπολείματα υλικών 
κατασκευής ικριωμάτων και καλουπιών, συμπεριλαμβανομένης της περισυλλογής των 
αχρήστων καρφοβελονών. 

- Η φθορά και η απομείωση των πάσης φύσεως υλικών κατασκευής ικριωμάτων και 
καλουπιών. Σε καμμία περίπτωση δεν επιτρέπεται η χρήση φθαρμένων ή 
παραμορφωμένων υλικών (ξυλείας, μεταλλικών στοιχείων κλπ).  

- Η δαπάνη των πάσης φύσεως πλαγίων μεταφορών εντός του εργοταξίου, με ή χωρίς 
μηχανικά μέσα. 

- Η δαπάνη των υλικών πρόσδεσης, στερέωσης, και συνδέσεων πάσης φύσεως. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) αναπτυγμένης επιφάνειας σε επαφή με το σκυρόδεμα. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Επτά και εξήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 7,60 

 
 
 
Άρθρο Β3 (ΥΔΡ. 9.02) Ξυλότυποι ή σιδηρότυποι καμπύλων επιφανειών. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6302 
 
Ξυλότυποι ή σιδηρότυποι (καλούπια) κατασκευών υδραυλικών έργων από σκυρόδεμα με 
καμπύλες επιφάνειες απλής καμπυλότητος, όπως χυτών επί τόπου αγωγών κυκλικής, 
ωοειδούς ή σκουφοειδούς διατομής, κυκλικών φρεατίων και λοιπών κατασκευών, σε 
οποιαδήποτε στάθμη πάνω ή κάτω από το δάπεδο εργασίας, σύμφωνα με την μελέτη και τις 
ΕΤΕΠ 01-03-00-00 "Ικριώματα"και 01-04-00-00 "Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεμα 
(τύποι)" 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
 

- Η προσκόμιση επί τόπου των έργων όλων των απαιτουμένων υλικών για την 
διαμόρφωση των καλουπιών (ανάλογα με το σύστημα του καλουπιού που εφαρμόζεται). 

- Οι εργασίες ανέγερσης του καλουπιού (ξυλοτύπου, μεταλλοτύπου, πλαστικοτύπου ή/και 
συνδυσμού αυτών), ώστε να ανταποκρίνεται στην γεωμετρία των εκάστοτε προς 
σκυροδέτηση στοιχείων, σύμφωνα τις καθοριζόμενες απο την μελέτη διαστάσεις, ανοχές 
και απαιτήσεις επιφανειακών τελειωμάτων. Συμπεριλαμβάνεται η απασχόληση 
ειδικευμένου και μή προσωπικού καθώς και όλα τα εργαλεία και λοιπά μέσα και 
εξοπλισμός που απαιτούνται για την εκτέλεση των εργασιών. 

- Η ανέγερση των πάσης φύσεων ικριωμάτων ή/και βοηθητικών κατασκευών που 
απαιτούνται για την υποστήριξη, στερέωση και συγκράτηση των καλουπιών. 

- Η διαμόρφωση κιγκλιδωμάτων, κλιμάκων, ραμπών και διαβαθρών για την ευχερή και 
ασφαλή διακίνηση του προσωπικού του συνεργείου σκυροδέτησης. 

- Η επάλειψη του ξυλοτύπου με υλικό διευκόλυνσης της αποκόλλησης. 
- Η πλήρης αποσυναρμολόγηση των καλουπιών μετά την παρέλευση του καθοριζομένου 

από την μελέτη χρόνου παραμονής τους, καθώς και η συγκέντρωση, συσκευασία, 
φόρτωση και μεταφορά των υλικών. 

- Ο πλήρης καθαρισμός των επιφανειών του σκυροδέματος από προεξέχοντα στοιχεία 
πρόσδεσης (τζαβέτες, καρφιά, σύρματα κλπ). 
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- Η αποκατάσταση τυχόν φωλεών στις αποκαλυπτόμενες επιφάνεις του σκυροδέματος με 
τσιμεντοκονία ή τσιμεντοειδή υλικά, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην μελέτη ή/και τις 
οδηγίες της Επίβλεψης. 

- Ο πλήρης καθαρισμό του εργοταξίου από πάσης φύσεως υπολείματα υλικών 
κατασκευής ικριωμάτων και καλουπιών, συμπεριλαμβανομένης της περισυλλογής των 
αχρήστων καρφοβελονών. 

- Η φθορά και η απομείωση των πάσης φύσεως υλικών κατασκευής ικριωμάτων και 
καλουπιών. Σε καμμία περίπτωση δεν επιτρέπεται η χρήση φθαρμένων ή 
παραμορφωμένων υλικών (ξυλείας, μεταλλικών στοιχείων κλπ). 

- Η δαπάνη των πάσης φύσεως πλαγίων μεταφορών εντός του εργοταξίου, με ή χωρίς 
μηχανικά μέσα. 

- Η δαπάνη των υλικών πρόσδεσης, στερέωσης, και συνδέσεων πάσης φύσεως. 
 
Το παρόν άρθρο έχει εφαρμογή σε ευθειογενείς καμπύλες επιφάνειες και δεν εφαρμόζεται 
όταν χρησιμοποιούνται πνευματικοί τύποι (φουσκωτά καλούπια). 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) αναπτυγμένης επιφάνειας σε επαφή με το σκυρόδεμα. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δεκαεπτά και δέκα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 17,10 

 
 
 
Άρθρο Β4 (ΥΔΡ. 9.10) Παραγωγή, μεταφορά, διάστρωση, συμπύκνωση και 

συντήρηση σκυροδέματος. 
   
Παραγωγή ή προμήθεια, μεταφορά επί τόπου του έργου, διάστρωση και συμπύκνωση 
σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητος, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Προτύπου ΕΛΟΤ ΕΝ 206-1, του Κανονισμού Τεχνολογίας Σκυροδέματος (ΚΤΣ) και του 
Ε.Κ.Ω.Σ. (εφ' όσον δεν αντιβαίνουν προς τις διατάξεις του ΕΛΟΤ ΕΝ 206-1), καθώς και τις 
απαιτήσεις της Μελέτης.  
 
Επισημαίνεται ότι η  κατασκευή των καλουπιών επιμετράται ιδιαίτερα με βάση τα οικεία 
άρθρα του ΝΕΤ ΥΔΡ. 
 
Στην τιμή περιλαμβάνονται: 

α. Η προμήθεια, η μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση του έργου, του 
σκυροδέματος, εφόσον πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεμα, ή η προμήθεια, 
φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων, νερού) για 
την παρασκευή του σκυροδέματος, εφόσον το σκυρόδεμα παρασκευάζεται στο 
εργοτάξιο (εργοταξιακό σκυρόδεμα), οι σταλίες των αυτοκινήτων μεταφοράς αδρανών 
υλικών και σκυροδέματος, η παρασκευή το μίγματος και η μεταφορά του σκυροδέματος 
στην θέση διάστρωσης. 

 
Επισημαίνεται ότι στην τιμή ανά κατηγορία σκυροδέματος συμπεριλαμβάνεται η  
δαπάνη της εκάστοτε απαιτούμενης ποσότητας τσιμέντου για την επίτευξη των 
προβλεπομένων χαρακτηριστικών (αντοχής, εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζόμενη 
κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών κατά περίπτωση.  Σε ουδεμία περίπτωση 
επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματούμενη ποσότητα τσιμέντου στο σκυρόδεμα. 
 
Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε 
τσιμέντο για την επίτευξη της ζητούμενης χαρακτηριστικής αντοχής του  σκυροδέματος 
καθορίζεται εργαστηριακά με δαπάνη του Aναδόχου. 



ΕΡΓΟ: ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΑΞΩΝ  

 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ              
   

28  

β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών) που προβλέπονται από την 
εγκεκριμένη, κατά περίπτωση, μελέτη συνθέσεως επιμετρώνται ιδιαιτέρως. 

γ. Η  χρήση δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η διαμόρφωση της άνω στάθμης (τελικής 
ή προσωρινής) των σκυροδοτουμένων στοιχείων, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην 
μελέτη του έργου.   

δ. Η σταλία των οχημάτων μεταφοράς του σκυροδέματος (βαρέλες), η μετάβαση επί 
τόπου, το στήσιμο και η επιστροφή της αντλίας σκυροδέματος, καθώς και η 
περισυλλογή, φόρτωση και απομάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων ή περισσεύματος 
σκυροδέματος που έχει προσκομισθεί στην θέση σκυροδέτησης.  

ε. Δεν συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης δαπέδων ειδικών 
απαιτήσεων (λ.χ. βιομηχανικό δάπεδο). 

Οι τιμές του παρόντος άρθρου είναι γενικής εφαρμογής και δεν εξαρτώνται από το μέγεθος 
των κατασκευών από σκυρόδεμα (εκτός από την περίπτωση των μικρών απομακρυσμένων 
τεχνικών έργων, για τα οποία εφαρμόζεται η προσαύξηση τιμής που καθορίζεται στο άρθρο 
ΥΔΡ 9.13), την ολοκλήρωσή τους σε μία ή περισσότερες φάσεις (τμηματική εκτέλεση) ή 
τυχόν τοπικούς περιορισμούς και δυσχέρειες (εξασφάλιση της κυκλοφορίας κατά την 
διάρκεια της κατασκευής, στενότητα χώρου, προστασία γειτονικών κατασκευών, δυσχέρειες 
προσέγγισης του σκυροδέματος, σκυροδέτηση υπό ακραίες καιρικές συνθήκες κλπ). 
 
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύμφωνα με τις ακόλουθες ΕΤΕΠ: 
 
01-01-01-00:  Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος  
01-01-02-00:  Διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος  
01-01-03-00:  Συντήρηση σκυροδέματος  
01-01-04-00: Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος 
01-01-05-00: Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος 
01-01-07-00: Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών 
 
Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα επί τόπου του 
έργου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέματος μετά την παρέλευση 90 λεπτών 
από την ανάμιξη, εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα με βάση ειδική μελέτη 
συνθέσεως. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις 
προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις. 
 

Άρθρο Β4.1 (ΥΔΡ. 9.10.03) Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15.   

   Κωδικός Αναθεώρησης   ΥΔΡ 6326 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εβδομήντα ένα 

 Αριθμητικώς: 71,00 

 
 

Άρθρο Β4.2 (ΥΔΡ. 9.10.04) Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C16/20.   

   Κωδικός Αναθεώρησης   ΥΔΡ 6327 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εβδομήντα έξι 

 Αριθμητικώς: 76,00 
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Άρθρο Β4.3 (ΥΔΡ. 9.10.05) Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25.   

   Κωδικός Αναθεώρησης   ΥΔΡ 6329 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Ογδόντα ένα 

 Αριθμητικώς: 81,00 

 
 
 
Άρθρο Β5 (ΥΔΡ. 9.23.04) Στεγανοποιητικά μάζας σκυροδέματος (πρόσμικτα μείωσης 

υδατοπερατότητας) κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 934-2. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6320.1 
 
Οι απαιτήσεις ενσωμάτωσης προσμίκτων και προσθέτων (admixtures - additions) στο 
σκυρόδεμα των διαφόρων κατασκευών καθορίζονται από την μελέτη του έργου, οι δε 
αναλογίες ανάμιξής τους αποτελούν αντικείμενο των αντιστοίχων μελετών συνθέσεως.   
 
Διακρίνονται οι ακόλουθες κατηγορίες προσμίκτων/προσθέτων: 

- επιβραδυντές πήξεως σκυροδέματος (set retarding), κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 934-2 
- επιταχυντές σκλήρυνσης (hardening accelerating), κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 934-2  
- ρευστοποιητές (plasticizers), κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 934-2 
- πρόσμικτα μείωσης λόγου νερού προς τσιμέντο (water reducers), κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 

934-2 
- πρόσμικτα μείωσης υδατοπερατότητας, (water resisting, waterproofing) κατά ΕΛΟΤ 

ΕΝ 934-2 
- αερακτικά (air entraining), κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 934-2 
- ίνες πολυπροπυλενίου σκυροδεμάτων, κατά ΕΛΟΤ EN 14889-2 
- χαλύβδινες ίνες σκυροδεμάτων, κατά ΕΛΟΤ EN 14889-1 

Ολα τα ανωτέρω προϊόντα πρέπει να φέρουν σήμανση CE. 
 
Από τα υλικά αυτά, όσα συντελούν στην επίτευξη του απαιτουμένου εργασίμου ή κάθισης 
του σκυροδέματος (ρευστοποιητές κλπ) θεωρούνται ανηγμένα στην δαπάνη του ετοίμου 
σκυροδέματος (εργοστασιακού ή εργοταξιακού)  και δεν επιμετρώνται ιδιαιτέρως προς 
πληρωμή.  
 
Οι τιμές του παρόντος άρθρου εφαρμόζονται γενικώς και ανεξαρτήτως των επί μέρους 
χαρακτηριστικών εκάστου των ως άνω υλικών. 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο προσθέτων/προσμίκτων (kg), με βάση τις αναλογίες ανάμιξης που 
καθορίζονται στις εγκεκριμένες μελέτες συνθέσεως και τις αποδεκτές ποσότητες 
διαστρωθέντος σκυροδέματος. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Σαράντα οκτώ λεπτά 

 Αριθμητικώς: 0,48 
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Άρθρο Β6 (ΥΔΡ. 9.26) Προμήθεια και τοποθέτηση σιδηρού οπλισμού σκυροδεμάτων 
υδραυλικών έργων. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6311 
 
Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισμού σκυροδέματος πάσης φύσεως 
κατασκευών υδραυλικών έργων, μορφής διατομών και κατηγορίας (χάλυβας B500A, B500C και 
δομικά πλέγματα) σύμφωνα με την μελέτη, διαμόρφωσή του σύμφωνα με την μελέτη, 
προσέγγιση στην θέση ενσωμάτωσης με οποιοδήποτε μέσον και τοποθέτησή του σύμφωνα με 
τα σχέδια οπλισμού. Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 01-02-01-00 "Χαλύβδινος 
οπλισμός σκυροδεμάτων" 
 
Η τοποθέτηση του σιδηροπλισμού θα γίνεται μόνον μετά την παραλαβή του ξυλοτύπου ή της 
επιφανείας έδρασης του σκυροδέματος (π.χ. υπόστρωμα οπλισμένων δαπέδων κλπ). 
 
Ο χάλυβας οπλισμού σκυροδεμάτων επιμετράται σε χιλιόγραμμα βάσει αναλυτικών Πινάκων 
Οπλισμού. Εάν οι πίνακες αυτοί δεν συμπεριλαμβάνονται στην εγκεκριμένη μελέτη του έργου 
θα συντάσσονται με μέριμνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται στην Υπηρεσία προς έλεγχο 
και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του οπλισμού.  
 
Οι Πίνακες θα συντασσονται βάσει των σχεδίων της μελέτης και θα περιλαμβάνουν λεπτομερώς 
τις διαστάσεις των ράβδων (αναπτύγματα), τις διαμέτρους, τις θέσεις τοποθέτησης και τα μήκη 
υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον μέτρο κατά διάμετρο, τα επί μέρους και τα ολικά μήκη των 
ράβδων, τα μερικά βάρη ανά διάμετρο και το ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισμού, μετά 
την παραλαβή των οπλισμών, θα υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα 
αποτελούν την επιμέτρηση των οπλισμών. 
 
Το ανά τρέχον μέτρο βάρος των ράβδων οπλισμού θα υπολογίζεται με βάση τον πίνακα 3-1 του 
ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατίθεται στην συνέχεια. Σε καμμία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτός ο 
προσδιορισμός του μοναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει ζυγολογίου. 
 

Ονομ.  
διάμετρος 

(mm) 

Πεδίο εφαρμογής 

Ονομ. 
διατομή  
(mm

2
) 

Ονομ.  
μάζα/ 
μέτρο  
(kg/m) 

Ράβδοι 
Κουλούρες και 

ευθυγραμμισμένα 
προϊόντα 

Ηλεκτρο-
συγκολλημένα 
πλέγματα και 
δικτυώματα 

B500C B500Α B500C B500Α B500C 

5,0      19,6 0,154 

5,5      23,8 0,187 

6,0      28,3 0,222 

6,5      33,2 0,260 

7,0      38,5 0,302 

7,5      44,2 0,347 

8,0      50,3 0,395 

10,0      78,5 0,617 

12,0      113 0,888 

14,0      154 1,21 

16,0      201 1,58 

18,0      254 2,00 

20,0      314 2,47 

22,0      380 2,98 

25,0      491 3,85 

28,0      616 4,83 

32,0      804 6,31 

40,0      1257 9,86 
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Στην τιμή μονάδας, πέραν της προμήθειας, μεταφοράς επί τόπου, διαμόρφωσης και 
τοποθέτησης του οπλισμού, περιλαμβάνονται ανηγμένα τα ακόλουθα: 

 Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό με σύρμα, σε όλες ανεξάρτητα τις 
διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ  

 Η προμήθεια του σύρματος πρόσδεσης.  

 Η προμήθεια και τοποθέτηση αποστατήρων (spacers) για την εξασφάλιση του 
προβλεπόμενου από την μελέτη πάχους επικάλυψης του οπλισμού, καθώς και 
αρμοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα συμβατικά τεύχη του έργου 
προβλέπετει ιδιαίτερη επιμέτρηση και πληρωμή αυτών. 

 Οι πλάγιες μεταφορές και η διακίνηση του οπλισμού σε οποιοδήποτε ύψος από το 
δάπεδο εργασίας.  

 Η τοποθέτηση υποστηριγμάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεμαχίων ανάρτησης 
που τυχόν θα απαιτηθούν (εργασία και υλικά). 

 Η απομείωση και φθορά του οπλισμού κατά την κοπή και κατεργασία . 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) σιδηρού οπλισμού υδραυλικών έργων τοποθετημένου σύμφωνα με 
την μελέτη. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Ενενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 0,90 

 
 
 
Άρθρο Β7 (ΟΔΟ Β-36) Μόνωση με διπλή ασφαλτική επάλειψη.  

  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΔΟ 2411 
 
Προστατευτική επάλειψη επιφανειών σκυροδέματος ή τσιμεντοκονιάματος, σε οποιαδήποτε 
στάθμη από το δάπεδο εργασίας, με ασφαλτικό γαλάκτωμα υδατικής διασποράς (black bitumen 
paint) με χρήση ρολού, βούρτσας ή πιστολέττου. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 ο επιμελής καθαρισμός της επιφάνειας από χαλαρά υλικά και ρύπους με χρήση 
συρματόβουρτσας ή πεπιεσμένου αέρα,  

 η εφαρμογή υποστρώματος (primer) με αραίωση του γαλακτώματος με νερό σε αναλογία 
1:1 ή με χρήση του υλικού που συνιστά ο προμηθευτής και ανάλωση 0,10 -0,15 lt/m2,  

 η χρήση των απαιτουμένων ικριωμάτων  

 η εφαρμογή του ασφαλτικού γαλακτώματος σε δύο στρώσεις με ανάλωση ανά στρώση 
τουλάχιστον 0,15 lt/m2 

 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Ένα και πενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 1,50 
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Άρθρο Β8 (ΟΔΟ Β-43) Σφράγιση Αρμών. 
 

Άρθρο Β8.1 (ΟΔΟ Β-43.2)  Σφράγιση κατακόρυφων και κεκλιμένων αρμών με 
πλαστομερή ασφαλτική μαστίχη.  

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6370 
 

Σφράγιση κατακόρυφων και κεκλιμένων αρμών τεχνικών έργων μικρής κινητικότητας (τοιχίων 
οχετών, τοίχων αντιστήριξης, στοιχείων θεμελίωσης, οπών διέλευσης καλωδίων και σωλήνων 
σε στοιχεία από σκυρόδεμα κλπ) με πλαστομερή ασφαλτική μαστίχη (ασφαλτικό στόκο) 
εφαρμοζόμενη εν θερμώ. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 ο επιμελής καθαρισμός των παρειών και του διακένου του αρμού με μεταλλοβολή ή 
συρματόβουρτσα,  

 η κάλυψη των παρειών του αρμού με αυτοκόλλητης ταινία (όταν απαιτείται για την αποφυγή 
ρύπανσης της επιφανείας του σκυροδέματος),  

 η εφαρμογή βελτιωτικού πρόσφυσης (primer) συμβατού με την ασφαλτική μαστίχη,  

 η θέρμανση της μαστίχης σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή  

 και η εφαρμογή της στο διάκενο του αρμού με σπάτουλα (το υλικό είναι παχύρευστο και 
εύπλαστο).  

 
Η σφράγιση με θερμή ασφαλτική μαστίχη προϋποθέτει απόλυτα στεγνές επιφάνειες 
σκυροδέματος και θερμοκρασία περιβάλλοντος μεγαλύτερη από 5°C.  
 
Η μέθοδος είναι κατάλληλη για εύρος αρμών έως 25 mm, ενώ το βάθος πλήρωσης δεν πρέπει 
να υπερβαίνει τα 50 mm (συνιστάται βάθος πλήρωσης 25 mm).  
 
Το υπόλοιπο διάκενο του αρμού συνιστάται να πληρώνεται με εύκαμπτη μοριοσανίδα αρμών, η 
οποία τιμολογείται ιδιαίτερα με βάση το άρθρο Β-43.3 του Τιμολογίου.  
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους σφραγισμένου αρμού. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τρία και ογδόντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 3,80 

 
 

Άρθρο Β8.2 (ΟΔΟ Β-43.3)  Πλήρωση διακένου αρμών με εύκαμπτες μοριοσανίδες 
εμποτισμένες με άσφαλτο, πάχους 12 mm. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6370 
 

Πλήρωση διακένου αρμών τεχνικών έργων πάσης φύσεως με εύκαμπτες μοριοσανίδες 
εμποτισμένες με άσφαλτο, πάχους 12 mm, συμπιέσιμες σε ποσοστό 50% του πάχους τους 
(φάση διαστολής) και ανακάμπτουσες σε ποσοστό τουλάχιστον 70% του αρχικού τους πάχους 
(φάση συστολής), σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 08-05-02-03 ‘’Πλήρωση διακένου αρμών κατασκευών 
από σκυρόδεμα’’ 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου των εμποτισμένων μοριοσανίδων,  

 ο καθαρισμός της επιφάνειας εφαρμογής, η κοπή, η τοποθέτηση και η στερέωση των 
τεμαχίων της μοριοσανίδας με ατσαλόκαρφα στις προβλεπόμενες θέσεις (εκατέρωθεν 
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ελαστικών ταινιών στεγάνωσης ή σε ολόκληρη την επιφάνεια του αρμού) και στάθμες από 
την επιφάνεια των στοιχείων από σκυρόδεμα (διάκενο εφαρμογής μαστίχης σφράγισης 
αρμού, συνήθως βάθους 25 mm). 

 
Oταν το πλάτος του αρμού είναι μεγαλύτερο από 12 mm μπορεί να χρησιμοποιηθούν 
μοριοσανίδες αναλόγου πάχους, ή επάλληλες μοριοσανίδες συνολικού πάχους ίσου με το 
απαιτούμενο, οι οποίες στις αλληλοεφαπτόμενες επιφάνειες θα επαλείφονται με ασφαλτικό 
γαλάκτωμα. 
 

Στην περίπτωση αυτή η επιμέτρηση θα γίνεται με αναγωγή της επιφανείας τους σε ισοδύναμη 
επιφάνεια συμβατικού πάχους 12 mm, όπως ορίζεται στους γενικούς όρους του Tιμολογίου 
αυτού. 
  
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο μοριοσανίδων πλήρωσης αρμών πάχους 12 mm  

 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Έντεκα και πενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 11,50 

 
 
 
Άρθρο Β9 (Ν.Τ.Μ.)  Προστασία αρμών με υλικό τύπου HERAKLIT ή αναλόγου, 

πλάτους 500χλστ και πάχους 25χλστ. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6370 
 

Πλήρωση διακένου αρμών τεχνικών έργων πάσης φύσεως με εύκαμπτες μοριοσανίδες 
εμποτισμένες με άσφαλτο, πάχους 12 mm, συμπιέσιμες σε ποσοστό 50% του πάχους τους 
(φάση διαστολής) και ανακάμπτουσες σε ποσοστό τουλάχιστον 70% του αρχικού τους πάχους 
(φάση συστολής), σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 08-05-02-03 ‘’Πλήρωση διακένου αρμών κατασκευών 
από σκυρόδεμα’’ 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου των εμποτισμένων μοριοσανίδων,  

 ο καθαρισμός της επιφάνειας εφαρμογής, η κοπή, η τοποθέτηση και η στερέωση των 
τεμαχίων της μοριοσανίδας με ατσαλόκαρφα στις προβλεπόμενες θέσεις (εκατέρωθεν 
ελαστικών ταινιών στεγάνωσης ή σε ολόκληρη την επιφάνεια του αρμού) και στάθμες από 
την επιφάνεια των στοιχείων από σκυρόδεμα (διάκενο εφαρμογής μαστίχης σφράγισης 
αρμού, συνήθως βάθους 25 mm). 

 
Oταν το πλάτος του αρμού είναι μεγαλύτερο από 12 mm μπορεί να χρησιμοποιηθούν 
μοριοσανίδες αναλόγου πάχους, ή επάλληλες μοριοσανίδες συνολικού πάχους ίσου με το 
απαιτούμενο, οι οποίες στις αλληλοεφαπτόμενες επιφάνειες θα επαλείφονται με ασφαλτικό 
γαλάκτωμα. 
 

Στην περίπτωση αυτή η επιμέτρηση θα γίνεται με αναγωγή της επιφανείας τους σε ισοδύναμη 
επιφάνεια συμβατικού πάχους 12 mm, όπως ορίζεται στους γενικούς όρους του Tιμολογίου 
αυτού. 
  
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο μοριοσανίδων πλήρωσης αρμών πάχους 12 mm. 

 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Έξι 

 Αριθμητικώς: 6,00 
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Άρθρο Β10 (ΟΔΟ B-52)  Πλακοστώσεις Πεζοδρομίων, Νησίδων κλπ. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΔΟ-2922 
 

Πλακόστρωση πεζοδρομίων, νησίδων κλπ, με τσιμεντόπλακες κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1339, 
διαστάσεων 0,50 x 0,50 m, πάχους 5 cm, αντιολισθηρές, με επιφανειακή στοιβάδα από λευκό 
τσιμέντο, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 05-02-02-00 ‘’ Πλακοστρώσεις - λιθοστρώσεις 
πεζοδρομίων και πλατειών’’ 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου των τσιμεντοπλακών και των υλικών 
στερέωσης και αρμολόγησης,  

 η τοποθέτηση των τσιμεντοπλακών, η έδραση επί στρώσεως ασβεστοτσιμεντο-κονιάματος 
πάχους 2,5 - 3,0 cm, αποτελούμενου από ένα μέρος ασβέστη, πέντε μέρη καθαρής άμμου 
και 180 kg τσιμέντου ανά m3,  

 η αρμολόγηση με τσιμεντομαρμαροκονία με λευκό τσιμέντο σε αναλογία 650 kg τσιμέντου 
ανά m3 μαρμαροκονίας και ο καθαρισμός των αρμών.  

 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο έτοιμης πλακοστρώσεως. 
 

 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δώδεκα 

 Αριθμητικώς: 12,00 

 
 
 
Άρθρο Β11 (ΟΙΚ 46.01.03)  Οπτοπλινθοδομές με διακένους τυποποιημένους 

οπτοπλίνθους 6x9x19 cm, πάχους 1 (μιάς) πλίνθου (μπατικοί 
τοίχοι). 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 4623.1 
 

Πλινθοδομές με διάκενους τυποποιημένους οπτόπλινθους διαστάσεων 6x9x19 cm, 
σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-02-02-00 "Τοίχοι από οπτόπλινθους", σε 
οποιαδήποτε θέση και στάθμη του έργου, με έτοιμο κονίαμα κτισίματος παραδιδόμενο σε 
σιλό ή με ασβεστοτσιμεντοκονίαμα που παρασκευάζεται επί τόπου,  
 
Για το συγκεκριμένο άρθρο έχουν εφαρμογή οι γενικοί όροι της ενότητας 46 των ΝΕΤ 
Οικοδομικών Έργων.  
  
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφάνειας.  

 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριάντα 

 Αριθμητικώς: 30,00 

 
 
 
Άρθρο Β12 (ΟΙΚ 62.24)  Θύρες σιδηρές πλήρεις ανοιγόμενες. 

 Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 6224  
 
Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών θυρών δίφυλλων ή μονόφυλλων με ή χωρίς φεγγίτες, 
θυρίδες ή περσίδες ανοιγόμενες ή μη με θυρόφυλλα από ένα ή δύο φύλλα λαμαρίνας μαύρης 
πάχους 1,2 mm και με ενδιάμεσες νευρώσεις καθώς και με σταθερούς ή κινητούς φεγγίτες 
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και κάσσα από σιδηροσωλήνες ορθογωνικής διατομής, με αρμοκάλυπτρα, πηχάκια 
στερέωσης υαλοπινάκων και γενικά λαμαρίνα μαύρη, σιδηροσωλήνες ορθογωνικής 
διατομής, σιδηρογωνιές, σιδηρές ράβδοι υλικά σύνδεσης τοποθετήσεως και λειτουργίας, 
κλειδαριά ασφαλείας (τύπου YALE ή παρεμφερούς) και χειρολαβές από λευκό μέταλλο,  
σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-02-00 "Σιδηρά κουφώματα". 
 
Για το συγκεκριμένο άρθρο έχουν εφαρμογή οι γενικοί όροι της ενότητας 62 των ΝΕΤ 
Οικοδομικών Έργων.  
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg). 
 

 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Πέντε 

 Αριθμητικώς: 5,00 

 
 
 
Άρθρο Β13 (Ν.Τ.Μ.)  Κατασκευές από ανοξείδωτο χάλυβα. 

 Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 6418  
 
Κατασκευές από ανοξείδωτες διατομές (βαθμίδες καθόδου δεξαμενών, κλωβοί προστασίας 
κ.λπ.), ποιότητας AISI 304, οιουδήποτε σχεδίου και πολυπλοκότητας, μετά του συνόλου των 
ανοξείδωτων στοιχείων, των συρματοσχοίνων, των εντατήρων, των κοχλιών, των 
περικοχλίων και κομβοελασμάτων από ανοξείδωτο χάλυβα ποιότητας ΑΙSI 304. Πλήρως 
περαιωμένη εργασία κοπής, κατασκευής, τοποθέτησης, στερέωσης, υλικά και μικροϋλικά επί 
τόπου, σύμφωνα με την μελέτη, τις ΕΤΕΠ, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς 
όρους Δημοπράτησης. 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) κατασκευής. 
 

 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δεκατέσσερα και ενενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 14,90 

 
 
 
Άρθρο Β14 (ΟΙΚ 65.42)  Υαλοστάσια αλουμινίου, οποποιωνδήποτε διαστάσεων, 

ανοιγόμενα. 

 Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 6542 
  
Υαλοστάσια αλουμινίου οποποιωνδήποτε διαστάσεων, με φύλλα ανοιγόμενα περί οριζόντιο 
ή κατακόρυφο άξονα (αλλά όχι στην άκρη των φύλλων) ή ανασυρόμενα, οποιασδήποτε 
μορφής και διαστάσεων, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Κουφώματα 
Αλουμινίου". 
 
Για το συγκεκριμένο άρθρο έχουν εφαρμογή οι γενικοί όροι της ενότητας 65 των ΝΕΤ 
Οικοδομικών Έργων.  
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) (υπολογίζονται μόνο τα από αλουμίνιο τεμάχια). 
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ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δεκαπέντε 

 Αριθμητικώς: 15,00 

 
 
 
Άρθρο Β15 (ΟΙΚ 71.21)  Επιχρίσματα τριπτά - τριβιδιστά με τσιμεντοκονίαμα. 

 Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 7121 
 
Επιχρίσματα τριπτά - τριβιδιστά με τσιμεντοκονίαμα των 450 kg τσιμέντου, πάχους 2,5 cm, 
σε τρεις στρώσεις, από τις οποίες η πρώτη πιτσιλιστή, η δεύτερη στρωτή (λάσπωμα) και 
τρίτη τριπτή (τριβιδιστή), επί τοίχων ή οροφών, σε οποιασδήποτε στάθμη από το έδαφος, και 
σε ύψος μέχρι 4,00 m από το δάπεδο εργασίας, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-
03-01-00 "Επιχρίσματα με κονιάματα που παρασκευάζονται επί τόπου". 
 
Πλήρως περαιωμένη εργασία, με τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούμενο μηχανικό 
εξοπλισμό, ειδικά εργαλεία και ικριώματα εργασίας. 
 
Για το συγκεκριμένο άρθρο έχουν εφαρμογή οι γενικοί όροι της ενότητας 71 των ΝΕΤ 
Οικοδομικών Έργων.  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δώδεκα 

 Αριθμητικώς: 12,00 

 
 
 
Άρθρο Β16 (Ν.Τ.Μ.)  Επιχρίσματα με στεγανωτικά υλικά τσιμεντοειδούς βάσεως, 

αυξημένης ελαστικότητας. 

 Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 7166 
 
Για την κατασκευή επιχρισμάτων με στεγανωτικά υλικά τσιμεντοειδούς βάσεως, αυξημένης 
ελαστικότητας, μετά του συνόλου των υλικών (ικριώματα, τσιμεντοειδές επιχρίσματος, 
τσιμεντοειδές σφράγισης αρμών κλπ) και μικροϋλικών επί τόπου του έργου, με πλήρως 
περαιωμένη εργασία (στοκάρισμα, αρμολογήματα, υδροβολή κλπ), σύμφωνα με την μελέτη, 
τις ΕΤΕΠ, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους Δημοπράτησης. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (μ2). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δεκαεννέα και δέκα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 19,10 

 
 
 
Άρθρο Β17 (ΟΙΚ 73.91)  Κατασκευή βιομηχανικού δαπέδου με υστερόχυτο σκυρόδεμα 

ελαχίστου πάχους 5 cm. 

 Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 7373.1 
 
Κατασκευή εγχρώμου βιομηχανικού δαπέδου, μετά της απαιτουμένης υποβάσεως από 
οπλισμένο σκυρόδεμα ελαχίστου πάχους 5 cm ή ινοπλισμένη κονία (με ίνες 
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προλυπροπυλενίου), και του αντίστοιχου περιθωρίου, με σμύριδα ή χαλαζιακή άμμο, 
σύμφωνα με την μελέτη.  

 
Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνονται: 

α)  Διάστρωση σκυροδέματος κατηγορίας C16/20, οπλισμένου με δομικό πλέγμα 
κατηγορίας B500C, ελαχίστου πάχους 5 cm στα σημεία απορροής και 7 έως 8 cm στις 
κορυφές και εφαρμογή στις περιμετρικά των υπαρχόντων φρεατίων εποξειδικού υλικού 
συγκόλλησης του νέου σκυροδέματος με το παλαιό.  

β)  Εξομάλυνση της επιφανείας του σκυροδέματος με πήχη (δονητικό ή κοινό).  

γ)  Συμπύκνωση του σκυροδέματος και λείανση της επιφανείας του με χρήση στροφείου 
(ελικόπτερο), συγχρόνως με την επίπαση με μίγμα αποτελούμενο σε ποσοστό 60% 
περίπου από χαλαζιακή άμμο και 40% από τσιμέντο, πλαστικοποιητές και χρωστικές 
ουσίες, σύμφωνα με την μελέτη. 

δ)  Διαμόρφωση αρμών με κοπή εκ των υστέρων με αρμοκόφτη, πλάτους 3 - 4 mm, και σε 
βάθος 15 mm περίπου, σε κάνναβο 5 έως 6 m και πλήρωση αυτών με ελαστομερές 
υλικό.  

ε)  Συντήρηση της τελικής επιφάνειας επί επτά ημέρες τουλάχιστον, με κάλυψη αυτής με 
νάϋλον.  

Πλήρως περαιωμένη εργασία κατασκευής, διαμόρφωσης, συντήρησης, υλικά και μικροϋλικά 
επί τόπου, σύμφωνα με την μελέτη. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πλήρως επεξεργασμένου δαπέδου. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Είκοσι 

 Αριθμητικώς: 20,00 

 
 
 
Άρθρο Β18 (ΟΙΚ 76.27.01)  Διπλοί θερμομονωτικοί - ηχομονωτικοί - ανακλαστικοί 

υαλοπίνακες. Διπλοί υαλοπίνακες συνολικού πάχους 18mm, 
(κρύσταλλο 5mm, κενό 5mm, κρύσταλλο 5mm). 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7609.2 

    Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7609.2 
 

Διπλοί θερμομονωτικοί - ηχομονωτικοί - ανακλαστικοί υαλοπίνακες, απλοί ή πολλαπλοί 
(LAMINATED), oποποιωνδήποτε διαστάσεων, απόχρωσης, βαθμού φωτοδιαπερατότητας 
και βαθμού φωτοανάκλασης σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-07-02 "Διπλοί 
υαλοπίνακες με ενδιάμεσο κενό". πλήρως τοποθετημένοι με ελαστικά παρεμβύσματα και 
σιλικόνη  Πλήρης περαιωμένη εργασία, με υλικά και μικροϋλικά επί τόπου. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).  

 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Σαράντα πέντε 

 Αριθμητικώς: 45,00 
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Άρθρο Β19 (ΟΙΚ 77.10)  Υδροχρωματισμοί επιφανειών σκυροδέματος ή 
τσιμεντοκονιάματος με ακρυλικό υδατοδιαλυτό 
τσιμεντόχρωμα. 

 Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 7725 
 
Υδροχρωματισμοί με τσιμεντόχρωμα επιφανειών σκυροδέματος ή τσιμεντο-κονιάματος, σε 
δύο ή περισσότερες στρώσεις μέχρι να επιτευχθεί τέλεια ομοιοχρωμία και συνολικό πάχος 
ξηρού υμένα 125 μικρά. Υλικά πάσης φύσεως και εργασία, σύμφωνα με την μελέτη και την 
ΕΤΕΠ 03-10-01-00 "Χρωματισμοί επιφανειών σκυροδέματος".  
 
Για το συγκεκριμένο άρθρο έχουν εφαρμογή οι ειδικοί όροι της ενότητας 77 των ΝΕΤ 
Οικοδομικών Έργων.  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τρία και πενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 3,50 

 
 
 
Άρθρο Β20 (ΟΙΚ 77.30)  Υπόστρωμα (αστάρι) τσιμεντοχρωμάτων από ακρυλικές 

ρητίνες βάσεως διαλύτου. 

 Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 7735 

 
Υπόστρωμα (αστάρι) τσιμεντοχρωμάτων, με βάση τις διαλυτές στο νέφτι και το λευκό 
οινόπνευμα ακρυλικές ρητίνες, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 
"Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων". 
 
Προετοιμασία επιφανειών, πρώτη στρώση, επιμελημένο τρίψιμο με γυαλόχαρτο και δεύτερη 
στρώση (υλικά και εργασία) 
 
Για το συγκεκριμένο άρθρο έχουν εφαρμογή οι ειδικοί όροι της ενότητας 77 των ΝΕΤ 
Οικοδομικών Έργων.  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δύο 

 Αριθμητικώς: 2,00 

 
 
 
Άρθρο Β21 (ΟΙΚ 77.80.02)  Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα 

υδατικής διασποράς, ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή 
πολυβινυλικής βάσεως. Εξωτερικών επιφανειών με χρήση 
χρωμάτων, ακρυλικής ή στυρενιο-ακριλικής βάσεως. 

 Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 7785.1 
 
Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με υδατικής διασποράς χρώματα ακρυλικής, ή 
βινυλικής, ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις, χωρίς προηγούμενο 
σπατουλάρισμα, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοί 
επιφανειών επιχρισμάτων".  
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Προετοιμασία των επιφανειών, αστάρωμα και εφαρμογή δύο στρώσεων του τελικού 
χρώματος. Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα και εργασία. 
 
Για το συγκεκριμένο άρθρο έχουν εφαρμογή οι ειδικοί όροι της ενότητας 77 των ΝΕΤ 
Οικοδομικών Έργων.  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εννέα 

 Αριθμητικώς: 9,00 

 
 
 
Άρθρο Β22 (ΟΔΟ Β-64.1)  Γεωυφάσματα στραγγιστηρίων. 

 Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 7914 
 
Προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση μη υφαντού γεωυφάσματος από ίνες πολυπρο-πυλενίου, 
για την κατασκευή των γραμμικών στραγγιστηρίων της οδού και των στραγ-γιστηρίων όπισθεν 

τοίχων ή βάθρων, πάχους 1,0 mm (κατά ΕΛΟΤ EN 9863-1), ελάχιστου βάρους 150 gr/m2 

(κατά ΕΛΟΤ EN ISO 9864), εφελκυστικής αντοχής 9 kN/m (κατά ΕΛΟΤ EN ISO 10319), 

επιμήκυνσης σε θραύση  50% (κατά EN ISO 10319), αντοχής σε διάτρηση 1500 N (κατά 
ΕΛΟΤ ΕΝ 12236), σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 08-03-03-00.  
 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται:  

 η προμήθεια του γεωυφάσματος επί τόπου του έργου,  

 η κοπή του στις κατάλληλες διαστάσεις, η προσέγγιση και η τοποθέτησή του στο όρυγμα,  

 η προσωρινή συγκράτηση του γεωυφάσματος και για τη μόρφωση της διατομής του 
στραγγιστηρίου σύμφωνα με τη μελέτη (με χρήση ξυλίνων αντηρίδων, πλαισίων κλπ χωρίς 
αιχμηρά άκρα) το τελικό κλείσιμο της διατομής του στραγγιστηρίου με τις προβλεπόμενες 
επικαλύψεις του γεωυφάσματος και η συρραφή των φύλλων.  

 
Επισημαίνεται η ανάγκη χρήσης κατάλληλου εξοπλισμού για την τοποθέτηση των 
προβλεπομένων υλικών του μονοβαθμίου φίλτρου για την αποφυγή των φθορών του 
τοποθετημένου γεωυφάσματος. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο καλυπτόμενης επιφάνειας στραγγιστηρίων με γεωύφασμα. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Ένα και σαράντα πέντε λεπτά 

 Αριθμητικώς: 1,45 

 
 
 
Άρθρο Β23 (ΟΙΚ 79.33)  Απομόνωση στοιχείων κατασκευής με διογκωμένη 

πολυστερίνη, με μηχανική στερέωση των πλακών. 

 Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 7933.1 

 
Απομόνωση στοιχείων κατασκευής με πλάκες διογκωμένης πολυστερίνης οποιουδήποτε 
πάχους, με στερέωση των πλακών με κάρφωμα ή μεταλλικούς ανοξείδωτους συνδέσμους, 
σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-06-02-02 "Θερμομόνωση εξωτερικών τοίχων". 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3)  
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Για το συγκεκριμένο άρθρο έχουν εφαρμογή οι γενικοί όροι της ενότητας 79 των ΝΕΤ 
Οικοδομικών Έργων.  
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριάντα πέντε 

 Αριθμητικώς: 35,00 

 
 
 
Άρθρο Β24 (Ν.Τ.Μ.)  Υδροδιαστελλόμενο ελαστικό κορδόνι. 

 Κωδικός Αναθεώρησης  ΥΔΡ 6373 
 
Για την πλήρη τοποθέτηση ενός μ.μ. υδροδιαστελλόμενου ελαστικού κορδονιού, με την 
προμήθεια όλων των υλικών και μικροϋλικών επιτόπου του έργου και την πλήρη εργασία για 
την έντεχνη ολοκλήρωση της κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη, τις ΕΤΕΠ, τις Τεχνικές 
Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους Δημοπράτησης. 

Τιμή ανά μέτρο μήκους (μ.μ.). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Είκοσι πέντε και ογδόντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 25,80 

 
 
 
Άρθρο Β25 (Ν.Τ.Μ.)  Εσωτερικά διαχωριστικά πετάσματα δεξαμενής, από 

μεμβράνες Ρ.Ε. 2 χλστ. 

 Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 7912 

 
Για την πλήρη τοποθέτηση ενός μ2 εσωτερικών διαχωριστικών πετασμάτων δεξαμενής, από 
μεμβράνες πολυαιθυλένιου (Ρ.Ε.) 2χλστ, με την προμήθεια όλων των υλικών και 
μικροϋλικών (μεμβράνη, ανοξείδωτοι εντατήρες, σιδηρά ελάσματα, αγκύρια, ούπες κλπ) 
επιτόπου του έργου και την πλήρη εργασία για την έντεχνη ολοκλήρωση της κατασκευής, 
σύμφωνα με την μελέτη, τις ΕΤΕΠ, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους 
Δημοπράτησης. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (μ2).  
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριάντα τρία και σαράντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 33,40 

 
 
 
Άρθρο Β26 (Ν.Τ.Μ.)   Αυτοαγκυρούμενη μεμβράνη οροφής δεξαμενής, από Ρ.Ε. 2 

χλστ. 

Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 7934  
 
Για την πλήρη τοποθέτηση ενός μ2 αυτοαγκυρούμενης μεμβράνης οροφής δεξαμενής, από 
πολυαιθυλένιο (Ρ.Ε.) 2χλστ, με την προμήθεια όλων των υλικών και μικροϋλικών (μεμβράνη, 
αγκύρια, υλικά συγκόλλησης, ήλοι, σύνδεσμοι κλπ) επιτόπου του έργου και την πλήρη 
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εργασία για την έντεχνη ολοκλήρωση της κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη, τις ΕΤΕΠ, τις 
Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους Δημοπράτησης. Η επιφάνεια 
αλληλοεπικάλυψης των μεμβρανών δεν προσμετράται ιδιαίτερα. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (μ2).  

 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριάντα δύο και ενενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 32,90 

 
 
 
Άρθρο Β27 (Ν.Τ.Μ.)  Στεγάνωση και μόνωση οροφής δεξαμενής. 

Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 7912 35% 
  ΟΙΚ 3208 65%  
 

Για την πλήρη κατασκευή ενός μ2 στεγάνωσης και μόνωσης οροφής δεξαμενής, με την 
προμήθεια όλων των υλικών και μικροϋλικών (ασφαλτόπανο, γαρμπιλομπετόν, γεωύφασμα, 
χάλικες στραγγιστηρίου κλπ) επιτόπου του έργου και την πλήρη εργασία για την έντεχνη 
ολοκλήρωση της κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη, τις ΕΤΕΠ, τις Τεχνικές Προδιαγραφές 
και τους λοιπούς όρους Δημοπράτησης.  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (μ2).  
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εβδομήντα οκτώ 

 Αριθμητικώς: 78,00 

 
 
 
Άρθρο Β28 (Ν.Τ.Μ.)  Στεγάνωση οροφής αντλιοστασίου. 

Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 7912 40% 
  ΟΙΚ 3208 60%  
 

Για την πλήρη κατασκευή ενός μ2 στεγάνωσης οροφής αντλιοστασίου, με την προμήθεια 
όλων των υλικών και μικροϋλικών (ασφαλτόπανο, γαρμπιλομπετόν κλπ) επιτόπου του έργου 
και την πλήρη εργασία για την έντεχνη ολοκλήρωση της κατασκευής, σύμφωνα με την 
μελέτη, τις ΕΤΕΠ, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους Δημοπράτησης.  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (μ2). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριάντα τρία και πενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 33,50 

 
 
 
Άρθρο Β29 (Ν.Τ.Μ.)  Στεγάνωση οροφής οικίσκου κλιμακοστασίου και θαλάμου 

δικλείδων. 

Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 7912 40% 
  ΟΙΚ 3208 60%  
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Για την πλήρη κατασκευή ενός μ2 στεγάνωσης οροφής οικίσκου κλιμακοστασίου και θαλάμου 
δικλείδων, με την προμήθεια όλων των υλικών και μικροϋλικών (ασφαλτόπανο, 
γαρμπιλομπετόν κλπ) επιτόπου του έργου και την πλήρη εργασία για την έντεχνη 
ολοκλήρωση της κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη, τις ΕΤΕΠ, τις Τεχνικές Προδιαγραφές 
και τους λοιπούς όρους Δημοπράτησης.  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (μ2).  
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριάντα πέντε και εβδομήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 35,70 

 
 
 
Άρθρο Β30 (Ν.Τ.Μ.)  Κάλυψη αρμού μεταξύ δεξαμενής και θαλάμου δικλείδων. 

Κωδικός Αναθεώρησης  ΥΔΡ 6373  

Για την πλήρη κάλυψη ενός μέτρου μήκους αρμού μεταξύ της δεξαμενής και του θαλάμου 
δικλείδων, με την προμήθεια όλων των υλικών και μικροϋλικών επιτόπου του έργου και την 
πλήρη εργασία για την έντεχνη ολοκλήρωση της κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη, τις 
ΕΤΕΠ, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους Δημοπράτησης. 

Τιμή ανά μέτρο μήκους (μ.μ.). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Είκοσι τρία και είκοσι λεπτά 

 Αριθμητικώς: 23,20 

 
 
 
Άρθρο Β31 (ΥΔΡ 10.17)  Εφαρμογή υδροβολής υψηλής πιέσεως επί επιφανειών 

σκυροδέματος. 

Κωδικός Αναθεώρησης  ΥΔΡ 6370 

Υδροβολή επιφανειών σκυροδέματος υψηλής πίεσης (τουλάχιστον 500 bar) για τον πλήρη 
καθαρισμό τους από παλιές επιστρώσεις, εξανθήματα αλάτων, ενανθρακωμένο σκυρόδεμα, 
σαθρά υλικά λόγω απολέπισης/αποφλοίωσης του σκυροδέματος λόγω διάβρωσης του 
οπλισμού κ.λπ. και την αποκάλυψη του υπάρχοντος οπλισμού, προκειμένου νε εκτελεσθούν 
οι προβλεπόμενες από την μελέτη επεμβάσεις δομικής αποκατάστασης του στοιχείου. 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η μεταφορά επί τόπου, λειτουργία και απομάκρυνση  του 
εξοπλισμού υδροβολής (συμπιεστής, σωληνώσεις ακροφύσια, βυτία νερού κ.λπ.), η χρήση 
ικριωμάτων για την προσπέλαση στις θέσεις εφαρμογής, η εκτέλεση των εργασιών από 
ειδικευμένο προσωπικό εφοδιαμένο με προστατευτικές στολές πλήρους κάλυψης και κράνος 
πλήρους κεφαλής, η ανάλωση νερού και η λήψη μέτρων συλλογής και διάθεσης των 
απονέρων της υδροβολής. 

 Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) εργασίας πλήρως περαιωμένης. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τρία και τριάντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 3,30 
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ΟΜΑΔΑ Γ :  Μεταλλικά στοιχεία και κατασκευές, Σωληνώσεις – Δίκτυα, Συσκευές 
δικτύων σωληνώσεων, εργασίες υδρογεωτρήσεων, διατρήσεων - 
τσιμεντενέσεων, εργασίες επισκευών – συντηρήσεων λοιπών 
κατασκευών δικτύων (οδικών κλπ).# 

 
 

 
Άρθρο Γ1 (ΥΔΡ. 11.01.01)  Kαλύμματα φρεατίων από φαιό χυτοσίδηρο (gray iron). 

Κωδικός Αναθεώρησης  ΥΔΡ 6752 
 

Kαλύμματα φρεατίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 124, με σήμανση CE, της κατηγορίας φέρουσας 
ικανότητας D που προβλέπεται από την μελέτη (ανάλογα την θέση τοποθέτησης). 

Περιλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του καλύμματος του φρεατίου και του 
πλαισίου έδρασης αυτού, η ακριβής ρύθμιση της στάθμης και επίκλισης του καλύμματος με 
χρήση στερεών υποθεμάτων και ο εγκιβωτισμός του πλαισίου έδρασης με σκυρόδεμα. 
 
Επιμέτρηση με βάση τους πίνακες του προμηθευτή (σε καμμία περίπτωση δεν γίνεται 
αποδεκτή επιμέτρηση με ζύγιση) 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) καλύμματος και αντιστοίχου πλαισίου έδρασης, ανεξαρτήτως της 
φέρουσας ικανότητας. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Ένα και εβδομήντα ένα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 1,71 

 
 
 
Άρθρο Γ2 (ΥΔΡ. 11.03)  Βαθμίδες από χυτοσίδηρο. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6753 
 
Πρόμήθεια και τοποθέτηση σε φρεάτια πάσης φύσεως χυτοσιδηρών βαθμίδων (από φαιό 
χυτοσίδηρο ή χυτοσίδηρο σφαιροειδούς γραφίτη), σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 08-
07-01-05  "Βαθμίδες φρεατίων". 
 
Περιλαμβάνεται η πάκτωση στις οπές που έχουν αφεθεί κατά την σκυροδέτηση του φρεατίου 
ή σε οπές που διανοίγονται με δράπανο στα τοιχώματα του θαλάμου του φρεατίου, με 
τσιμεντοκονία ή εποξειδικό κονίαμα.  
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg), βάσει του πίνακα βαρών του προνηθευτή. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δύο 

 Αριθμητικώς: 2,00 

 
 
 
Άρθρο Γ3 (ΥΔΡ. 11.05)  Κατασκευές από χαλύβδινα προφίλ και λαμαρίνες, χωρίς την 

αντισκωριακή προστασία και την βαφή, επί τόπου του έργου. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6751 
 
Κατασκευή στοιχείων από δομικό χάλυβα, από τυποποιημένες ή μή διατομές και 
χαλυβδόφυλλα διαφόρων παχών, ποιότητας S235J κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 10025.  
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Περιλαμβάνεται η προμήθεια του χάλυβα, των αναλωσίμων συγκόλλησης και κοπής, των 
εξαρτημάτων σύνδεσης στερέωσης κλπ (κοχλίες κλπ), η επεξεργασία, σύμφωνα με τα 
καθοριζόμενα στην μελέτη, σε μόνιμη εγκατάσταση μεταλλικών κατασκευών ή/και εν μέρει 
επί τόπου του έργου, η προσυναρμολόγηση των στοιχείων και η φόρτωση και μεταφορά 
τους επί τόπου του έργου προς οριστική συναρμολόγηση/τοποθέτηση (η οποία τιμολογείται 
ιδιαίτερα, σύμφωνα με το άρθρο ΥΔΡ 11.09). 
 
Το παρόν άρθρο έχει εφαρμογή: 
 
(α)  στις φέρουσες και μή κατασκευές από δομικό χάλυβα, των υδραυλικών και λοιπών 

έργων, σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη.   
 
(β) στην κατασκευή θυροφραγμάτων, συσκευών ρυθμίσεως ροής ανοικτών διωρύγων 

(τύπου AVIS, AVIO, AMIL κλπ), δοκών εμφράξεως ανοιγμάτων και εσχαρών 
παρακράτησης φερτών/επιπλεόντων (trash racks), βάσει εγκεκριμένων σχεδίων.  

 
Επισημαίνεται ότι η δαπάνη σχεδιασμού των κατασκευών της ως άνω παραγράφου (β), 
καθώς και τα τυχόν δικαιώματα επί σχετικών ευρεσιτεχνιών, δεν περιλαμβάνονται στις τιμές 
μονάδας του παρόντος άρθρου. 
    
Αναλόγως του απαιτούμενου βαθμού επεξεργασίας των μορφοχαλύβων και της 
προβλεπόμενης αντισκωριακής προστασίας και βαφής έχουν εφαρμογή τα ακόλουθα 
επιμέρους άρθρα.   
   
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) πλήρως αποπερατωμένης κατασκευής, βάσει ζυγολογίου ή 
αναλυτικών υπολογισμών του βάρους. 
 
Άρθρο Γ3.1 (ΥΔΡ. 11.05.01) Κατασκευές χωρίς μηχανουργική επεξεργασία.  

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6751 
 
Το άρθρο έχει εφαρμογή στις συγκολλητές κατασκευές, που απαιτούν μόνον κοπή και 
συγκόλληση των μορφοχαλύβων. 
 
Σε περίπτωση χρησιμοποίησης χάλυβα ποιότητος S355J η τιμή προσαυξάνεται κατά 0,20 
€/kg. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Ένα και πενήντα δύο λεπτά 

 Αριθμητικώς: 1,52 

 
  
 

Άρθρο Γ3.2 (ΥΔΡ. 11.05.02) Κατασκευές με περιορισμένη μηχανουργική επεξεργασία.   

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6751 
 
Το άρθρο έχει εφαρμογή στις κοχλιωτές κατασκευές, και γενικά κατασκευές που απαιτούν 
διάτρηση ή στραντζάρισμα. 
 
Σε περίπτωση χρησιμοποίησης χάλυβα ποιότητος S355J η τιμή προσαυξάνεται κατά 0,20 
€/kg. 
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ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Ένα και ενενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 1,90 

 
 
 
Άρθρο Γ4 (ΥΔΡ. 11.07.01) Αντισκωριακή προστασία χαλυβδίνων κατασκευών. Εφαρμογή 

διπλής αντισκωριακής επάλειψης (αστάρι, rust primer) με 
υλικό εποξειδικής βάσεως. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6751 
 
Αντισκωριακή/αντιδιαβρωτική προστασία χαλυβδίνων κατασκευών μετά την διαμόρφωση 
των στοιχείων τους στις εγκαταστάσεις του κατασκευαστού και πριν την προσκόμισή τους 
στο εργοτάξιο για την τελική συναρμολόγηση και ανέγερσή τους, σύμφωνα με την μελέτη και 
την ΕΤΕΠ 08-07-02-01 "Αντισκωριακή προστασία σιδηροκατασκευών υδραυλικών έργων". 
 
Εάν προβλέπονται συγκολλήσεις επί τόπου του έργου, ή εάν προκληθούν εκδορές των 
επιφανειών των στοιχείων κατά την φορτοεκφόρτωσή τους, θα γίνεται τοπική αποκατάσταση 
της αντιδιαβρωτικής προστασίας, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην ΕΤΕΠ 08-07-02-01 
"Αντισκωριακή προστασία σιδηροκατασκευών υδραυλικών έργων". 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) έτοιμης κατασκευής. 
 
Οι δύο στρώσεις του primer, πάχους ξηρού υμένα (SFΤ) 25 ± 5 μm εκάστη, θα είναι 
διαφορετικής απόχρωσης για να είναι εφικτό να ελεγχθεί ότι εφαρμόσθηκαν. Η 
προστατευτική επάλειψη εφαρμόζεται μετά την αμμοβολή/μεταλλοβολή και πριν από την 
έναρξη της μηχανουργικής επεξεργασίας. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Έντεκα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 0,11 

 
 
 

Άρθρο Γ5 (ΥΔΡ. 11.08.02) Τελική βαφή χαλυβδίνων κατασκευών σε επαφή με 
επεξεργασμένο ή μη πόσιμο νερό. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6751 
 
Τελική βαφή χαλυβδίνων κατασκευών στο εργοστάσιο ή το εργοτάξιο, σε δύο στρώσεις, με 
συνολικό πάχος ξηρού υμένα χρώματος (SFT) τουλάχιστον 125 μm, σε απόχρωση της 
επιλογής της Υπηρεσίας, σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 08-07-02-01 "Αντισκωριακή προστασία 
σιδηροκατασκευών υδραυλικών έργων".    
 
Επισημαίνεται ότι το παρόν άρθρο δεν έχει εφαρμογή στην βαφή σωληνώσεων. 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) έτοιμης κατασκευής. 
 
Εφαρμογή σε χαλύβδινες κατασκευές υπό συνθήκες έκθεσης Κατηγορίας Β, σύμφωνα με την 
ΕΤΕΠ 08-07-02-01. Ενδεικτικώς με χρήση και στις δύο στρώσεις με αμινικού υλικού καθαρής 
εποξειδικής ρητίνης, δύο συστατικών. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Είκοσι ένα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 0,21 
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Άρθρο Γ6 (ΥΔΡ. 11.12) Περίφραξη με συρματόπλεγμα.   
  

 Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6812 
 
Πλήρης κατασκευή περιφράξεως τεχνικών έργων ύψους 1,50 m, βαθμιδωτής ή μη διάταξης, 
αποτελούμενης από δικτυωτό γαλβανισμένο συρματόπλεγμα Νο 17 (διαμέτρου 3 mm, 
ρομβοειδούς βροχίδας 50x50 mm, βάρους 2,36 kg/m2) με ούγια στις εκατέρωθεν απολήξεις, 
στηριζόμενο σε πασσάλους από οπλισμένο σκυρόδεμα C30/37 φυγoκεντρικής χύτευσης 
(διαμέτρου στέψης/βάσης 7,0/9,5 cm και ύψους 1,90 m) ανά αποστάσεις έως 2,50 m, 
πακτωμένους στο έδαφος με σκυρόδεμα κατηγορίας C8/10.  
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
 

 η προμήθεια και μεταφορά σην θέση κατασκευής της περίφραξης του 
συρματοπλέγματος, των πασσάλων και των λοιπών απαιτουμένων υλικών 

 η διάνοιξη των οπών πάκτωσης των πασσάλων σε κάθε είδος έδαφος και η διευθέτηση 
της στάθμης του εδάφους κατά μήκος της περίφραξης 

 η συλλογή και απομάκρυνση προς οριστική απόθεση των προϊόντων εκσκαφών  

 η τοποθέτηση, ευθυγράμμιση και πάκτωση των πασσάλων με σκυρόδεμα 

 η τοποθέτηση και στερέωση του συρματοπλέγματος και του σύρματος τάνυσης 

 η τοποθέτηση των απαιτουμένων αντηρίδων και γωνιακών πασσάλων  

 οι τυχόν φθορές και απομειώσεις των ενσωματουμένων υλικών 
 

Τιμή ανά μέτρο μήκους έτοιμης περίφραξης. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δεκατρία και ογδόντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 13,80 

 
 
 

Άρθρο Γ7 (Ν.Τ.Μ.) Εξαεριστήρια οροφής θαλάμων δεξαμενής. 
Κωδικός αναθεώρησης   ΥΔΡ 6630.1 

Τιμή για την πλήρη και έντεχνη κατασκευή ενός τεμαχίου (τεμ.) εξαεριστηρίου οροφής 
θαλάμου δεξαμενής, από χαλυβοσωλήνα Φ200χλστ. Στην τιμή περιλαμβάνεται η δαπάνη 
όλων των υλικών και μικροϋλικών (κόλλα, δακτύλιος αγκύρωσης κ.λπ.) επιτόπου του έργου, 
καθώς και η εργασία για την ολοκλήρωση της κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη, τις 
ΕΤΕΠ, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους Δημοπράτησης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) εξαεριστηρίου. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Διακόσια δύο 

 Αριθμητικώς: 202,00 

 
 
 

Άρθρο Γ8 (ΥΔΡ. 12.14.01) Σωληνώσεις πιέσεως από  σωλήνες πολυαιθυλενίου  ΡE 
100  (με ελάχιστη απαιτούμενη αντοχή MRS10 = 10 MPa), 
με συμπαγές τοίχωμα, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12201-2. 
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Σωληνώσεις υπό πίεση από σωλήνες πολυαιθυλενίου (ΡΕ) συμπαγούς τοιχώματος κατά 
ΕΝ 12201-2 για την μεταφορά ποσίμου νερού, νερού γενικής χρήσης, αποχέτευση 
ομβρίων και ακαθάρτων υπό πίεση και δίκτυα αποχέτευσης κενού. 
 
Οι σηλήνες (ΡΕ) χαρακτηρίζονται με βάση το υλικό κατασκευής (PE100, PE 80, PE40), 
την ονομαστική διάμετρο DN (ταυτίζεται με την εξωτερική διάμετρο: σωλήνες DN/OD), τον 
τυποποιημένο λόγο διαστάσεων SDR (Standard Dimension Ratio: λόγος της εξωτερικής 
διαμέτρου του σωλήνα προς το ονομαστικό πάχος του τοιχώματος) και τον τρόπο 
κατασκευής (ενιαίας εξώθησης -extrusion-, πολυστρωματικής εξώθησης, με πρόσθετη 
αποσπώμενη εξωτερική επίστρωση -peelable layer). 
 
O αριθμός που χαρακτηρίζει το υλικό κατασκευής (PE100, PE 80, PE40) σχετίζεται με την 
ελάχιστη απαιτούμενη αντοχή MRS του ΡΕ (MRS: Minimum Required Strength)  ως εξής: 
PE100 - MRS 10 MPa, PE80 - MRS 8 MPa, PE 40 - MRS 4 MPa. 
 
Σύμφωνα με το EN 12201-2, η ονομαστική πίεση λειτουργίας ΡΝ των σωλήνων ανά 
κατηγορία υλικού κατασκευής (PE100, PE 80, PE40), συσχετίζεται με μία μέγιστη τιμή 
SDR  
Στο παρόν άρθρο οι σωλήνες χαρακτηρίζονται με βάση την ΡΝ και ως εκ τούτου 
εξυπακούεται ότι πληρούνται οι απαιτήσεις πάχους τοιχώματος (SDR) που καθορίζονται 
στο Πρότυπο. 
 
Οι σωλήνες ΡΕ φέρουν σήμανση στην οποία αναγράφονται τα χαρακτηριστικά τους, 
μεταξύ των οποίων και η καταλληλότητα προς χρήση: W = για πόσιμο νερό, Ρ = για 
δίκτυα αποχέτευσης υπό πίεση, W/P = για δίκτυα γενικής χρήσεως. 
 
Στο παρόν άρθρο δεν γίνεται διάκριση μεταξύ των χρήσεων των σωλήνων και οι τιμές 
έχουν εφαρμογή για πάσης φύσεως δίκτυα. 
 
Επισημαίνεται ότι οι σωλήνες με αποσπώμενη εξωτερική επίστρωση (peelaable layer) 
οφείλουν να πληρούν όλες τις απαιτήσεις φυσικών, μηχανικών και χημικών 
χαρακτηριστικών που ισχύουν για τους λοιπούς σωλήνες ΡΕ.   
 
Στις τιμές μονάδος του παρόντος άρθρου περιλαμβάνονται: 

α. Η προμήθεια,  μεταφορά επί τόπου, προσωρινή αποθήκευση, προστασία και 
πλάγιες μεταφορές  των σωλήνων, των απαιτουμένων συνδέσμων, καθώς και των 
ειδικών τεμαχίων από ΡΕ. 

β. Η προσκόμιση επί τόπου του έργου των συσκευών συγκόλλησης και ελέγχου των 
σωλήνων, η χρήση και λειτουργία αυτών και τα πάσης φύσεως απαιτούμενα 
αναλώσιμα. 

γ. Η προσέγγιση των σωλήνων στην θέση τοποθέτησης, η σύνδεση των σωλήνων και 
των ειδικών τεμαχίων τους από ΡΕ  με εφαρμογή αυτογενούς συγκολλήσεως (butt 
welding) ή χρήση ηλεκτρομουφών, καθώς και η δοκιμασία του δικτύου κατά 
τμήματα σύμφωνα με τις αντίστοιχες Τεχνικές Προδιαγραφές. 

δ. Η προμήθεια, προσκόμιση επί τόπου και τοποθέτηση ταινίας σήμανσης του δικτύου 
σύμφωνα με την αντίστοιχη Τεχνική Προδιαγραφή. 

Διευκρινίζεται ότι η δαπάνη για τη σύνδεση του υπό κατασκευή αγωγού από 
πολυαιθυλένιο με το υφιστάμενο δίκτυο, δεν περιλαμβάνεται στο παρόν άρθρο αλλά 
πληρώνεται ιδιαιτέρως με τα αντίστοιχα άρθρα του παρόντος Τιμολογίου. Επίσης δεν 
περιλαμβάνονται οι συσκευές ελέγχου και ασφαλείας του δικτύου και ο εγκιβωτισμός των 
σωλήνων με άμμο που πληρώνονται ιδιαιτέρως βάσει των σχετικών άρθρων. 
 
Τιμή ανά μέτρο αξονικού μήκους αγωγού από πολυαιθυλένιο, πλήρως εγκατεστημένου, 
ανά τύπο, ονομαστική διάμετρο και ονομαστική πίεση, ως εξής: 
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Άρθρο Γ8.1 (ΥΔΡ. 12.14.01.07) Ονομ. διαμέτρου DN 110 mm / ονομ. πίεσης ΡΝ 10 atm. 

  Κωδικός Αναθεώρησης   ΥΔΡ 6621.1  
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εννέα και τριάντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 9,30 

 
 

Άρθρο Γ8.2 (ΥΔΡ. 12.14.01.08) Ονομ. διαμέτρου DN 125 mm / ονομ. πίεσης ΡΝ 10 atm. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6621.2  
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Έντεκα 

 Αριθμητικώς: 11,00 

 
 

Άρθρο Γ8.3 (ΥΔΡ. 12.14.01.10) Ονομ. διαμέτρου DN 160 mm / ονομ. πίεσης ΡΝ 10 atm. 

  Κωδικός Αναθεώρησης  ΥΔΡ 6621.3  
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δεκαέξι 

 Αριθμητικώς: 16,00 

 
 
Άρθρο Γ8.4 (ΥΔΡ. 12.14.01.11) Ονομ. διαμέτρου DN 200 mm / ονομ. πίεσης ΡΝ 10 atm. 

  Κωδικός Αναθεώρησης  ΥΔΡ 6621.4  
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Είκοσι ένα και ενενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 21,90 

 
 

Άρθρο Γ8.5 (ΥΔΡ. 12.14.01.13) Ονομ. διαμέτρου DN 250 mm / ονομ. πίεσης ΡΝ 10 atm. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6621.6  
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριάντα τρία 

 Αριθμητικώς: 33,00 

 
 

Άρθρο Γ8.6 (ΥΔΡ. 12.14.01.16) Ονομ. διαμέτρου DN 355 mm / ονομ. πίεσης ΡΝ 10 atm. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6621.8  
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εξήντα πέντε 

 Αριθμητικώς: 65,00 

 
 

Άρθρο Γ8.7 (ΥΔΡ. 12.14.01.17) Ονομ. διαμέτρου DN 400 mm / ονομ. πίεσης ΡΝ 10 atm. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6621.9 
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ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Ενενήντα 

 Αριθμητικώς: 90,00 

 
 

Άρθρο Γ8.8 (ΥΔΡ. 12.14.01.47) Ονομ. διαμέτρου DN 110 mm / ονομ. πίεσης ΡΝ 16 atm. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6622.1  
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δεκατρία 

 Αριθμητικώς: 13,00 

 
 

Άρθρο Γ8.9 (ΥΔΡ. 12.14.01.50) Ονομ. διαμέτρου DN 160 mm / ονομ. πίεσης ΡΝ 16 atm. 

 Κωδικός Αναθεώρησης   ΥΔΡ 6622.3  
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Είκοσι πέντε 

 Αριθμητικώς: 25,00 

 
 

Άρθρο Γ8.10 (ΥΔΡ. 12.14.01.53) Ονομ. διαμέτρου DN 250 mm / ονομ. πίεσης ΡΝ 16 atm. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6622.3  
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Πενήντα πέντε 

 Αριθμητικώς: 55,00 

 
 
 

Άρθρο Γ9 (ΥΣΦ. 5.34.02)  Στραγγιστήρια από διάτρητους τσιμεντοσωλήνες κατα ΕΛΟΤ 
ΕΝ 1916, διαμέτρου 0,30 m. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6201.1 
 
Προμήθεια και τοποθέτηση εντός της σήραγγας διάτρητων τσιμεντοσωλήνων 
αποστράγγισης, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1916, με ελαστικό δακτύλιο σταγάνωσης, σύμφωνα με την 
μελέτη δημοπράτησης και την ΕΤΕΠ 12-07-03-02 "Εξαρτήματα οπών αποστράγγισης 
σηράγγων". 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Είκοσι οκτώ και πενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 28,50 

 
 
 

Άρθρο Γ10 (ΥΔΡ. 12.18.02) Κατασκευή ευθυγράμμων τμημάτων δικτύου με 
χαλυβδοσωλήνες. Με χρήση χαλυβδοσωλήνων  με εξωτερική 
μόνωση με λιθανθρακόπισσα (ασφαλτικής βάσης) και φύλλο 
πολυαιθυλενίου και εσωτερική μόνωση με εποξειδική ρητίνη.   

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6630.1 
 
Κατασκευή ευθυγράμμων τμημάτων δικτύου με χαλυβδοσωλήνες ελικοειδούς ραφής, 
κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 10224, με σήμανση CE, από χάλυβα κατηγορίας L235. 
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Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η προμήθεια, η μεταφορά επί τόπου, οι πλάγιες 
μεταφορές, η τοποθέτηση και συγκόλληση των σωλήνων, η αποκατάσταση της μόνωσης 
στις θέσεις συγκόλλησης και η εκτέλεση των απαιτουμένων ελέγχων στεγανότητος. 
 
Η κατασκευή των ειδικών τεμαχίων (καμπύλες, διακλαδώσεις κλπ) και ο εγκιβωτισμός του 
ορύγματος τιμολογούνται ιδιαίτερα με βάση τα οικεία άρθρα του τιμολογίου. 
 
Επιμέτρηση ανά χιλόγραμμο χαλυβδοελάσματος (kg)  με βάση την ονομαστική διάμετρο 
και το πάχος ελάσματος που προβλέπεται από την μελέτη, με ειδικό βάρος 7,85 gr/cm3, 
χωρίς συνυπολογισμό του βάρους της μόνωσης. 
 
Παρατίθενται ενδεικτικά στοιχεία συνήθων διατομών χαλυβδοσωλήνων.  
 

Dονομ. 
(mm) 

Dεξωτ. 
(mm) 

πάχος 
(mm) 

kg/m  
Dονομ. 
(mm) 

Dεξωτ. 
(mm) 

πάχος 
(mm) 

kg/m 

Φ 300 323.8 4.0 31.57  Φ 900 914.4 8.0 178.96 

Φ 300 323.8 5.0 39.34  Φ 900 914.4 10.0 223.21 

Φ 400 406.4 4.5 44.64  Φ 1000 1016 9.0 223.68 

Φ 400 406.4 5.2 51.49  Φ 1000 1016 11.0 272.84 

Φ 500 508 5.0 62.07  Φ 1200 1219.2 10.0 298.44 

Φ 500 508 6.4 78.62  Φ 1200 1219.2 12.7 378.17 

Φ 600 609.6 5.6 83.48  Φ 1500 1524 10.0 373.66 

Φ 600 609.6 7.1 105.72  Φ 1500 1524 12.0 447.80 

Φ 700 711.2 6.4 110.46  Φ 1800 1828.8 10.0 448.89 

Φ 700 711.2 8.0 138.84  Φ 1800 1828.8 14.3 640.39 

Φ 800 812.8 8.0 158.90  Φ 2000 2032 11.0 548.67 

Φ 800 812.8 9.5 188.74  Φ 2000 2032 14.3 712.11 

 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg). 
  
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Ένα και ογδόντα πέντε λεπτά 

 Αριθμητικώς: 1,85 

 
 
 

Άρθρο Γ11 (ΥΔΡ. 12.19)  Καμπύλες, συστολές και συναρμογές χαλυβδοσωλήνων.   

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6630.1 
 
Καμπύλες, συστολές και συναρμογές χαλυβδοσωλήνων, από τεμάχια χαλυβδοσωλήνων 
ελικοειδούς ραφής, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 10224, από χάλυβα κατηγορίας L235, του ιδίου τύπου 
που χρησιμοποιούνται για την κατασκευή των ευθυγράμμων τμημάτων του δικτύου, με την 
προμήθεια των χαλυβδοσωλήνων, την μεταφορά επί τόπου, την κοπή τεμαχίων και τομέων 
για την διαμόργωση των ειδικών τεμαχίων, την συγκόλληση και αποκατάσταση της μόνωσης 
στις θέσεις συγκολλήσεων και τον καταβιβασμό στό όρυγμα για την σύνδεση με το ήδη 
κατασκευασθέν τμήμα του δικτύου.  
 
Επιμέτρηση ανά χιλόγραμμο χαλυβδοελάσματος (kg)  με βάση την ονομαστική διάμετρο και 
το πάχος ελάσματος που προβλέπεται από την μελέτη, με ειδικό βάρος 7,85 gr/cm3, χωρίς 
συνυπολογισμό του βάρους της μόνωσης. 
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Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) ανεξαρτήτως του τύπου της εσωτερικής και εξωτερικής μονώσεως 
των σωλήνων που χρησιμοποιούνται. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τρία 

 Αριθμητικώς: 3,00 

 
 
 

Άρθρο Γ12 (ΥΔΡ. 12.20)  Φλάντζες συγκόλλησης χαλύβδινες.   

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6651.1 
 
Φλάντζες συγκόλλησης χαλύβδινες, ανεξαρτήτως διαμέτρου, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1092-1, από 
υλικό κατηγορίας P250GH, με τους γαλβανισμένους κοχλίες στερέωσης και τα 
παρεμβύσματα στεγάνωσης, πλήρως συνδεδεμένες στην σωληνογραμμή (υλικά επί τόπου 
του έργου, αναλώσιμα και εργασία). 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τέσσερα και πενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 4,50 

 
 
 

Άρθρο Γ13 (Ν.Τ.Μ.)  Σωλήνες αποστράγγισης διάτρητοι, συμπαγούς τοιχώματος 
από PVC με κλαπέ Φ 0.20. 

  Κωδικός αναθεώρησης   ΥΔΡ 6620.4 

Σωλήνες διάτρητοι στραγγιστηρίων από πολυβινυλοχλωρίδιο (ΡVC), συμπαγούς τοιχώματος, 
κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1401-1, των οποίων η διάτρηση εκτείνεται στα 2/3 της επιφανείας και  γίνεται 
στο εργοστάσιο παραγωγής τους.   
 
Οι σωλήνες χαρακτηρίζονται με βάση την ονομαστική διάμετρο DN (ταυτίζεται με την 
εξωτερική διάμετρο), τον τυποποιημένο λόγο διαστάσεων SDR (Standard Dimension Ratio: 
λόγος της εξωτερικής διαμέτρου του σωλήνα προς το πάχος του τοιχώματος) και τον δείκτη 
δακτυλιοειδούς ακαμψίας SN. 
 
Στις τιμές μονάδος του παρόντος άρθρου περιλαμβάνονται: 

α. Η προμήθεια, μεταφορά επί τόπου των σωλήνων και όλων των εξαρτημάτων σύνδεσης 
και έδρασης, προσωρινή αποθήκευση, προστασία και πλάγιες μεταφορές  των 
σωλήνων και των δακτυλίων στεγάνωσης ή συγκόλλησης (και της απαιτούμενης προς 
τούτο κόλλας). 

β. Η διάθεση του απαιτουμένου εξοπλισμού και μέσων για τον χειρισμό και την σύνδεση 
των σωλήνων. 

γ. Η προσέγγιση των σωλήνων στην θέση τοποθέτησης, οι συνδέσεις των σωλήνων 
μεταξύ τους και οι συνδέσεις του αγωγού με τα φρεάτια επίσκεψης. 

δ. Οι βαλβίδες αντεπιστροφής (κλαπέ)   

Δεν συμπεριλαμβάνονται και επιμετρώνται ιδιαίτερα με βάση τα οικεία άρθρα του τιμολογίου  
η στρώση έδρασης από σκυρόδεμα, ο εγκιβωτισμός των σωλήνων με διαβαθμισμένα 
θραυστά υλικά φίλτρου, το γεωϋφασμα που περιβάλλει το φίλτρο και η επανεπίχωση του 
ορύγματος, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη 
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Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) αξονικού μήκους σωλήνωσης, αφαιρουμένου του μήκους των 
φρεατίων. 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δεκαέξι 

 Αριθμητικώς: 16,00 

 
 
 
Άρθρο Γ14 (Ν.Τ.Μ.)  Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή βαρέως τύπου 

(πράσινη ετικέττα) 6΄΄. 

Κωδικός αναθεώρησης   ΗΛΜ 8036 

Τιμή για την πλήρη και έντεχνη κατασκευή ενός μέτρου μήκους γαλβανισμένου 
σιδηροσωλήνα 6’’, με ραφή βαρέως τύπου (πράσινη ετικέττα) κατά DIN 2440. Στην τιμή 
περιλαμβάνεται η προμήθεια όλων των υλικών και μικροϋλικών (σωλήνα, ειδικά τεμάχια 
κ.λπ.), η μεταφορά επιτόπου του έργου, καθώς και η εργασία για την ολοκλήρωση της 
κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη, τις ΕΤΕΠ, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς 
όρους Δημοπράτησης. 
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους (μ.μ.) σιδηροσωλήνα ως άνω, πλήρως εγκατεστημένου. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εξήντα δύο και σαράντα τέσσερα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 62,44 

 
 
 

Άρθρο Γ15 (Ν.Τ.Μ.)  Φρεάτια συσκευών αγωγών ύδρευσης (εξοπλισμός). 
 
 
Άρθρο Γ15.1 (Ν.Τ.Μ.)     Φρεάτια δικλείδων ελέγχου τύπου ΦΔ1 (εξοπλισμός) - 

Δικλείδα DN100mm/PN16atm. 

 Κωδικός Αναθεώρησης  ΥΔΡ 6653.1 
 
Για τον εξοπλισμό ενός τεμαχίου φρεατίου δικλείδων ελέγχου, σύμφωνα με τα σχέδια της 
μελέτης, τις ΕΤΕΠ, τις σχετικές Τεχνικές Προδιαγραφές και τους όρους δημοπράτησης. Στην  
τιμή περιλαμβάνονται χαλύβδινα τεμάχια αγωγών, χαλύβδινες φλάντζες, δακτύλιοι 
αγκύρωσης 100x10 χλσ όπου προβλέπεται, τεμάχια εξάρμοσης, δικλείδες απομόνωσης 
τύπου σύρτου, κρουνός 1’’, καθώς και κάθε άλλη απαιτούμενη εργασία για τον πλήρη 
εξοπλισμό του φρεατίου. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) φρεατίου. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τετρακόσια εξήντα τέσσερα 

 Αριθμητικώς: 464,00 

 
 
Άρθρο Γ15.2 (Ν.Τ.Μ.)  Φρεάτια δικλείδων ελέγχου τύπου ΦΔ1 (εξοπλισμός) - 

Δικλείδα DN150mm/PN16atm. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6653.1  
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Για τον εξοπλισμό ενός τεμαχίου φρεατίου δικλείδων ελέγχου, σύμφωνα με τα σχέδια της 
μελέτης, τις ΕΤΕΠ, τις σχετικές Τεχνικές Προδιαγραφές και τους όρους δημοπράτησης. Στην  
τιμή περιλαμβάνονται χαλύβδινα τεμάχια αγωγών, χαλύβδινες φλάντζες, δακτύλιοι 
αγκύρωσης 100x10 χλσ όπου προβλέπεται, τεμάχια εξάρμοσης, δικλείδες απομόνωσης 
τύπου σύρτου, κρουνός 1’’, καθώς και κάθε άλλη απαιτούμενη εργασία για τον πλήρη 
εξοπλισμό του φρεατίου. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) φρεατίου. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Επτακόσια είκοσι ένα 

 Αριθμητικώς: 721,00 

 
 
Άρθρο Γ15.3 (Ν.Τ.Μ.)         Φρεάτια εκκένωσης τύπου ΦΕ (εξοπλισμός) -

DN110mm/PN16atm (DΝαγωγ.εκκέν./ ΡΝαγωγ.εκκέν). 

Κωδικός Αναθεώρησης  ΥΔΡ 6653.1  
 
Για τον εξοπλισμό ενός τεμαχίου φρεατίου εκκένωσης τύπου ΦΕ, σύμφωνα με τα σχέδια της 
μελέτης, τις ΕΤΕΠ, τις σχετικές Τεχνικές Προδιαγραφές και τους όρους δημοπράτησης. Στην  
τιμή περιλαμβάνονται τα χαλύβδινα τεμάχια αγωγών με τις φλάντζες τους, οι σωλήνες HDPE, 
τα τεμάχια εξάρμοσης, οι δικλείδες απομόνωσης τύπου πεταλούδας, καθώς και κάθε άλλη 
απαιτούμενη εργασία για τον πλήρη εξοπλισμό του φρεατίου. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) φρεατίου. 
  
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Οκτακόσια δέκα 

 Αριθμητικώς: 810,00 

 
 
Άρθρο Γ15.4 (Ν.Τ.Μ.)         Φρεάτια αεροβαλβίδων τύπου ΦΑ1 (εξοπλισμός) - 

DN125mm/DN50mm/PN16atm 
(DΝαγωγού/DΝαεροβαλβίδας/PΝαεροβαλβίδας). 

Κωδικός Αναθεώρησης  ΥΔΡ 6655.1 
 
Για τον εξοπλισμό ενός τεμαχίου φρεατίου αεροβαλβίδων, σύμφωνα με τα σχέδια της 
μελέτης, τις ΕΤΕΠ, τις σχετικές Τεχνικές Προδιαγραφές και τους όρους δημοπράτησης. Στην  
τιμή περιλαμβάνονται χαλύβδινα τεμάχια αγωγών, χαλύβδινες φλάντζες, δακτύλιοι 
αγκύρωσης 100x10 χλσ όπου προβλέπεται, αεροβαλβίδες διπλής ενέργειας, δικλείδες 
απομόνωσης της αεροβαλβίδας τύπου πεταλούδας, κρουνός 1’’, σωλήνας εξισορρόπησης 
πίεσης με το σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15, καθώς και κάθε άλλη απαιτούμενη εργασία για 
τον πλήρη εξοπλισμό του φρεατίου. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) φρεατίου. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Επτακόσια πενήντα δύο 

 Αριθμητικώς: 752,00 

 
 
Άρθρο Γ15.5 (Ν.Τ.Μ.)         Φρεάτια αεροβαλβίδων τύπου ΦΑ1 (εξοπλισμός) - 

DN250mm/DN80mm/PN16atm 
(DΝαγωγού/DΝαεροβαλβίδας/PΝαεροβαλβίδας). 
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 Κωδικός Αναθεώρησης  ΥΔΡ 6655.1 
 
Για τον εξοπλισμό ενός τεμαχίου φρεατίου αεροβαλβίδων, σύμφωνα με τα σχέδια της 
μελέτης, τις ΕΤΕΠ, τις σχετικές Τεχνικές Προδιαγραφές και τους όρους δημοπράτησης. Στην  
τιμή περιλαμβάνονται χαλύβδινα τεμάχια αγωγών, χαλύβδινες φλάντζες, δακτύλιοι 
αγκύρωσης 100x10 χλσ όπου προβλέπεται, αεροβαλβίδες διπλής ενέργειας, δικλείδες 
απομόνωσης της αεροβαλβίδας τύπου πεταλούδας, κρουνός 1’’, σωλήνας εξισορρόπησης 
πίεσης με το σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15, καθώς και κάθε άλλη απαιτούμενη εργασία για 
τον πλήρη εξοπλισμό του φρεατίου. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) φρεατίου. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εννιακόσια σαράντα επτά 

 Αριθμητικώς: 947,00 

  
 
Άρθρο Γ15.6 (Ν.Τ.Μ.)         Φρεάτια αεροβαλβίδων τύπου ΦΑ3 (εξοπλισμός) -

DN500mm/DN100mm/PN16atm 
(DΝαγωγού/DΝαεροβαλβίδας/PΝαεροβαλβίδας). 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6655.1  
 
Για τον εξοπλισμό ενός τεμαχίου φρεατίου αεροβαλβίδων, σύμφωνα με τα σχέδια της 
μελέτης, τις ΕΤΕΠ, τις σχετικές Τεχνικές Προδιαγραφές και τους όρους δημοπράτησης. Στην  
τιμή περιλαμβάνονται χαλύβδινα τεμάχια αγωγών, χαλύβδινες φλάντζες, δακτύλιοι 
αγκύρωσης 100x10 χλσ όπου προβλέπεται, αεροβαλβίδες διπλής ενέργειας, δικλείδες 
απομόνωσης της αεροβαλβίδας τύπου πεταλούδας, κρουνός 1’’, σωλήνας εξισορρόπησης 
πίεσης με το σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15, καθώς και κάθε άλλη απαιτούμενη εργασία για 
τον πλήρη εξοπλισμό του φρεατίου. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) φρεατίου. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δύο χιλιάδες 

 Αριθμητικώς: 2.000,00 

 
 
Άρθρο Γ15.7 (Ν.Τ.Μ.)         Φρεάτια μειωτών πίεσης τύπου ΦΜΠ (εξοπλισμός) - 

DN100mm/DN50mm/PN16atm 
(DΝαγωγού/DΝμειωτή/PΝμειωτή). 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6653.1  
 
Για τον εξοπλισμό ενός τεμαχίου φρεατίου μειωτή πίεσης τύπου ΦΜΠ, σύμφωνα με τα 
σχέδια της μελέτης, τις ΕΤΕΠ, τις σχετικές Τεχνικές Προδιαγραφές και τους όρους 
δημοπράτησης. Στην τιμή περιλαμβάνονται τα χαλύβδινα τεμάχια αγωγών, οι χαλύβδινες 
φλάντζες και οι δακτύλιοι αγκύρωσης 100x10 χλσ, οι δικλείδες απομόνωσης τύπου 
πεταλούδας, η αεροβαλβίδα διπλής ενέργειας, το φίλτρο κατακράτησης φερτών, η βαλβίδα 
μείωσης πίεσης, η αυτόματη βαλβίδα ασφαλείας ταχέως ανοίγματος, τα τεμάχια εξάρμοσης, 
ο σωλήνας εξισορρόπησης πίεσης με το σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15, καθώς και κάθε 
άλλη απαιτούμενη εργασία για τον πλήρη εξοπλισμό του φρεατίου. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) φρεατίου. 
 
 



ΕΡΓΟ: ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΑΞΩΝ  

 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ              
   

55  

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Επτά χιλιάδες πεντακόσια ογδόντα 

 Αριθμητικώς: 7.580,00 

 
 
 
Άρθρο Γ16 (ΥΔΡ. 13.04.02)    Δικλίδες χυτοσιδηρές, τύπου πεταλούδας, με ωτίδες. 

Ονομαστικής πίεσης 10 atm. 

Κωδικός Αναθεώρησης  ΥΔΡ 6651.1  
 

Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου και εγκατάσταση στην σωληνογραμμή δικλίδας τύπου 
πεταλούδας με κέλυφος από χυτοσίδηρο, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και την ΕΤΕΠ 
08-06-07-03 "Δικλίδες χυτοσιδηρές τύπου πεταλούδας". Περιλαμβάνονται οι γαλβανισμένοι 
κοχλίες στερέωσης, τα παρεμβύσματα στεγάνωσης και η δοκιμή λειτουργίας. 
  
Οι προσκομιζόμενες επί τόπου δικλίδες θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό εργαστηρίου 
δοκιμών. 
 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) πλήρως εγκατεστημένης στο δίκτυο δικλίδας. 
 

Άρθρο Γ16.1 (Ν.Τ.Μ.)     Ονομαστικής διαμέτρου DN 150 mm. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριακόσια ενενήντα πέντε 

 Αριθμητικώς: 395,00 

 
 
Άρθρο Γ16.2 (ΥΔΡ. 13.04.02.02)   Ονομαστικής διαμέτρου DN 400 mm. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δύο χιλιάδες πεντακόσια είκοσι 

 Αριθμητικώς: 2.520,00 

 
 
Άρθρο Γ16.3 (ΥΔΡ. 13.04.02.05)   Ονομαστικής διαμέτρου DN 600 mm. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Έξι χιλιάδες πεντακόσια δέκα 

 Αριθμητικώς: 6.510,00 

 
 
 
Άρθρο Γ17 (ΥΔΡ. 13.15.01)     Χαλύβδινες εξαρμώσεις, ονομαστικής πίεσης PN 10 atm. 

Κωδικός Αναθεώρησης  ΥΔΡ 6651.1  
 
 

Άρθρο Γ17.1 (ΥΔΡ. 13.15.01.12)  Ονομαστικής διαμέτρου DN 400 mm. 
 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Επτακόσια δέκα 

 Αριθμητικώς: 710,00 
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Άρθρο Γ17.2 (ΥΔΡ. 13.15.01.15)   Ονομαστικής διαμέτρου DN 600 mm. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Χίλια εκατόν πενήντα 

 Αριθμητικώς: 1.150,00 

 
 
 
Άρθρο Γ18 (Ν.Τ.Μ.) Βαλβίδες αντεπιστροφής με ομαλό κλείσιμο, ονομ. πίεσης PN 

16atm / ονομ. διαμέτρου DN 125mm. 

 Κωδικός Αναθεώρησης  ΗΛΜ 9151  
 
Οι προσκομιζόμενες επί τόπου βαλβίδες αντεπιστροφής, θα συνοδεύονται από 
πιστοποιητικό εργαστηρίου δοκιμών. Στην τιμή περιλαμβάνεται η δαπάνη όλων των υλικών 
και μικροϋλικών (βαλβίδα αντεπιστροφής, υλικά συνδέσεως, κοχλίες κ.λπ.) επιτόπου του 
έργου, καθώς και η εργασία για την ολοκλήρωση της κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη, 
τις ΕΤΕΠ, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους Δημοπράτησης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένης βαλβίδας αντεπιστροφής. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εξακόσια είκοσι τέσσερα 

 Αριθμητικώς: 624,00 

 
 
 
Άρθρο Γ19 (Ν.Τ.Μ.) Φίλτρα αναρρόφησης DN150mm. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 9177 
  
Τα προσκομιζόμενα επί τόπου φίλτρα αναρρόφησης, θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό 
εργαστηρίου δοκιμών. Στην τιμή περιλαμβάνεται η δαπάνη όλων των υλικών και μικροϋλικών 
(φίλτρο αναρρόφησης, υλικά συνδέσεως, κοχλίες κ.λπ.) επιτόπου του έργου, καθώς και η 
εργασία για την ολοκλήρωση της κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη, τις ΕΤΕΠ, τις 
Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένου φίλτρου αναρρόφησης. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Πεντακόσια πενήντα πέντε 

 Αριθμητικώς: 555, 00 

 
 
 
Άρθρο Γ20 (Ν.Τ.Μ.) Βαλβίδες αντεπιστροφής ελαστικής έμφραξης, ονομ. πίεσης 

PN 10atm / ονομ. διαμέτρου DN 150mm. 

 Κωδικός Αναθεώρησης  ΗΛΜ 9151  
 
Οι προσκομιζόμενες επί τόπου βαλβίδες αντεπιστροφής, θα συνοδεύονται από 
πιστοποιητικό εργαστηρίου δοκιμών. Στην τιμή περιλαμβάνεται η δαπάνη όλων των υλικών 
και μικροϋλικών (βαλβίδα αντεπιστροφής, υλικά συνδέσεως, κοχλίες κλπ) επιτόπου του 
έργου, καθώς και η εργασία για την ολοκλήρωση της κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη, 
τις ΕΤΕΠ, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους Δημοπράτησης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) πλήρως εγκατεστημένης βαλβίδας αντεπιστροφής. 
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ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Επτακόσια είκοσι εννέα 

 Αριθμητικώς: 729,00 

 
 
 
Άρθρο Γ21 (Ν.Τ.Μ.) Βαλβίδα ελέγχου στάθμης με μηχανικό φλοτέρ. 

 Κωδικός Αναθεώρησης  ΗΛΜ 9151  
 
Οι προσκομιζόμενες επί τόπου βαλβίδες, θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό εργαστηρίου 
δοκιμών. Στην τιμή περιλαμβάνεται η δαπάνη όλων των υλικών και μικροϋλικών (βαλβίδα, 
υλικά συνδέσεως, κοχλίες κλπ) επιτόπου του έργου, καθώς και η εργασία για την 
ολοκλήρωση της κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη, τις ΕΤΕΠ, τις Τεχνικές Προδιαγραφές 
και τους λοιπούς όρους Δημοπράτησης. 
  
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) πλήρως εγκατεστημένης βαλβίδας. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δύο χιλιάδες ογδόντα 

 Αριθμητικώς: 2.080,00 

 
 
 
Άρθρο Γ22 (Ν.Τ.Μ.) Χοάνες υπερχείλισης. 

 Κωδικός Αναθεώρησης  ΥΔΡ 6630.1 
 
Το υλικό κατασκευής των χοανών υπερχείλισης, θα είναι ανοξείδωτος χάλυβας 316L.  Στην 
τιμή περιλαμβάνεται η δαπάνη όλων των υλικών και μικροϋλικών επιτόπου του έργου, καθώς 
και η εργασία για την ολοκλήρωση της κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη, τις ΕΤΕΠ, τις 
Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους Δημοπράτησης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) πλήρως εγκατεστημένης χοάνης. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Διακόσια είκοσι εννέα 

 Αριθμητικώς: 229,00 

 
 
 
Άρθρο Γ23 (ΥΔΡ 15.03)   Δοκιμαστικές αντλήσεις από υδρογεώτρηση με αντλητικό 

συγκρότημα τύπου 'πομόνα'.  

 Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 7103 
 

Δοκιμαστικές αντλήσεις από υδρογεώτρηση με ήδη εγκατεστημένο αντλητικό συγκρότημα 
βαθέων φρεάτων (πομόνα) διαμέτρού έως Φ 20'' (D500 mm), με ικανότητα αντλήσεως 400 
lt/sec από βάθος 50 m, σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 08-09-06-00 "Δοκιμαστικές αντλήσεις 
υδρογεώτρησης". 
 
Περιλαμβάνεται η καταγραφή και παρουσίαση των στοιχείων. 
 
Τιμή ανά ώρα πραγματοποιούμενης αντλήσεως (h). 
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ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Είκοσι οκτώ και πενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 28,50 

 
 
 
Άρθρο Γ24 (ΥΔΡ 15.04) Δοκιμαστική άντληση από υδρογεώτρηση με συσκευή 

εμφυσήσεως αέρα.  

 Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 7104 
 
Δοκιμαστικές αντλήσεις από υδρογεώτρηση με ήδη εγκατεστημένη συσκευή εμφυσήσεως 
αέρα, σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 08-09-06-00 "Δοκιμαστικές αντλήσεις υδρογεώτρησης". 
 
Περιλαμβάνεται η καταγραφή και παρουσίαση των στοιχείων. 
 
Τιμή ανά ώρα πραγματοποιούμενης αντλήσεως (h). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δεκατέσσερα και τριάντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 14,30 

 
 
 

Άρθρο Γ25 (ΥΔΡ 15.12) Γαλβανισμένος πιεζομετρικός σωλήνας υδρογεωτρήσεως                 
Φ 1 1/2''.  

 Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 7113 
 
Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου και τοποθέτηση σε υδρογεώτρηση (στο διάκενο μεταξύ της 
σωλήνωσης και του τοιχώματος της οπής), γαλβανισμένου σωλήνα Φ 1 1/2 '' για την 
διαμόρφωση πιεζομετρικής στήλης. 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η συγκόλληση του σωλήνα στο κάτω άκρο της μεταλλικής 
επένδυσης της γεώτρησης και η τοποθέτηση πώματος με κλειδαριά ασφαλείας στην 
απόληξη του σωλήνα στην επιφάνεια του εδάφους (προεξοχή του σωλήνα κατά περίπου 30 
cm).  
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους πιεζομετρικής στήλης (μμ). 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Επτά και δέκα 

 Αριθμητικώς: 7,10 

 
 
 

Άρθρο Γ26 (ΥΔΡ 15.14) Χαλικόφιλτρο υδρογεωτρήσεως. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 7115 
 
Κατασκευή χαλικοφίλτρου υδρογεωτρήσεως στον δακτύλιο μεταξύ τοιχωμάτων οπής και 
εξωτερικής παρειάς περιφραγματικού σωλήνα. 
 
Περιλαμβάνεται η προμήθεια διαβαθμισμένου υλικού και τοποθέτησή του περιμετρικά των 
φιλτροσωλήνων της υδρογεώτρησης.  
 
Επιμέτρηση με βάση την θεωρητική διατομή του δακτυλίου.  
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Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Σαράντα δύο και ογδόντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 42,80 

 
 
 

Άρθρο Γ27 (ΥΔΡ 15.16)  Μετακίνηση υδρογεωτρυπάνου των 1400 mm και 
εγκατάσταση στη θέση λειτουργίας. 

 
 
Άρθρο Γ27.1 (ΥΔΡ 15.16.01)  Αποσυναρμολόγηση και φόρτωση υδρογεωτρυπάνου των 

1400 mm. 

 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 7118.1 
 
Τιμή κατ’ αποκοπή (κ.α.).   
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Διακόσια ογδόντα πέντε 

 Αριθμητικώς: 285,00 

 
 

Άρθρο Γ27.2 (ΥΔΡ 15.16.02)  Εκφόρτωση και εγκατάσταση υδρογεωτρυπάνου των 1400 
mm. 

 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 7118.2 
 

Τιμή κατ’ αποκοπή (κ.α.).   
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριακόσια ογδόντα 

 Αριθμητικώς: 380,00 

 
 
 

Άρθρο Γ28 (ΥΔΡ 15.18)  Μετακίνηση αντλητικού συγκροτήματος τύπου 'πομόνας' έως 
Φ 20'' και εγκατάσταση στη θέση λειτουργίας. 

 
 
Άρθρο Γ28.1 (ΥΔΡ 15.18.01) Αποσυναρμολόγηση και φόρτωση 'πομόνας' έως Φ 20''. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 7120.1 
 

Τιμή κατ’ αποκοπή (κ.α.).   
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Σαράντα επτά και πενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 47,50 
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Άρθρο Γ28.2 (ΥΔΡ 15.18.02)  Εκφόρτωση και εγκατάσταση 'πομόνας' έως Φ 20''. 

 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 7120.2 
 

Τιμή κατ’ αποκοπή (κ.α.).   
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εβδομήντα έξι 

 Αριθμητικώς: 76,00 

 
 
 

Άρθρο Γ29 (ΥΔΡ 15.19)  Μετακίνηση συσκευής αντλήσεως νερού με εμφύσηση αέρα 
και εκτοξεύσεως νερού (AIR LIFT και JET). 

 
 
Άρθρο Γ29.1 (ΥΔΡ 15.19.01) Αποσυναρμολόγηση και φόρτωση συσκευής εμφυσήσεως 

αέρα. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 7121.1 
 

Τιμή κατ’ αποκοπή (κ.α.).   
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Σαράντα επτά και πενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 47,50 

 
 

Άρθρο Γ29.2 (ΥΔΡ 15.19.02)  Εκφόρτωση και εγκατάσταση συσκευής εμφυσήσεως αέρα. 

 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 7121.2 
Τιμή κατ’ αποκοπή (κ.α.).   
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εβδομήντα έξι 

 Αριθμητικώς: 76,00 

 
 
 

Άρθρο Γ30 (ΥΔΡ 15.07) Διάνοιξη γεωτρήσεως Φ 12 ½’’ (D 250mm) σε σκληρά 
πετρώματα. 

 
Διάνοιξη υδρογεωτρήσεως Φ 146 mm (6") σε σκληρά πετρώματα με σκληρότητα άνω των 4 
Mohs με περιστροφικό υδρογεωτρύπανο που έχει ήδη εγκατασταθεί στην θέση διατρήσεως, 
σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 08-09-01-00 "Διάνοιξη υδρογεωτρήσεων". 
 
Περιλαμβάνεται η δειγματοληψία των προιόντων διατρήσεως (πυρηνοληψία) και η 
καταγραφή και παρουσίαση των στοιχείων της γεωτρήσεως (στάθμη νερού, 
στρωματογραφία κλπ, η χρήση μπεντονίτη (εφ' όσον απαιτείται) και η ανάλωση των 
γεωτρητικών ρευστών.   
 
Η διάνοιξη υδρογεωτρήσεων διαφορετικής τελικής διαμέτρου τιμολογείται κατ' αναλογία με το 
παρόν άρθρο: Τιμή εφαρμογής = (Α/Τ 15.06.ΧΧ) x Dγεωτρ / 146 mm. 
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Επισημαίνεται ότι για την τιμολόγηση το συνολικό βάθος διάτρησης επιμερίζεται σε βαθμίδες 
και ως εκ τούτου δεν εφαρμόζεται το υποάθρο που αντιστοιχεί στο συνολικό βάθος για το 
σύνολο της διάτρησης. 
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους γεωτρήσεως (μμ). 
 
Άρθρο Γ30.1 (ΥΔΡ 15.07.01) Διάνοιξη σε βάθος 0 - 20,00 m. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 7107.1 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριάντα εννέα και πενήντα οκτώ λεπτά 

 Αριθμητικώς: 39,58 

 
 

Άρθρο Γ30.2 (ΥΔΡ 15.07.02)  Διάνοιξη σε βάθος 20,01 - 40, 00 m. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 7107.2 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Σαράντα ένα και εξήντα έξι λεπτά 

 Αριθμητικώς: 41,66 

 
 

Άρθρο Γ30.3 (ΥΔΡ 15.07.03)  Διάνοιξη σε βάθος 40,01 - 60, 00 m. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 7107.3 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Σαράντα τρία και πενήντα πέντε λεπτά 

 Αριθμητικώς: 43,55 

 
 
 
Άρθρο Γ31 (ΥΔΡ 15.25) Γαλβανισμένος χαλυβδοσωλήνας Φ 10'' (D 250 mm), πάχους 

6mm. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 7127 
 

Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου και τοποθέτηση στην υδρογεώτρηση γαλβανισμένου 
χαλύβδινου σωλήνα με διαμήκη ραφή, εσωτερικής διαμέτρου Φ 10'' (D 250 mm) και πάχους 
τοιχώματος 6 mm.  
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια συνδέσεως των σωλήνων, οι 
γαλβνισμένοι χαλύβδινοι οδηγοί και η  διαμόρφωση της σωληνώσεως.  
 
Στην περίπτωση γαλβανισμένων σωλήνων άλλης διαμέτρου ή διαφορετικού πάχους 
ελάσματος, οι τιμές εφαρμογής προκύπτουν κατ' αναλογία του γινομένου (περίμετρος  
σωλήνα x πάχος ελάσματος). 
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους (μμ).   
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Σαράντα επτά και πενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 47,50 
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Άρθρο Γ32 (ΥΔΡ 15.26) Γαλβανισμένος χαλύβδινος φιλτροσωλήνας Φ10'',  πάχους 6 
mm. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 7128 
 
Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου και τοποθέτηση σε γεώτρηση γαλβανισμένου 
φιλτροσωλήνα Φ 10" (D 250 mm),  με οπές Φ 3 mm, σε κανονική διάταξη στο 20% περίπου 
της επιφανείας του τοιχώματος (περίπου 20 οπές ανά μέτρο μήκους) και εκατέρωθεν 
σπειρώματα. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια συνδέσεως των σωλήνων, οι 
γαλβνισμένοι χαλύβδινοι οδηγοί και η  διαμόρφωση της σωληνώσεως.  
 
Στην περίπτωση γαλβανισμένων σωλήνων άλλης διαμέτρου ή διαφορετικού πάχους 
ελάσματος, οι τιμές εφαρμογής προκύπτουν κατ' αναλογία του γινομένου (περίμετρος  
σωλήνα x πάχος ελάσματος) 

Τιμή ανά μέτρο μήκους φιλτροσωλήνα (μμ).   
  
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Πενήντα δύο 

 Αριθμητικώς: 52,00 

 
 
 

Άρθρο Γ33 (ΥΔΡ 15.27) Στόμιο υδρογεωτρήσεως. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 7129 
 
Στόμιο υδρογεωτρήσεως, μεταλλικό, σύμφωνα με τα σχέδια λεπτομερειών της μελέτης. 
Επιμέτρηση βάσει ζυγολογίου ή αναλυτικών υπολογισμών. 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τέσσερα και τριάντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 4,30 

 
 

Άρθρο Γ34 (ΥΔΡ. 12.14) Καθαίρεση και αποκατάσταση υφιστάμενων δικτύων ύδρευσης. 

 
Για την καθαίρεση και μετακίνηση σε νέα θέση, κατά μήκος του έργου, ενός μέτρου ωφέλιμου 
αξονικού μήκους υφιστάμενου αγωγού ύδρευσης, με πλαστικούς σωλήνες υψηλής 
πυκνότητας πολυαιθυλενίου (HDPE) 3ης γενιάς κατάλληλης ονομαστικής πίεσης.  
 
Στην τιμή περιλαμβάνονται οι απαιτούμενες εργασίες για την αποξήλωση του υφιστάμενου 
προς μετακίνηση αγωγού καθώς και τα απαραίτητα υλικά και εξοπλισμός, οι αποκαταστάσεις 
οδοστρωμάτων κλπ., η προμήθεια, φορτοεκφόρτωση, μεταφορά από οποιαδήποτε 
απόσταση στον τόπο εκτέλεσης του έργου των σωλήνων, των απαιτούμενων συνδέσμων, 
των ειδικών τεμαχίων, καθώς και όλων των απαιτούμενων μηχανών και συσκευών που θα 
χρησιμοποιηθούν για τη συγκόλληση των σωλήνων και των ειδικών τεμαχίων, καταλλήλων 
για αγωγούς από σωλήνες πολυαιθυλενίου HDPE 3ης γενιάς. Περιλαμβάνεται, επίσης, η 
προσέγγιση, πλήρης εγκατάσταση και σύνδεση του αγωγού μετά των απαιτούμενων 
συνδέσμων και ειδικών τεμαχίων αυτού με εφαρμογή αυτογενούς συγκολλήσεως (butt 
welding) ή χρήση ηλεκτρομουφών (για οσεσδήποτε συνδέσεις), η σύνδεση του σωλήνα με το 
υφιστάμενο δίκτυο, η δοκιμασία σωλήνων και αγωγών, η απολύμανση των σωλήνων μετά 
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την εγκατάστασή τους, η διάστρωση και ο εγκιβωτισμός σωλήνων με άμμο λατομείου, η 
επίχωση ορύγματος με θραυστό υλικό λατομείου, η μεταφορά των υλικών επίχωσης και 
εγκιβωτισμού από οποιαδήποτε απόσταση (περιλαμβανομένης και τυχόν θαλάσσιας 
μεταφοράς) επί τόπου του έργου και της θέσης ενσωμάτωσης μετά των πάσης φύσεως 
σταλιών, μέσων και μηχανημάτων και του κάθε είδους χαμένου χρόνου φορτοεκφορτώσεως, 
οι αντιστηρίξεις των παρειών του χάνδακος με μεταλλικά πετάσματα όπου απαιτείται, η 
πλαστική ταινία σήμανσης, η αποκατάσταση ασφαλτικών οδοστρωμάτων και η ασφαλτική 
συγκολλητική επάλειψη, ο τυχόν εγκιβωτισμός του αγωγού σε σκυρόδεμα καθώς και τα 
απαιτούμενα σώματα αγκύρωσης, οι τυχόν διαβάσεις αγωγών κάτω από οχετούς / ρέματα, 
καθώς και κάθε άλλη απαιτούμενη εργασία για την πλήρη τοποθέτηση του αγωγού και την 
αποδοτική του λειτουργία, πλην της εκσκαφής του ορύγματος. 
 
Τιμή ανά μέτρο (μ.) μήκους πλήρως τοποθετημένου αγωγού. 
 
Άρθρο Γ34.1  (Ν.Τ.Μ.) Ονομ. διαμέτρου DN ≤ 110 χλσ.  

             Κωδικός αναθεώρησης  ΥΔΡ 6621.1 
       
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εκατόν τέσσερα  

 Αριθμητικώς: 104,00 

 

Άρθρο Γ34.2  (Ν.Τ.Μ.) Ονομ. διαμέτρου 110χλσ < DN ≤ 150 χλσ. 

             Κωδικός αναθεώρησης  ΥΔΡ 6621.2 
       
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εκατόν είκοσι επτά 

 Αριθμητικώς: 127,00 

 
 
Άρθρο Γ34.3  (Ν.Τ.Μ.) Ονομ. διαμέτρου 150χλσ < DN ≤ 250 χλσ. 

             Κωδικός αναθεώρησης  ΥΔΡ 6621.4 
       
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εκατόν εβδομήντα ένα 

 Αριθμητικώς: 171,00 

   
 
   
Άρθρο Γ35 (ΥΣΦ 5.23)  Κρουστικοπεριστροφική διάτρηση οπών τσιμεντενέσεων 

τάπητα Φ76 mm.    
Κωδικός Αναθεώρησης  ΥΔΡ 7107.1 

 

Τιμή ανά μέτρο (μμ) κρουστικοπεριστροφικής διάτρησης οπών τσιμεντενέσεων τάπητα Φ76 
mm, σύμφωνα με την μελέτη και τις ΕΤΕΠ. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δώδεκα 

 Αριθμητικώς: 12,00 
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Άρθρο Γ36 (ΥΣΦ 5.25)  Σύνδεση σωλήνος εισπίεσης ενέματος στις οπές 
τσιμεντενέσεων.    

Κωδικός Αναθεώρησης  ΥΔΡ 7107.1 
 

Σύνδεση του ακροφυσίου του σωλήνα της συσκευής εισπίεσης του ενέματος στην κεφαλή 
της οπής τσιμεντένεσης και πλήρης προετοιμασία για την έναρξη της εισπίεσης υπό 
οποιασδήποτε πίεση, σε οποιαδήποτε θέση εκτέλεσης (πλην των σιμεντενέσεων επαφής), 
σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 12-07-02-00. 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται τα υλικά, τα μέσα και το προσωπικό που απαιτούνται 
για την προετοιμασία της εισπίεσης του ενέματος. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εννέα και πενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 9,50 

 
 
 
Άρθρο Γ37 (ΥΣΦ 5.26)  Τσιμεντενέσεις υπό πίεση έως 0,7 ΜΡa.    

Κωδικός Αναθεώρησης  ΥΔΡ 7104 
 

Παρασκευή και εισπίεση τσιμεντενέματος υπό πίεση έως 0,7 MPa, στις προβλεπόμενες 
οπές, υπό οποιεσδήποτε τοπικές συνθήκες (π.χ. παρουσία νερού), μετά την ολοκλήρωση 
των προετοιμασιών σύνδεσης του εξοπλισμού, σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 12-07-02-00.  
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 η εισκόμιση-αποκόμιση και λειτουργία του μηχανικού εξοπλισμού εκτέλεσης των 
τσιμεντενέσεων (δοσιμέτρησης υλικών, ανάμιξης, αποθήκευσης, εισπίεσης, 
ανακύκλωσης κλπ),  

 η απασχόληση του ειδικευμένου προσωπικού,  

 η προμήθεια και προσκόμιση νερού και τσιμέντου σε σάκκους ή χύδην σε σιλό,  

 οι καθυστερήσεις και σταλίες από οποιοδήποτε έκτακτο γεγονός (καταπτώσεις, βλάβες, 
ατυχήματα κλπ),  

 η εκτέλεση ελέγχων, μετρήσεων και δοκιμών. 

Τιμή ανά τόνο ενσωματουμένου τσιμέντου τύπου CEM I κατά EΛOT ΕΝ 197-1 (ton), σε 
επιτυχώς εισπιεσθέν ένεμα σε οπές τσιμεντενέσεων ή ερευνητικές οπές, 
συμπεριλαμβανομένων τυχόν απωλειών, υπό την προϋπόθεση ότι δεν οφείλονται σε 
υπαιτιότητα του Αναδόχου, με βάση την εγκεκριμένη μελέτη συνθέσεως. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Διακόσια ογδόντα πέντε 

 Αριθμητικώς: 285,00 

 
 
 
Άρθρο Γ38 (ΥΣΦ 5.29)  Προμήθεια και ενσωμάτωση μπεντονίτη στο ένεμα 

τσιμεντενέσεων.    

Κωδικός Αναθεώρησης  ΥΔΡ 7107.1 
 

Χρήση μπεντονίτη κατιόντων νατρίου (κονιορτοποιημένος μοντμοριλλονίτης), στην 
προβλεπόμενη από την μελέτη συνθέσεως αναλογία για την αύξηση του ιξώδους του ενέματος, 
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ο οποίος προσκομίζεται σε ανθυγρή συσκευασία και προστατεύεται έναντι υγρασίας μέχρι την 
ενσωμάτωσή του. 

Πληρωμή ανά χιλιόγραμμο (kg) μπεντονίτη ενσωματωμένου σε ένεμα που εισπιέσθηκε 
επιτυχώς σε οπές τσιμεντενέσεων ή ερευνητικές οπές, συμπεριλαμβανομένων τυχόν 
απωλειών, υπό την προϋπόθεση ότι δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του Αναδόχου, με βάση 
την εγκεκριμένη μελέτη συνθέσεως. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δέκα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 0,10 
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ΟΜΑΔΑ Δ :  Ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες, Επικοινωνιακά   συστήματα 
τηλεδιοίκησης, Φωτιστικές εργασίες.  

 
 
 

Άρθρο Δ1 (Ν.Τ.Μ.) Κατακόρυφο αντλητικό συγκρότημα.  
     
Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση στο αντλιοστάσιο που αναγράφεται κατωτέρω 
ενός πλήρους κατακόρυφου αντλητικού συγκροτήματος στεγνού θαλάμου που περιλαμβάνει 
πολυβάθμια φυγοκεντρική αντλία ακτινικής ροής παροχής και μανομετρικού ύψους όπως 
κατωτέρω καθορίζεται, τριφασικό στεγανό ηλεκτροκινητήρα με βραχυκυκλωμένο δρομέα 
ισχύος τουλάχιστον όπως αναγράφεται κατωτέρω και στροφών μέχρι 2900 rpm απευθείας 
συνεζευγμένο επί της αντλίας, με δύο μανόμετρα με κρουνούς και όλα τα απαραίτητα 
ανταλλακτικά και κάθε αναγκαίο εξάρτημα, μικροϋλικό, δαπάνη δοκιμών ή εργασία για την 
καλή εγκατάσταση και λειτουργία του συγκροτήματος σύμφωνα με τους όρους των 
αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της 
Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένου αντλητικού συγκροτήματος. 
 
 
Άρθρο Δ1.1  (Ν.Τ.Μ.) Αντλιοστασίου Α2 Κακιάς Λαγκάδας ονομαστικής παροχής 42 

m3/h, μανομετρικού ύψους 153 m με κινητήρα ισχύος 
τουλάχιστον 30 kW, 2900 rpm. 

      Κωδικός Αναθεώρησης 50% ΗΛΜ 80  
     50% ΗΛΜ 81 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Έξι χιλιάδες επτακόσια σαράντα     

 Αριθμητικώς: 6.740,00 

 
 
Άρθρο Δ1.2 (Ν.Τ.Μ.) Αντλιοστασίου Τζίλιου ονομαστικής παροχής 50 m3/h, 

μανομετρικού ύψους 110 m με κινητήρα ισχύος τουλάχιστον 22 
kW, 2900 rpm. 

    Κωδικός Αναθεώρησης 50% ΗΛΜ 80  
     50% ΗΛΜ 81 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Έξι χιλιάδες εκατόν δέκα     

 Αριθμητικώς: 6.110,00 

 

 

 
Άρθρο Δ2 (Ν.Τ.Μ.) Υποβρύχιο αντλητικό συγκρότημα οριζόντιας τοποθέτησης.
  
Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση σε ειδικά διαμορφωμένη λεκάνη ως αντλιοστάσιο 
εντός δεξαμενής, όπως αναφέρεται κατωτέρω, ενός πλήρους οριζόντια τοποθετημένου 
υποβρυχίου αντλητικού συγκροτήματος γεωτρήσεως που περιλαμβάνει πολυβάθμια 
φυγοκεντρική αντλία παροχής και μανομετρικού ύψους όπως κατωτέρω καθορίζεται, 
απευθείας συνεζευγμένη σε ενιαίο συγκρότημα με  τριφασικό στεγανό ηλεκτροκινητήρα με 
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βραχυκυκλωμένο δρομέα ισχύος τουλάχιστον και στροφών το πολύ όπως αναγράφεται 
κατωτέρω και την ενσωματωμένη βαλβίδα αντεπιστροφής, με τα ποδαρικά στερέωσης στο 
δάπεδο της δεξαμενής, όλα τα απαραίτητα ανταλλακτικά και κάθε αναγκαίο εξάρτημα, 
μικροϋλικό, δαπάνη δοκιμών ή εργασία για την καλή εγκατάσταση και λειτουργία του 
συγκροτήματος σύμφωνα με τους όρους  της αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά 
Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένου σε δεξαμενή υποβρυχίου οριζοντίου 
αντλητικού συγκροτήματος. 
 
Άρθρο Δ2.1  (Ν.Τ.Μ.) Αντλιοστασίου Λογγού ονομαστικής παροχής 150 m3/h, 

μανομετρικού ύψους 130 m με κινητήρα ισχύος τουλάχιστον 90 
kW, 2900 rpm.  

    Κωδικός Αναθεώρησης 50% ΗΛΜ 80  
    50% ΗΛΜ 81 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δεκαέξι χιλιάδες εννιακόσια δέκα     

 Αριθμητικώς: 16.910,00 

 
 
Άρθρο Δ2.2 (Ν.Τ.Μ.) Αντλιοστασίου Λάκκας  ονομαστικής παροχής 150 m3/h, 

μανομετρικού ύψους 28 m με κινητήρα ισχύος τουλάχιστον 21 
kW, 2900 rpm.   

    Κωδικός Αναθεώρησης 50% ΗΛΜ 80  
  50% ΗΛΜ 81  
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Επτά χιλιάδες δέκα     

 Αριθμητικώς: 7.010,00 

 
 
 
Άρθρο Δ3 (Ν.Τ.Μ.) Υποβρύχιο αντλητικό συγκρότημα γεωτρήσεως.  
       
Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση σε υδρογεώτρηση, όπως αναφέρεται κατωτέρω, 
ενός πλήρους υποβρυχίου αντλητικού συγκροτήματος που περιλαμβάνει πολυβάθμια 
φυγοκεντρική αντλία παροχής και μανομετρικού ύψους όπως κατωτέρω καθορίζεται, 
απευθείας συνεζευγμένη σε ενιαίο συγκρότημα με  τριφασικό στεγανό ηλεκτροκινητήρα με 
βραχυκυκλωμένο δρομέα ισχύος τουλάχιστον και στροφών το πολύ όπως αναγράφεται 
κατωτέρω και την ενσωματωμένη βαλβίδα αντεπιστροφής, με την μεταλλική βάση ανάρτησης 
του συγκροτήματος, τον σφικτήρα συγκράτησης, όλα τα απαραίτητα ανταλλακτικά και κάθε 
αναγκαίο εξάρτημα, μικροϋλικό, δαπάνη δοκιμών ή εργασία για την καλή εγκατάσταση και 
λειτουργία του συγκροτήματος σύμφωνα με τους όρους των αντίστοιχων Τεχνικών 
Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένου σε γεώτρηση υποβρυχίου αντλητικού 
συγκροτήματος. 
 
Άρθρο Δ3.1  (Ν.Τ.Μ.) Υδρογεωτρήσεως Λογγού ονομαστικής παροχής 5 m3/h, 

μανομετρικού ύψους 27 m με κινητήρα ισχύος τουλάχιστον 1,1 
kW, 2900 rpm. 
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    Κωδικός Αναθεώρησης 50% ΗΛΜ 80  
     50% ΗΛΜ 81 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εννιακόσια τριάντα επτά 

 Αριθμητικώς: 937,00 

 
 
Άρθρο Δ3.2 (Ν.Τ.Μ.) Υδρογεωτρήσεως Λάκκας ονομαστικής παροχής 5 m3/h, 

μανομετρικού ύψους 21 m με κινητήρα ισχύος τουλάχιστον 
0,75 kW, 2900 rpm. 

    Κωδικός Αναθεώρησης 50% ΗΛΜ 80  
      50% ΗΛΜ 81 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Οκτακόσια εβδομήντα επτά     

 Αριθμητικώς: 877,00 

 
 
Άρθρο Δ3.3 (Ν.Τ.Μ.) Υδρογεωτρήσεως Μυρτιάς ονομαστικής παροχής 10 m3/h, 

μανομετρικού ύψους 60 m με κινητήρα ισχύος τουλάχιστον 3 
kW, 2900 rpm. 

    Κωδικός Αναθεώρησης 50% ΗΛΜ 80  
      50% ΗΛΜ 81 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Χίλια επτακόσια πενήντα 

 Αριθμητικώς: 1.750,00 

 
 
 
Άρθρο Δ4 (Ν.Τ.Μ.) Φίλτρο αναρρόφησης με φλάντζα ονομαστικής διαμέτρου 

DN125.  

    Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 85  
       
Για την προμήθεια, μεταφορά και εγκατάσταση ενός φίλτρου αναρρόφησης ονομαστικής 
διαμέτρου DN125 με σώμα χυτοσιδηρό ή χαλύβδινο με φλάντζα κατά DIN 2501, PN10 και 
διάτρητο έλασμα με τα υλικά και τα μικροϋλικά σύνδεσης και κάθε δαπάνη ή εργασία για την 
καλή εγκατάσταση και λειτουργία σύμφωνα με τους όρους των αντίστοιχων Τεχνικών 
Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης.  
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένου φίλτρου αναρρόφησης.  
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τετρακόσια πενήντα τρία 

 Αριθμητικώς: 453,00 

 
 
Άρθρο Δ5 (Ν.Τ.Μ) Χειροκίνητη χυτοσιδηρά δικλείδα πεταλούδα ονομαστικής 

πίεσης ΡΝ10 χωρίς φλάντζες με μειωτήρα.  

    Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6652.1 
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Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση σε αντλιοστάσιο ή γεώτρηση μιας χειροκίνητης 
δικλείδας τύπου πεταλούδας, ονομαστικής πίεσης ΡΝ10, ονομαστικής διαμέτρου όπως 
κατωτέρω καθορίζεται, τύπου wafer η semi-lug χωρίς φλάντζες, με μηχανισμό χειρισμού 
μέσω χειροστροφάλου και οδοντωτών τροχών. Περιλαμβάνονται οι γαλβανισμένοι κοχλίες 
και τα παρεμβάσματα σύνδεσης και κάθε άλλο αναγκαίο εξάρτημα, μικροϋλικό, δαπάνη 
δοκιμών ή εργασία για την καλή εγκατάσταση και λειτουργία σύμφωνα με τους όρους των 
αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της 
Επίβλεψης.  
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένης δικλείδας. 
 
Άρθρο Δ5.1  (Ν.Τ.Μ.) Ονομαστικής διαμέτρου  DN80. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Διακόσια τρία 

 Αριθμητικώς: 203,00 

 
 
Άρθρο Δ5.2 (Ν.Τ.Μ.) Ονομαστικής διαμέτρου  DN100. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Διακόσια ογδόντα δύο     

 Αριθμητικώς: 282,00 

 
 
Άρθρο Δ5.3 (Ν.Τ.Μ.) Ονομαστικής διαμέτρου  DN150. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τετρακόσια οκτώ 

 Αριθμητικώς: 408,00 

 
 
 
Άρθρο Δ6 (Ν.Τ.Μ) Χειροκίνητη χυτοσιδηρά δικλείδα πεταλούδα ονομαστικής 

πίεσης ΡΝ16 χωρίς φλάντζες με μειωτήρα.  

    Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6652.1 
 
Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου και 
εγκατάσταση σε αντλιοστάσιο ή γεώτρηση μιας χειροκίνητης δικλείδας τύπου πεταλούδας, 
ονομαστικής πίεσης ΡΝ16, ονομαστικής διαμέτρου όπως κατωτέρω καθορίζεται, τύπου 
wafer η semi-lug χωρίς φλάντζες, με μηχανισμό χειρισμού μέσω χειροστροφάλου και 
οδοντωτών τροχών. Περιλαμβάνονται οι γαλβανισμένοι κοχλίες και τα παρεμβάσματα 
σύνδεσης και κάθε άλλο αναγκαίο εξάρτημα, μικροϋλικό, δαπάνη δοκιμών ή εργασία για την 
καλή εγκατάσταση και λειτουργία σύμφωνα με τους όρους των αντίστοιχων Τεχνικών 
Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένης δικλείδας. 
 
Άρθρο Δ6.1  (Ν.Τ.Μ.) Ονομαστικής διαμέτρου  DN50. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εκατόν ογδόντα πέντε 

 Αριθμητικώς: 185,00 
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Άρθρο Δ6.2  (Ν.Τ.Μ.) Ονομαστικής διαμέτρου  DN80. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Διακόσια τρία 

 Αριθμητικώς: 203,00 

 
 
Άρθρο Δ6.3 (Ν.Τ.Μ.) Ονομαστικής διαμέτρου  DN100. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριακόσια δεκαπέντε     

 Αριθμητικώς: 315,00 

 
 
Άρθρο Δ6.4 (Ν.Τ.Μ.) Ονομαστικής διαμέτρου  DN150. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τετρακόσια σαράντα έξι 

 Αριθμητικώς: 446,00 

 
 
 
Άρθρο Δ7 (Ν.Τ.Μ) Βαλβίδα αντεπιστροφής ελαστικής έμφραξης ονομαστικής 

πίεσης ΡΝ16, ονομαστικής διαμέτρου DN80. 

    Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 84 
 
Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση μιας βαλβίδας αντεπιστροφής ελαστικής 
έμφραξης, ονομαστικής πίεσης ΡΝ16, ονομαστικής διαμέτρου DN80, με σώμα από 
χυτοσίδηρο και φλάντζες κατά DIN 2501, PN16.  Περιλαμβάνονται οι γαλβανισμένοι κοχλίες 
και τα παρεμβάσματα σύνδεσης και κάθε άλλο αναγκαίο εξάρτημα, μικροϋλικό, δαπάνη 
δοκιμών ή εργασία για την καλή εγκατάσταση και λειτουργία σύμφωνα με τους όρους των 
αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της 
Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένης βαλβίδας 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Διακόσια εβδομήντα ένα 

 Αριθμητικώς: 271,00 

 
  
 

Άρθρο Δ8 (ΥΔΡ.13.15.01) Χαλύβδινες εξαρμώσεις ονομαστικής πίεσης PN 10 at. 

    Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6651.1 
 
Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, τοποθέτηση και σύνδεση στην σωληνογραμμή ειδικού 
χαλυβδίνου τεμαχίου εξάρμωσης συσκευών (δικλίδων, βαλβίδων κλπ), σύμφωνα με την  
μελέτη και την ΕΤΕΠ 08-06-07-05 " Τεμάχια εξάρμωσης συσκευών". 
 
Περιλαμβάνονται οι γαλβανισμένοι κοχλίες σύνδεσης, οι φλάντζες και τα παρεμβύσματα 
στεγάνωσης. 
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Τα προσκομιζόμενα επί τόπου τεμάχια εξάρμωσης θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό 
εργαστηρίου δοκιμών. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) εγκατεστημένου στοιχείου εξάρμωσης. 
 
Άρθρο Δ8.1  (Ν.Τ.Μ.) Ονομαστικής διαμέτρου  DN50. 

   Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6651.1 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εβδομήντα οκτώ 

 Αριθμητικώς: 78,00 

 
 
Άρθρο Δ8.2  (Ν.Τ.Μ.) Ονομαστικής διαμέτρου  DN80. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6651.1 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Ογδόντα δύο 

 Αριθμητικώς: 82,00 

 
 
Άρθρο Δ8.3 (ΥΔΡ.13.15.01.04) Ονομαστικής διαμέτρου  DN100. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6651.1 

 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εκατόν είκοσι οκτώ 

 Αριθμητικώς: 128,00 

 
 
Άρθρο Δ8.4 (Ν.Τ.Μ.) Ονομαστικής διαμέτρου  DN150. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6651.1 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εκατόν εβδομήντα ένα 

 Αριθμητικώς: 171,00 

 
 
Άρθρο Δ8.5 (Ν.Τ.Μ.) Ονομαστικής διαμέτρου  DN200. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6651.1 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Διακόσια ενενήντα 

 Αριθμητικώς: 290,00 

 
 
 
Άρθρο Δ9 (ΥΔΡ.13.15.02) Χαλύβδινες εξαρμώσεις ονομαστικής πίεσης PN 16 at. 

    Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6651.1 
 
Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, τοποθέτηση και σύνδεση στην σωληνογραμμή ειδικού 
χαλυβδίνου τεμαχίου εξάρμωσης συσκευών (δικλίδων, βαλβίδων κλπ), σύμφωνα με την  
μελέτη και την ΕΤΕΠ 08-06-07-05 " Τεμάχια εξάρμωσης συσκευών". 
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Περιλαμβάνονται οι γαλβανισμένοι κοχλίες σύνδεσης, οι φλάντζες και τα παρεμβύσματα 
στεγάνωσης. 
 
Τα προσκομιζόμενα επί τόπου τεμάχια εξάρμωσης θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό 
εργαστηρίου δοκιμών. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) εγκατεστημένου στοιχείου εξάρμωσης. 
 
Άρθρο Δ9.1  (ΥΔΡ.13.15.02.03) Ονομαστικής διαμέτρου  DN80. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6651.1 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Ογδόντα δύο 

 Αριθμητικώς: 82,00 

 
 
Άρθρο Δ9.2 (Ν.Τ.Μ.)  Ονομαστικής διαμέτρου  DN100. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6651.1 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εκατόν είκοσι οκτώ 

 Αριθμητικώς: 128,00 

 
 
Άρθρο Δ9.3 (ΥΔΡ.13.15.02.06) Ονομαστικής διαμέτρου  DN150. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6651.1 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εκατόν εβδομήντα ένα 

 Αριθμητικώς: 171,00 

 
 
Άρθρο Δ9.4 (Ν.Τ.Μ.)  Ονομαστικής διαμέτρου  DN200. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6651.1 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Διακόσια ενενήντα 

 Αριθμητικώς: 290,00 

 
 
 
Άρθρο Δ10 (Ν.Τ.Μ) Βαλβίδα εξαερισμού 1΄΄, PN10 με κρουνό απομόνωσης. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6657.1 
 
Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση στην καμπύλη εξαγωγής του σωλήνα γεώτρησης 
μίας βαλβίδας εξαγωγής αέρα απλής ενεργείας, ονομαστικής πίεσης PN10, ονομαστικής 
διαμέτρου 1΄΄ (DN25), αποτελούμενης από κορμό από ελατό χυτοσίδηρο GG25 με σπείρωμα 
1΄΄, πλωτήρα από πολυπροπυλένιο ή πολυαμίδιο και δακτύλιο στεγανότητας από συνθετικό 
ελαστικό μετά του ορειχάλκινου κρουνού απομόνωσης 1΄΄ και κάθε άλλου υλικού ή 
μικροϋλικού, δαπάνης δοκιμών ή εργασίας για την καλή εγκατάσταση και λειτουργία 
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σύμφωνα με τους όρους των αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη 
Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) πλήρως εγκατεστημένης βαλβίδας εξαερισμού. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριάντα έξι και εξήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 36,60 

 
 
 
Άρθρο Δ11 (Ν.Τ.Μ) Υδρόμετρο τύπου Woltmann ονομαστικής πίεσης PN10. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 87 
 

Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση στον καταθλιπτικό αγωγό αντλιοστασίου ή 
γεώτρησης ενός υδρομέτρου τύπου Woltmann, ονομαστικής διαμέτρου όπως κατωτέρω 
καθορίζεται, ονομαστικής πίεσης ΡΝ10, με φλάντζες κατά DIN 2501, ΡΝ10 και με κάθε 
μικροϋλικό, εξάρτημα, δαπάνη ή εργασία, σύμφωνα με τους όρους των αντίστοιχων 
Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένου υδρομέτρου. 
 
Άρθρο Δ11.1  (Ν.Τ.Μ.) Ονομαστικής διαμέτρου  DN50. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 87 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Χίλια τριάντα 

 Αριθμητικώς: 1.030,00 

 
 
Άρθρο Δ11.2 (Ν.Τ.Μ.) Ονομαστικής διαμέτρου  DN80. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 87 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Χίλια διακόσια εβδομήντα 

 Αριθμητικώς: 1.270,00 

 
 
Άρθρο Δ11.3 (Ν.Τ.Μ.) Ονομαστικής διαμέτρου  DN200. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 87 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δύο χιλιάδες επτακόσια τριάντα 

 Αριθμητικώς: 2.730,00 
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Άρθρο Δ12 (Ν.Τ.Μ) Υδρόμετρο τύπου Woltmann ονομαστικής πίεσης PN16. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 87 
 
Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση στον καταθλιπτικό αγωγό αντλιοστασίου ή 
γεώτρησης ενός υδρομέτρου τύπου Woltmann, ονομαστικής διαμέτρου όπως κατωτέρω 
καθορίζεται, ονομαστικής πίεσης ΡΝ16, με φλάντζες κατά DIN 2501, ΡΝ16 και με κάθε 
μικροϋλικό, εξάρτημα, δαπάνη ή εργασία, σύμφωνα με τους όρους των αντίστοιχων 
Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένου υδρομέτρου 
 
Άρθρο Δ12.1  (Ν.Τ.Μ.) Ονομαστικής διαμέτρου  DN80. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 87 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Χίλια τριακόσια 

 Αριθμητικώς: 1. 300,00 

 
 
Άρθρο Δ12.2 (Ν.Τ.Μ.) Ονομαστικής διαμέτρου  DN100. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 87 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Χίλια πεντακόσια εβδομήντα 

 Αριθμητικώς: 1.570,00 

 
 
Άρθρο Δ12.3 (Ν.Τ.Μ.) Ονομαστικής διαμέτρου  DN200. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 87 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δύο χιλιάδες οκτακόσια τριάντα 

 Αριθμητικώς: 2.830,00 

 
 
 
Άρθρο Δ13 (Ν.Τ.Μ) Χαλύβδινες σωληνώσεις αντλιοστασίου Α2 Κακιάς Λαγκάδας. 

 Κωδικός Αναθεώρησης 50% ΗΛΜ 6 
  50% ΗΛΜ 83 
 
Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση όλων των απαιτούμενων υλικών για τη 
συγκρότηση του νέου συστήματος σωληνώσεων του αντλιοστασίου Α2 Κακιάς Λαγκάδας 
μεταξύ των εισερχομένων στο αντλιοστάσιο από την δεξαμενή καθαρού νερού της 
εγκατάστασης υφισταμένων σωλήνων τροφοδότησης των αντλιών και της θέσης επί του 
υφισταμένου συλλεκτηρίου καταθλιπτικού αγωγού προς Δεξαμενή Πλατάνου που ορίζεται 
σαφώς επί των σχετικών σχεδίων με την ένδειξη «Σύνδεση προς υφιστάμενο σωλήνα», 
εκτός των υδραυλικών εξαρτημάτων που τιμολογούνται χωριστά, δηλαδή εκτός δικλείδων, 
τεμαχίων εξάρμοσης, βαλβίδων αντεπιστροφής και υδρομέτρου τύπου Woltmann. Στην τιμή 
περιλαμβάνονται οι σωλήνες τροφοδότησης και κατάθλιψης των αντλιών και ο συλλεκτήριος 
καταθλιπτικός αγωγός από γαλβανισμένο χαλυβδοσωλήνα άνευ ραφής κατά DIN2440/2444 
από χάλυβα ποιότητας τουλάχιστον St 33-2 , οι καμπύλες, οι συστολές / διαστολές, τα ταυ 
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και οι συναρμογές χαλυβδοσωλήνων, όλα γαλβανισμένα εν θερμώ εξαρτήματα συγκόλλησης 
άνευ ραφής. Ειδικότερα περιλαμβάνονται οι  γαλβανισμένοι σωλήνες άνευ ραφής 
τροφοδότησης των αντλιών 114,3Χ4,5, οι γαλβανισμένοι σωλήνες άνευ ραφής κατάθλιψης 
των αντλιών 88,9Χ4,05, ο συλλεκτήριος καταθλιπτικός αγωγός από γαλβανισμένο σωλήνα 
άνευ ραφής 88,9Χ4,05 καθώς  επίσης και όλες οι χαλύβδινες φλάντζες συγκόλλησης, όπου 
απαιτούνται σύμφωνα με τα σχέδια της εγκεκριμένης μελέτης, οι γαλβανισμένοι κοχλίες 
σύνδεσης με τα υλικά και μικροϋλικά σύνδεσης και στερέωσης, με την προμήθεια, μεταφορά 
επί τόπου, τοποθέτηση και συγκόλληση των σωλήνων, την κοπή τεμαχίων για την 
διαμόρφωση των ειδικών τεμαχίων, την συγκόλληση και αποκατάσταση της μόνωσης στις 
θέσεις συγκολλήσεων και εκτέλεση των απαιτουμένων ελέγχων στεγανότητας σύμφωνα με 
τα σχέδια της εγκεκριμένης μελέτης,  τις απαιτήσεις των αντίστοιχων Τεχνικών 
Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. Εσωτερική 
και εξωτερική μόνωση χαλυβδοσωλήνων άνευ ραφής θερμό γαλβάνισμα κατάλληλο για 
πόσιμο νερό. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένων χαλυβδίνων σωληνώσεων αντλιοστασίου 
Α2 Κακιάς Λαγκάδας. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εννιακόσια πενήντα έξι 

 Αριθμητικώς: 956,00 

 
 
 
Άρθρο Δ14 (Ν.Τ.Μ) Χαλύβδινες σωληνώσεις αντλιοστασίου Τζίλιου. 

 Κωδικός Αναθεώρησης 50% ΗΛΜ 6 
  50% ΗΛΜ 83 
 
Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση όλων των απαιτούμενων υλικών για τη 
συγκρότηση του συστήματος σωληνώσεων αντλιοστασίου Τζίλιου μεταξύ των θέσεων που 
ορίζονται σαφώς επί των σχετικών σχεδίων από το φίλτρο αναρρόφησης μέχρι την ένδειξη 
«Τέλος αντικειμένου Η/Μ εργασιών» επί του κεντρικού καταθλιπτικού αγωγού, εκτός των 
υδραυλικών εξαρτημάτων που τιμολογούνται χωριστά, δηλαδή εκτός φίλτρου αναρρόφησης, 
δικλείδων, τεμαχίων εξάρμοσης, βαλβίδων αντεπιστροφής και υδρομέτρου. Στην τιμή 
περιλαμβάνονται όλοι οι γαλβανισμένοι χαλυβδοσωλήνες άνευ ραφής κατά DIN 2440/2444 
από χάλυβα ποιότητας τουλάχιστον St 33-2 , οι καμπύλες, οι συστολές / διαστολές, τα ταυ 
και οι συναρμογές χαλυβδοσωλήνων, όλα γαλβανισμένα εν θερμώ εξαρτήματα συγκόλλησης 
άνευ ραφής. Ειδικότερα περιλαμβάνονται ο κεντρικός γαλβανισμένος χαλυβδοσωλήνας άνευ 
ραφής αναρρόφησης από τη δεξαμενή 139,5Χ5,0 μέσα στη δεξαμενή και στο αντλιοστάσιο, 
οι γαλβανισμένοι χαλυβδοσωλήνες άνευ ραφής τροφοδότησης των αντλιών 114,3Χ4,5, οι 
γαλβανισμένοι χαλυβδοσωλήνες άνευ ραφής κατάθλιψης των αντλιών 88,9Χ4,05, ο 
γαλβανισμένος κεντρικός καταθλιπτικός αγωγός άνευ ραφής 139,5Χ5,0 μέσα στο 
αντλιοστάσιο και εκτός αυτού μέχρι 1,00 m κατάντη του κτιρίου, ο γαλβανισμένος 
χαλυβδοσωλήνας άνευ ραφής εκκένωσης 60,3Χ3,05 καθώς  επίσης και όλες οι χαλύβδινες 
φλάντζες συγκόλλησης και τυφλές φλάντζες, όπου απαιτούνται σύμφωνα με τα σχέδια της 
εγκεκριμένης μελέτης, οι γαλβανισμένοι κοχλίες σύνδεσης με τα υλικά και μικροϋλικά 
σύνδεσης και στερέωσης, με την προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, τοποθέτηση και 
συγκόλληση των σωλήνων και των ειδικών τεμαχίων, αποκατάσταση της μόνωσης στις 
θέσεις συγκολλήσεων και εκτέλεση των απαιτουμένων ελέγχων στεγανότητας σύμφωνα με 
τα σχέδια της εγκεκριμένης μελέτης,  τις απαιτήσεις των αντίστοιχων Τεχνικών 
Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. Εξωτερική 
και εσωτερική μόνωση με γαλβάνισμα εν θερμώ, κατάλληλη για πόσιμο νερό. 
 



ΕΡΓΟ: ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΑΞΩΝ  

 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ              
   

76  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένων χαλυβδίνων σωληνώσεων αντλιοστασίου 
Τζίλιου. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δύο χιλιάδες πεντακόσια σαράντα 

 Αριθμητικώς: 2.540,00 

 
 
 
Άρθρο Δ15 (Ν.Τ.Μ) Χαλύβδινες σωληνώσεις αντλιοστασίου Λογγού. 

 Κωδικός Αναθεώρησης 50% ΗΛΜ 6 
  50% ΗΛΜ 83 
 
Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση όλων των απαιτούμενων υλικών για τη 
συγκρότηση του συστήματος σωληνώσεων αντλιοστασίου Λογγού μεταξύ των θέσεων που 
ορίζονται σαφώς επί των σχετικών σχεδίων από τα στόμια κατάθλιψης των αντλιών μέχρι την 
ένδειξη «Τέλος αντικειμένου Η/Μ εργασιών» επί του κεντρικού καταθλιπτικού αγωγού, εκτός 
των υδραυλικών εξαρτημάτων που τιμολογούνται χωριστά, δηλαδή εκτός δικλείδων, 
τεμαχίων εξάρμοσης και υδρομέτρου. Στην τιμή περιλαμβάνονται όλοι οι γαλβανισμένοι 
χαλυβδοσωλήνες άνευ ραφής κατά DIN 2440/2444 από χάλυβα ποιότητας τουλάχιστον St 
33-2 , οι καμπύλες, οι συστολές / διαστολές, τα ταυ και οι συναρμογές χαλυβδοσωλήνων, 
όλα γαλβανισμένα εν θερμώ εξαρτήματα συγκόλλησης άνευ ραφής. Ειδικότερα 
περιλαμβάνονται οι γαλβανισμένοι χαλυβδοσωλήνες άνευ ραφής κατάθλιψης των αντλιών 
168,3Χ4,5, ο γαλβανισμένος συλλέκτης άνευ ραφής 219Χ6,3, ο γαλβανισμένος κεντρικός 
καταθλιπτικός αγωγός άνευ ραφής 219Χ6,3 μέσα στο αντλιοστάσιο και εκτός αυτού μέχρι 
1,00 m κατάντη του φρεατίου δικλείδων, ο γαλβανισμένος χαλυβδοσωλήνας άνευ ραφής 
εκκένωσης 114,3Χ4,5 καθώς  επίσης και όλες οι χαλύβδινες φλάντζες συγκόλλησης και 
τυφλές φλάντζες όπου απαιτούνται, σύμφωνα με τα σχέδια της εγκεκριμένης μελέτης, οι 
γαλβανισμένοι κοχλίες σύνδεσης με τα υλικά και μικροϋλικά σύνδεσης και στερέωσης, με την 
προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, τοποθέτηση και συγκόλληση των σωλήνων και των ειδικών 
τεμαχίων, αποκατάσταση της μόνωσης στις θέσεις συγκολλήσεων και εκτέλεση των 
απαιτουμένων ελέγχων στεγανότητας σύμφωνα με τα σχέδια της εγκεκριμένης μελέτης, τις 
απαιτήσεις των αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις 
υποδείξεις της Επίβλεψης. Εξωτερική και εσωτερική μόνωση με γαλβάνισμα εν θερμώ, 
κατάλληλη για πόσιμο νερό. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένων χαλυβδίνων σωληνώσεων αντλιοστασίου 
Λογγού. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τέσσερεις χιλιάδες δέκα 

 Αριθμητικώς: 4.010,00 

 
 
 
Άρθρο Δ16 (Ν.Τ.Μ) Χαλύβδινες σωληνώσεις αντλιοστασίου Λάκκας. 

 Κωδικός Αναθεώρησης 50% ΗΛΜ 6 
  50% ΗΛΜ 83 
 
Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση όλων των απαιτούμενων υλικών για τη 
συγκρότηση του συστήματος σωληνώσεων αντλιοστασίου Λάκκας μεταξύ των θέσεων που 
ορίζονται σαφώς επί των σχετικών σχεδίων από τα στόμια κατάθλιψης των αντλιών μέχρι την 
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ένδειξη «Τέλος αντικειμένου Η/Μ εργασιών» επί του κεντρικού καταθλιπτικού αγωγού, εκτός 
των υδραυλικών εξαρτημάτων που τιμολογούνται χωριστά, δηλαδή εκτός δικλείδων, 
τεμαχίων εξάρμοσης και υδρομέτρου. Στην τιμή περιλαμβάνονται όλοι οι γαλβανισμένοι 
χαλυβδοσωλήνες άνευ ραφής κατά DIN 2440/2444 από χάλυβα ποιότητας τουλάχιστον St 
33-2 , οι καμπύλες, οι συστολές / διαστολές, τα ταυ και οι συναρμογές χαλυβδοσωλήνων, 
όλα γαλβανισμένα εν θερμώ εξαρτήματα συγκόλλησης άνευ ραφής. Ειδικότερα 
περιλαμβάνονται οι γαλβανισμένοι χαλυβδοσωλήνες άνευ ραφής κατάθλιψης των αντλιών 
168,3Χ4,5, ο γαλβανισμένος συλλέκτης άνευ ραφής 219Χ6,3, ο γαλβανισμένος κεντρικός 
καταθλιπτικός αγωγός άνευ ραφής 219Χ6,3 μέσα στο αντλιοστάσιο και εκτός αυτού μέχρι 
1,00 m κατάντη του φρεατίου δικλείδων, ο γαλβανισμένος χαλυβδοσωλήνας άνευ ραφής 
εκκένωσης 114,3Χ4,5 καθώς  επίσης και όλες οι χαλύβδινες φλάντζες συγκόλλησης και 
τυφλές φλάντζες όπου απαιτούνται, σύμφωνα με τα σχέδια της εγκεκριμένης μελέτης, οι 
γαλβανισμένοι κοχλίες σύνδεσης με τα υλικά και μικροϋλικά σύνδεσης και στερέωσης, με την 
προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, τοποθέτηση και συγκόλληση των σωλήνων και των ειδικών 
τεμαχίων, αποκατάσταση της μόνωσης στις θέσεις συγκολλήσεων και εκτέλεση των 
απαιτουμένων ελέγχων στεγανότητας σύμφωνα με τα σχέδια της εγκεκριμένης μελέτης, τις 
απαιτήσεις των αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις 
υποδείξεις της Επίβλεψης. Εξωτερική και εσωτερική μόνωση με γαλβάνισμα εν θερμώ, 
κατάλληλη για πόσιμο νερό. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένων χαλυβδίνων σωληνώσεων αντλιοστασίου 
Λάκκας. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τρείς χιλιάδες οκτακόσια εβδομήντα 

 Αριθμητικώς: 3.870,00 

 
 
 
Άρθρο Δ17 (Ν.Τ.Μ) Γαλβανισμένος  σιδηροσωλήνας μετά ραφής βαρέως τύπου 

(πράσινη ετικέττα) 2΄΄, πάχους 3,65 mm ανάρτησης και 
κατάθλιψης αντλίας γεώτρησης Λογγού και Λάκκας. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 5 
   
Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση ενός μέτρου μήκους σιδηροσωλήνα 
γαλβανισμένου με ραφή βαρέως τύπου (πράσινη ετικέττα) ονομαστικής διαμέτρου 2΄΄ και 
πάχους 3,65 mm για την κατασκευή του σωλήνα ανάρτησης του αντλητικού συγκροτήματος 
μέσα σε γεώτρηση Λογγού και Λάκας και του σωλήνα κατάθλιψης μέχρι την αντίστοιχη 
δεξαμενή, δηλαδή γαλβανισμένος σιδηροσωλήνας και κάθε είδους γαλβανισμένα ειδικά 
τεμάχια, όπως μούφες, καμπύλες και φλάντζες ανηγμένα ανά μέτρο μήκους σωλήνα, πλην 
εκείνων που τιμολογούνται ιδιαιτέρως ήτοι τεμάχιο εξάρμοσης και υδρόμετρο, 
περιλαμβανομένων όλων των υλικών και μικροϋλικών σύνδεσης και στερέωσης, με την 
προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, τοποθέτηση και σύνδεση των σωλήνων και των ειδικών 
τεμαχίων, αποκατάσταση της μόνωσης στις θέσεις συγκολλήσεων και εκτέλεση των 
απαιτουμένων ελέγχων στεγανότητας σύμφωνα με τα σχέδια της εγκεκριμένης μελέτης,  τις 
απαιτήσεις της αντίστοιχης Τεχνικής Προδιαγραφής, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις 
υποδείξεις της Επίβλεψης. Εξωτερική και εσωτερική μόνωση με γαλβάνισμα εν θερμώ. Στην 
τιμή δεν περιλαμβάνεται η εκσκαφή του χάνδακα για την τοποθέτηση του υπογείου τμήματος 
του σωλήνα και η επανεπίχωση. 
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους (μ.μ.) πλήρως εγκατεστημένης και δοκιμασμένης σωλήνωσης. 
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ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριάντα τέσσερα και δέκα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 34,10 

 
 
 
Άρθρο Δ18 (Ν.Τ.Μ) Γαλβανισμένος χαλυβδοσωλήνας άνευ ραφής 76,1x3,65 

ανάρτησης και κατάθλιψης αντλίας γεώτρησης περιοχής 
Μυρτιάς. 

    Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 6 
   
Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση ενός μέτρου μήκους σιδηροσωλήνα 
γαλβανισμένου με ραφή βαρέως τύπου (πράσινη ετικέττα) ονομαστικής διαμέτρου 2΄΄ και 
πάχους 3,65 mm για την κατασκευή του σωλήνα ανάρτησης του αντλητικού συγκροτήματος 
μέσα σε γεώτρηση Λογγού και Λάκας και του σωλήνα κατάθλιψης μέχρι την αντίστοιχη 
δεξαμενή, δηλαδή γαλβανισμένος σιδηροσωλήνας και κάθε είδους γαλβανισμένα ειδικά 
τεμάχια, όπως μούφες, καμπύλες και φλάντζες ανηγμένα ανά μέτρο μήκους σωλήνα, πλην 
εκείνων που τιμολογούνται ιδιαιτέρως ήτοι τεμάχιο εξάρμοσης και υδρόμετρο, 
περιλαμβανομένων όλων των υλικών και μικροϋλικών σύνδεσης και στερέωσης, με την 
προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, τοποθέτηση και σύνδεση των σωλήνων και των ειδικών 
τεμαχίων, αποκατάσταση της μόνωσης στις θέσεις συγκολλήσεων και εκτέλεση των 
απαιτουμένων ελέγχων στεγανότητας σύμφωνα με τα σχέδια της εγκεκριμένης μελέτης, τις 
απαιτήσεις των αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις 
υποδείξεις της Επίβλεψης. Εξωτερική και εσωτερική μόνωση με γαλβάνισμα εν θερμώ. Στην 
τιμή δεν περιλαμβάνεται η εκσκαφή του χάνδακα για την τοποθέτηση του υπογείου τμήματος 
του σωλήνα και η επανεπίχωση. 
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους (μ.μ.) πλήρως εγκατεστημένης και δοκιμασμένης σωλήνωσης. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εξήντα ένα και ενενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 61,90 

 
 
 
Άρθρο Δ19 (Ν.Τ.Μ) Πίνακας χαμηλής τάσης και αυτοματισμού αντλιοστασίου Α2 

Κακιάς Λαγκάδας. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 52 

   
Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση στο αντλιοστάσιο Α2 Κακιάς Λαγκάδας ενός 
πλήρους μεταλλικού ηλεκτρικού πίνακα χαμηλής τάσης και αυτοματισμού τύπου ερμαρίου 
αποτελούμενου από 2 τουλάχιστον ερμάρια που περιλαμβάνουν την γραμμή τροφοδότησης 
από τον υφιστάμενο πίνακα διανομής του ταχυδιυλιστηρίου, τον πυκνωτή διόρθωσης 
συντελεστή ισχύος, τις δύο αναχωρήσεις προς τα δύο αντλητικά συγκροτήματα και τον 
προγραμματιζόμενο λογικό ελεγκτή του συστήματος αυτοματισμού με όλα τα απαραίτητα 
όργανα και εξαρτήματα, όπως καθορίζεται στην αντίστοιχη Τεχνική Προδιαγραφή και 
εμφανίζονται στα εγκεκριμένα σχέδια, πλήρως συναρμολογημένου και συνδεδεμένου προς 
τις τροφοδοτήσεις και καταναλώσεις, περιλαμβανομένης της ρύθμισης του συστήματος 
αυτοματισμού. Περιλαμβάνονται οι εσωτερικές καλωδιώσεις, τα ακροπέδιλα (κος)  σύνδεσης 
των καλωδίων και κάθε εξάρτημα, μικροϋλικό και εργασία, δαπάνες εγκατάστασης, 
σύνδεσης, ρύθμισης και δοκιμών απαραίτητα για την παράδοση σε καλή λειτουργία, 
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σύμφωνα με τους όρους των αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη 
Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένου στο αντλιοστάσιο πίνακα χαμηλής τάσης. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Πέντε χιλιάδες οκτακόσια ογδόντα 

 Αριθμητικώς: 5.880,00 

 
 
 
Άρθρο Δ20 (Ν.Τ.Μ) Πίνακας χαμηλής τάσης και αυτοματισμού αντλιοστασίου 

Τζίλιου. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 52 

   
Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση στο αντλιοστάσιο Τζίλιου ενός πλήρους 
μεταλλικού ηλεκτρικού πίνακα διανομής χαμηλής τάσης και αυτοματισμού τύπου ερμαρίου 
αποτελούμενου από 3 τουλάχιστον ερμάρια που περιλαμβάνουν την γραμμή άφιξης από τον 
μετρητή ΔΕΗ, τον πυκνωτή διόρθωσης συντελεστή ισχύος, τις δύο αναχωρήσεις προς τα 
αντλητικά συγκροτήματα, τις τροφοδοτήσεις όλων των βοηθητικών καταναλώσεων και τον 
προγραμματιζόμενο λογικό ελεγκτή του συστήματος αυτοματισμού με όλα τα απαραίτητα 
όργανα και εξαρτήματα, όπως καθορίζεται στην αντίστοιχη Τεχνική Προδιαγραφή και 
εμφανίζονται στα εγκεκριμένα σχέδια, πλήρως συναρμολογημένου και συνδεδεμένου προς 
τις τροφοδοτήσεις και καταναλώσεις, περιλαμβανομένης της ρύθμισης του συστήματος 
αυτοματισμού. Περιλαμβάνονται οι εσωτερικές καλωδιώσεις, τα ακροπέδιλα (κος) σύνδεσης 
των καλωδίων και κάθε εξάρτημα, μικροϋλικό και εργασία, δαπάνες εγκατάστασης, 
σύνδεσης, ρύθμισης και δοκιμών απαραίτητα για την παράδοση σε καλή λειτουργία, 
σύμφωνα με τους όρους των αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη 
Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένου πίνακα χαμηλής τάσης αντλιοστασίου 
Τζίλιου. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Έξι χιλιάδες επτακόσια δέκα 

 Αριθμητικώς: 6.710,00 

 
 
 
Άρθρο Δ21 (Ν.Τ.Μ) Πίνακας χαμηλής τάσης και αυτοματισμού τύπου πίλαρ 

αντλιοστασίου Λογγού. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 52 
 
Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση στο αντλιοστάσιο Λογγού ενός πλήρους 
μεταλλικού ηλεκτρικού πίνακα διανομής χαμηλής τάσης και αυτοματισμού τύπου ερμαρίου 
αποτελούμενου από 3 τουλάχιστον ερμάρια εντός στεγανού πίλλαρ  που περιλαμβάνει 
χωριστό διαμέρισμα με πόρτα για την τοποθέτηση του μετρητή ΔΕΗ. Ο πίνακας 
περιλαμβάνει την γραμμή άφιξης από τον μετρητή ΔΕΗ, τον πυκνωτή διόρθωσης συντελεστή 
ισχύος, τις δύο αναχωρήσεις προς τα αντλητικά συγκροτήματα του αντλιοστασίου Λογγού, 
τις δύο αναχωρήσεις προς τα αντλητικά συγκροτήματα των δύο γεωτρήσεων Λογγού, τις 
τροφοδοτήσεις όλων των βοηθητικών καταναλώσεων και τον προγραμματιζόμενο λογικό 
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ελεγκτή του συστήματος αυτοματισμού με όλα τα απαραίτητα όργανα και εξαρτήματα, όπως 
καθορίζεται στην αντίστοιχη Τεχνική Προδιαγραφή και εμφανίζονται στα εγκεκριμένα σχέδια, 
πλήρως συναρμολογημένου και συνδεδεμένου προς τον μετρητή ΔΕΗ, τις τροφοδοτήσεις και 
καταναλώσεις, περιλαμβανομένης της ρύθμισης του συστήματος αυτοματισμού. 
Περιλαμβάνονται οι εσωτερικές καλωδιώσεις στις οποίες συμπεριλαμβάνεται και το καλώδιο 
σύνδεσης προς τον μετρητή ΔΕΗ, τα ακροπέδιλα (κος) σύνδεσης των καλωδίων και κάθε 
εξάρτημα, μικροϋλικό και εργασία, δαπάνες εγκατάστασης, σύνδεσης, ρύθμισης και δοκιμών 
απαραίτητα για την παράδοση σε καλή λειτουργία, σύμφωνα με τους όρους των αντίστοιχων 
Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
Στον πίνακα τοποθετούνται και τα όργανα των συστημάτων μέτρησης στάθμης στη δεξαμενή 
και στις γεωτρήσεις Λογγού, που πληρώνονται χωριστά με τις τιμές Τιμολογίου για τους 
μετρητές στάθμης νερού. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένου πίνακα χαμηλής τάσης αντλιοστασίου 
Λογγού. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δέκα χιλιάδες διακόσια ογδόντα 

 Αριθμητικώς: 10.280,00 

 
 
 
Άρθρο Δ22 (Ν.Τ.Μ) Πίνακας χαμηλής τάσης και αυτοματισμού τύπου πίλαρ 

αντλιοστασίου Λάκκας. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 52 
 
Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση στο αντλιοστάσιο Λάκκας ενός πλήρους 
μεταλλικού ηλεκτρικού πίνακα διανομής χαμηλής τάσης και αυτοματισμού τύπου ερμαρίου 
αποτελούμενου από 3 τουλάχιστον ερμάρια εντός στεγανού πίλλαρ που περιλαμβάνει 
χωριστό διαμέρισμα με πόρτα για την τοποθέτηση του μετρητή ΔΕΗ. Ο πίνακας 
περιλαμβάνει την γραμμή άφιξης από τον μετρητή ΔΕΗ, τον πυκνωτή διόρθωσης συντελεστή 
ισχύος, τις δύο αναχωρήσεις προς τα αντλητικά συγκροτήματα του αντλιοστασίου Λάκκας, τις 
δύο αναχωρήσεις προς τα αντλητικά συγκροτήματα των δύο γεωτρήσεων Λάκκας, τις 
τροφοδοτήσεις όλων των βοηθητικών καταναλώσεων και τον προγραμματιζόμενο λογικό 
ελεγκτή του συστήματος αυτοματισμού με όλα τα απαραίτητα όργανα και εξαρτήματα, όπως 
καθορίζεται στην αντίστοιχη Τεχνική Προδιαγραφή και εμφανίζονται στα εγκεκριμένα σχέδια, 
πλήρως συναρμολογημένου και συνδεδεμένου προς προς τον μετρητή ΔΕΗ, τις 
τροφοδοτήσεις και καταναλώσεις, περιλαμβανομένης της ρύθμισης του συστήματος 
αυτοματισμού. Περιλαμβάνονται οι εσωτερικές καλωδιώσεις στις οποίες συμπεριλαμβάνεται 
και το καλώδιο σύνδεσης προς τον μετρητή ΔΕΗ, τα ακροπέδιλα (κος) σύνδεσης των 
καλωδίων και κάθε εξάρτημα, μικροϋλικό και εργασία, δαπάνες εγκατάστασης, σύνδεσης, 
ρύθμισης και δοκιμών απαραίτητα για την παράδοση σε καλή λειτουργία, σύμφωνα με τους 
όρους των αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις 
υποδείξεις της Επίβλεψης. Στον πίνακα τοποθετούνται και τα όργανα των συστημάτων 
μέτρησης στάθμης στη δεξαμενή και στις γεωτρήσεις Λάκκας, που πληρώνονται χωριστά με 
τις τιμές Τιμολογίου για τους μετρητές στάθμης νερού. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένου πίνακα χαμηλής τάσης αντλιοστασίου 
Λάκκας. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Οκτώ χιλιάδες διακόσια τριάντα 

 Αριθμητικώς: 8.230,00 
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Άρθρο Δ23 (Ν.Τ.Μ) Πίνακας χαμηλής τάσης τύπου πίλαρ γεώτρησης περιοχής 
Μυρτιάς. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 52 
 
Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση σε γεώτρηση της περιοχής Μυρτιάς ενός πλήρους 
μεταλλικού ηλεκτρικού πίνακα διανομής χαμηλής τάσης τύπου ερμαρίου αποτελούμενου από 
1 τουλάχιστον ερμάριο εντός στεγανού πίλλαρ που περιλαμβάνει χωριστό διαμέρισμα με 
πόρτα για την τοποθέτηση του μετρητή ΔΕΗ. Το ερμάριο του πίνακα περιλαμβάνει την 
γραμμή άφιξης από τον μετρητή ΔΕΗ, τον πυκνωτή διόρθωσης συντελεστή ισχύος, την 
αναχώρηση προς το αντλητικό συγκρότημα της γεώτρησης, ένα ρευματοδότη 230 V και μία 
εφεδρική γραμμή με όλα τα απαραίτητα όργανα και εξαρτήματα, όπως καθορίζεται στην 
αντίστοιχη Τεχνική Προδιαγραφή και εμφανίζονται στα εγκεκριμένα σχέδια, πλήρως 
συναρμολογημένου και συνδεδεμένου προς προς τον μετρητή ΔΕΗ, τις τροφοδοτήσεις και 
καταναλώσεις. Περιλαμβάνονται οι εσωτερικές καλωδιώσεις στις οποίες συμπεριλαμβάνεται 
και το καλώδιο σύνδεσης προς τον μετρητή ΔΕΗ, τα ακροπέδιλα (κος) σύνδεσης των 
καλωδίων και κάθε εξάρτημα, μικροϋλικό και εργασία, δαπάνες εγκατάστασης, σύνδεσης, 
ρύθμισης και δοκιμών απαραίτητα για την παράδοση σε καλή λειτουργία, σύμφωνα με τους 
όρους των αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις 
υποδείξεις της Επίβλεψης. Στο ερμάριο του πίνακα τοποθετείται και το όργανο του 
συστήματος μέτρησης στάθμης νερού της γεώτρησης που πληρώνεται χωριστά με την τιμή 
του αντίστοιχου άρθρου του Τιμολογίου. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένου πίνακα χαμηλής τάσης γεώτρησης Μυρτιάς. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δύο χιλιάδες τριακόσια δέκα 

 Αριθμητικώς: 2.310,00 

 
 
 
Άρθρο Δ24 (Ν.Τ.Μ) Ηλεκτρικός πίνακας οικίσκου δικλείδων. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 52 
 
Για την προμήθεια, μεταφορά και πλήρη εγκατάσταση ηλεκτρικού πίνακα ηλεκτροδότησης 
ηλεκτροφωτισμού, ρευματοδοτών, ανεμιστήρων και λοιπών ηλεκτρικών καταναλώσεων, 
σύμφωνα με τις Προδιαγραφές και τα σχέδια.   
 
Στην τιμή περιλαμβάνεται η δαπάνη για :  

 Το μεταλλικό ερμάριο 
 Τα υλικά, δηλαδή μικροαυτόματοι, διακόπτες, φωτοκύτταρα και λοιπά όπως 

εμφανίζονται στα σχέδια. 
 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται επίσης η δαπάνη προμήθειας και μεταφοράς στον τόπο 
ενσωμάτωσης  του ηλεκτρικού πίνακα και όλων των απαιτούμενων υλικών, καλωδίων και 
των μικροϋλικών συνδέσεων κ.λ.π., η δαπάνη της εργασίας πλήρους κατασκευής και 
σύνδεσης με τις εισερχόμενες και εξερχόμενες γραμμές, η δαπάνη σύνδεσης της γείωσης, η 
δαπάνη  ελέγχων, δοκιμών και ρυθμίσεων και κάθε άλλη δαπάνη υλικών και εργασίας που 
απαιτείται για παράδοση της κατασκευής σε πλήρη και κανονική λειτουργία, σύμφωνα προς 
τα σχέδια της μελέτης, τους όρους των  Τεχνικών Προδιαγραφών και τις υποδείξεις της 
Επίβλεψης.  
 
Τιμή ανά τεμάχιο ηλεκτρικού πίνακα (τεμ.). 
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ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Οκτακόσια εξήντα ένα 

 Αριθμητικώς: 861,00 

 
 
 
Άρθρο Δ25 (Ν.Τ.Μ) Ηλεκτρική εγκατάσταση και γείωση αντλιοστασίου Α2 Κακιάς 

Λαγκάδας. 

 Κωδικός Αναθεώρησης 30% ΗΛΜ 41 
30% ΗΛΜ 45 
40% ΗΛΜ 47 

 
Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση στο Αντλιοστάσιο Α2 Κακιάς Λαγκάδας όλων των 
υλικών που χρειάζονται για τη συγκρότηση της εγκατάστασης διανομής ηλεκτρικής ενέργειας 
προς τα δύο αντλητικά συγκροτήματα και αυτοματισμού λειτουργίας αυτών και σύνδεσης 
προς τον υφιστάμενο πίνακα διανομής του ταχυδιυλιστηρίου, την υφιστάμενη εγκατάσταση 
γειώσεων του ταχυδιυλιστηρίου, εκτός από τον ηλεκτρικό πίνακα διανομής. Στην τιμή 
περιλαμβάνονται τα καλώδια τροφοδότησης του πίνακα, τροφοδότησης των αντλητικών 
συγκροτημάτων και αυτοματισμού, οι προστατευτικοί σωλήνες ανεξάρτητα από διατομή, τα 
κος, ο χαλκός σύνδεσης με το υφιστάμενο σύστημα γείωσης του ταχυδιυλιστηρίου  και κάθε 
άλλο μικροϋλικό ή εξάρτημα που δεν τιμολογείται ιδιαίτερα, ώστε η ηλεκτρική εγκατάσταση 
και η εγκατάσταση γειώσεων  να είναι πλήρεις και η τροφοδότηση των δύο αντλητικών 
συγκροτημάτων του αντλιοστασίου να είναι σύμφωνη με τους όρους της αντίστοιχων 
Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως περαιωμένης και δοκιμασμένης ηλεκτρικής εγκατάστασης και 
γείωσης αντλιοστασίου Α2 Κακιάς Λαγκάδας. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Χίλια τετρακόσια ενενήντα 

 Αριθμητικώς: 1.490,00 

 
 
 
Άρθρο Δ26 (Ν.Τ.Μ) Ηλεκτρική εγκατάσταση και γειώσεις αντλιοστασίου Τζίλιου. 

 Κωδικός Αναθεώρησης 30% ΗΛΜ 41 
30% ΗΛΜ 45 
40% ΗΛΜ 47 
 

Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση στο αντλιοστάσιο Τζίλιου όλων των υλικών που 
χρειάζονται για τη συγκρότηση της εγκατάστασης διανομής ηλεκτρικής ενέργειας, 
ηλεκτροφωτισμού και αυτοματισμού και της εγκατάστασης γειώσεων, εκτός από όσα 
τιμολογούνται χωριστά, δηλ. εκτός από τον ηλεκτρικό πίνακα διανομής, το καλώδιο 
τροφοδότησης του πίνακα από το μετρητή ΔΕΗ με τον σωλήνα προστασίας του, τα 
φωτιστικά σώματα και τον μετρητή στάθμης. Στην τιμή περιλαμβάνονται τα καλώδια κίνησης, 
φωτισμού και αυτοματισμού, οι προστατευτικοί σωλήνες ανεξάρτητα από διατομή, τα κος, οι 
διακόπτες, οι ρευματοδότες, τα κουτιά διακλάδωσης, τα ηλεκτρόδια γείωσης, ο χαλκός 
γείωσης για την κατασκευή του τριγώνου γείωσης και την σύνδεση με αυτό του ηλεκτρικού 
πίνακα και όλων των μεταλλικών μερών  και κάθε άλλο μικροϋλικό ή εξάρτημα που δεν 
τιμολογείται ιδιαίτερα, ώστε η ηλεκτρική εγκατάσταση και η εγκατάσταση γειώσεων  να είναι 
πλήρεις και η τροφοδότηση όλων των καταναλώσεων του αντλιοστασίου να είναι σύμφωνη 
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με τους όρους των αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και 
τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως περαιωμένης και δοκιμασμένης ηλεκτρικής εγκατάστασης και 
εγκατάστασης γείωσης αντλιοστασίου Τζίλιου. 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δύο χιλιάδες εννιακόσια δέκα 

 Αριθμητικώς: 2.910,00 

 
 
 
Άρθρο Δ27 (Ν.Τ.Μ) Ηλεκτρική εγκατάσταση και γειώσεις αντλιοστασίου Λογγού. 

 Κωδικός Αναθεώρησης 30% ΗΛΜ 41 
30% ΗΛΜ 45 
40% ΗΛΜ 47 
 

Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση στο αντλιοστάσιο Λογγού όλων των υλικών που 
χρειάζονται για τη συγκρότηση της εγκατάστασης διανομής ηλεκτρικής ενέργειας και 
αυτοματισμού και της εγκατάστασης γειώσεων, εκτός από όσα τιμολογούνται χωριστά, δηλ. 
εκτός από τον ηλεκτρικό πίνακα διανομής, τα καλώδια προς και από τις δύο γεωτρήσεις 
Λογγού με τον σωλήνα προστασίας τους και τον μετρητή στάθμης. Στην τιμή 
περιλαμβάνονται το καλώδιο σύνδεσης του πίνακα με τον μετρητή της Δ.Ε.Η., τα καλώδια 
κίνησης και αυτοματισμού, οι τυχόν προστατευτικοί σωλήνες ανεξάρτητα από διατομή, τα 
κος, τα ηλεκτρόδια γείωσης, ο χαλκός γείωσης για την κατασκευή του τριγώνου γείωσης και 
την σύνδεση με αυτό του ηλεκτρικού πίνακα και όλων των μεταλλικών μερών  και κάθε άλλο 
μικροϋλικό ή εξάρτημα που δεν τιμολογείται ιδιαίτερα, ώστε η ηλεκτρική εγκατάσταση και η 
εγκατάσταση γειώσεων  να είναι πλήρεις και η τροφοδότηση όλων των καταναλώσεων του 
αντλιοστασίου να είναι σύμφωνη με τους όρους της αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα 
λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως περαιωμένης και δοκιμασμένης ηλεκτρικής εγκατάστασης και 
εγκατάστασης γείωσης αντλιοστασίου Λογγού. 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δύο χιλιάδες πεντακόσια σαράντα 

 Αριθμητικώς: 2.540,00 

 
 
 
Άρθρο Δ28 (Ν.Τ.Μ) Ηλεκτρική εγκατάσταση και γειώσεις αντλιοστασίου Λάκκας. 

 Κωδικός Αναθεώρησης 30% ΗΛΜ 41 
30% ΗΛΜ 45 
40% ΗΛΜ 47 
 

Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση στο αντλιοστάσιο Λάκκας όλων των υλικών που 
χρειάζονται για τη συγκρότηση της εγκατάστασης διανομής ηλεκτρικής ενέργειας και 
αυτοματισμού και της εγκατάστασης γειώσεων, εκτός από όσα τιμολογούνται χωριστά, δηλ. 
εκτός από τον ηλεκτρικό πίνακα διανομής, τα καλώδια προς και από τις δύο γεωτρήσεις 
Λάκκας με τον σωλήνα προστασίας τους και τον μετρητή στάθμης. Στην τιμή 
περιλαμβάνονται το καλώδιο σύνδεσης του πίνακα με τον μετρητή της Δ.Ε.Η., τα καλώδια 
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κίνησης και αυτοματισμού, οι τυχόν προστατευτικοί σωλήνες ανεξάρτητα από διατομή, τα 
κος, τα ηλεκτρόδια γείωσης, ο χαλκός γείωσης για την κατασκευή του τριγώνου γείωσης και 
την σύνδεση με αυτό του ηλεκτρικού πίνακα και όλων των μεταλλικών μερών  και κάθε άλλο 
μικροϋλικό ή εξάρτημα που δεν τιμολογείται ιδιαίτερα, ώστε η ηλεκτρική εγκατάσταση και η 
εγκατάσταση γειώσεων  να είναι πλήρεις και η τροφοδότηση όλων των καταναλώσεων του 
αντλιοστασίου να είναι σύμφωνη με τους όρους της αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα 
λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως περαιωμένης και δοκιμασμένης ηλεκτρικής εγκατάστασης και 
εγκατάστασης γείωσης αντλιοστασίου Λάκκας. 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Χίλια εξακόσια 

 Αριθμητικώς: 1.600,00 

 
 
 
Άρθρο Δ29 (Ν.Τ.Μ) Ηλεκτρική εγκατάσταση και γειώσεις γεώτρησης Μυρτιάς. 

 Κωδικός Αναθεώρησης 30% ΗΛΜ 41 
30% ΗΛΜ 45 
40% ΗΛΜ 47 
 

Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση σε γεώτρηση της περιοχής Μυρτιάς όλων των 
υλικών που χρειάζονται για τη συγκρότηση της εγκατάστασης διανομής ηλεκτρικής ενέργειας 
και αυτοματισμού και της εγκατάστασης γειώσεων, εκτός από όσα τιμολογούνται χωριστά, 
δηλ. εκτός από τον ηλεκτρικό πίνακα διανομής και τον μετρητή στάθμης. Στην τιμή 
περιλαμβάνονται το καλώδιο σύνδεσης του πίνακα με τον μετρητή της Δ.Ε.Η. τα καλώδια 
κίνησης και αυτοματισμού, οι τυχόν προστατευτικοί σωλήνες ανεξάρτητα από διατομή, τα 
κος, τα ηλεκτρόδια γείωσης, ο χαλκός γείωσης για την κατασκευή του τριγώνου γείωσης και 
την σύνδεση με αυτό του ηλεκτρικού πίνακα και όλων των μεταλλικών μερών  και κάθε άλλο 
μικροϋλικό ή εξάρτημα που δεν τιμολογείται ιδιαίτερα, ώστε η ηλεκτρική εγκατάσταση και η 
εγκατάσταση γειώσεων  να είναι πλήρεις και η τροφοδότηση του αντλητικού συγκροτήματος 
της γεώτρησης να είναι σύμφωνη με τους όρους των αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, 
τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως περαιωμένης και δοκιμασμένης ηλεκτρικής εγκατάστασης και 
εγκατάστασης γείωσης γεώτρησης Μυρτιάς. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Χίλια είκοσι 

 Αριθμητικώς: 1.020,00 

 
 
Άρθρο Δ30 (Ν.Τ.Μ) Ηλεκτρική εγκατάσταση οικίσκου δικλείδων. 

 Κωδικός Αναθεώρησης 25% ΗΛΜ 41 
50% ΗΛΜ 46 
25% ΗΛΜ 49 
 

Για την προμήθεια, μεταφορά, εγκατάσταση, δοκιμή  και θέση σε λειτουργία της  ηλεκτρικής 
εγκατάστασης του οικίσκου δικλίδων.  Στην εργασία περιλαμβάνονται : 

 Η γραμμή τροφοδότησης του Πίνακα Διανομής (Π-ΔΕΞ) από τον μετρητή της Δ.Ε.Η. με 
καλώδιο J1VV 5 x 6 mm2   
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 Όλοι οι ρευματοδότες 230 και 400 V και όλοι οι διακόπτες. 

 Όλες τις ηλεκτρικές γραμμές τροφοδοσίας των φωτιστικών σωμάτων, των ρευματοδοτών, 
των δικλείδων, των ανεμιστήρων που τροφοδοτούνται από τον πίνακα Π-ΔΕΞ. Στις 
γραμμές τροφοδοσίας όλου του εξοπλισμού συμπεριλαμβάνονται τα καλώδια, οι 
σωληνώσεις, τα κουτιά διακλάδωσης, τα στηρίγματα και όλα τα λοιπά μικροϋλικά που 
απαιτούνται. 

Στην εργασία περιλαμβάνονται όλα τα υλικά και μικροϋλικά που απαιτούνται, ώστε η  
ηλεκτρική εγκατάσταση του οικίσκου δικλίδων να είναι πλήρης και η τροφοδότηση όλων των 
καταναλώσεων να είναι σύμφωνη προς τα σχέδια της μελέτης, τους όρους των Τεχνικών 
Προδιαγραφών και τις υποδείξεις της Επίβλεψης.   
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένης της ηλεκτρικής εγκατάστασης. 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Επτακόσια 

 Αριθμητικώς: 700,00 

 
 
 
Άρθρο Δ31 (Ν.Τ.Μ) Τρίγωνο γείωσης. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 45 
 

Για την κατασκευή ενός τριγώνου γείωσης περιλαμβανομένων των χαλύβδινων ηλεκτροδίων 
γείωσης (3 m), των φρεατίων μετά καλύμματος, των αγωγών γείωσης έως τον ζυγό γείωσης, 
των απαιτούμενων εκσκαφών / επιχώσεων, ως και κάθε υλικού, μικροϋλικού και εργασίας 
κατασκευής δοκιμών και μετρήσεων, μη σαφώς αναφερομένων αλλά απαραιτήτων για την 
παράδοση της γείωσης σε κανονική και ασφαλή λειτουργία, σύμφωνα προς τα σχέδια της 
μελέτης, τους όρους των  Τεχνικών Προδιαγραφών και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο τριγώνου γείωσης (τεμ.). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Οκτακόσια ενενήντα οκτώ 

 Αριθμητικώς: 898,00 

 
 
 
Άρθρο Δ32 (Ν.Τ.Μ) Υπόγειος γαλβανισμένος σιδηροσωλήνας προστασίας 

καλωδίων. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 5 
 

Για την προμήθεια, μεταφορά, εγκατάσταση και σύνδεση ενός μέτρου μήκους υπόγειου 
γαλβανισμένου σιδηροσωλήνα βαρέως τύπου διαμέτρου όπως κατωτέρω καθορίζεται για την 
διέλευση και προστασία καλωδίων, σε οποιαδήποτε θέση με τα ειδικά τεμάχια και μικροϋλικά 
που απαιτούνται, αλλά χωρίς την δαπάνη εκσκαφής και επανεπίχωσης, ώστε η εγκατάσταση 
να είναι σύμφωνη με τους όρους των αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη 
Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους (μ.μ.) πλήρως τοποθετημένου σωλήνα. 
 
Άρθρο Δ32.1 (Ν.Τ.Μ) Διαμέτρου 3/4΄΄ προς γεωτρήσεις Λογγού και Λάκκας. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 5 
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ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δώδεκα και εξήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 12,60 

 
 
Άρθρο Δ32.2 (Ν.Τ.Μ) Διαμέτρου 1΄΄ προς γεωτρήσεις Λογγού και Λάκκας. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 5 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δεκαπέντε 

 Αριθμητικώς: 15,00 

 
 
Άρθρο Δ32.3 (Ν.Τ.Μ) Διαμέτρου 1 1/2΄΄ παροχής αντλιοστασίου Τζίλιου. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 5 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δεκαοκτώ και ογδόντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 18,80 

 
 
 
Άρθρο Δ33 (Ν.Τ.Μ) Υπόγειο καλώδιο J1W. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 47 
 

Για την προμήθεια, μεταφορά, εγκατάσταση και σύνδεση ενός μέτρου μήκους καλωδίου 
τάσης 500V, τύπου J1VV (πρώην ΝΥΥ), διατομής όπως κατωτέρω καθορίζεται, ορατού ή 
υπογείου, τοποθετημένου σε γαλβανισμένο σιδηροσωλήνα. Περιλαμβάνονται το καλώδιο και 
όλα τα απαραίτητα μικροϋλικά στήριξης και σύνδεσης (κολλάρα, κοχλίες, πέδιλα, 
κασσιτεροκόλληση, μονωτικά) εκτός από τον γαλβανισμένο σιδηροσωλήνα καθώς και 
οποιαδήποτε εργασία διάνοιξης αυλάκων και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, 
τοποθέτηση, διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων και πλήρης εγκατάσταση και παράδοση 
σε πλήρη και κανονική λειτουργία σύμφωνα με τους όρους των αντίστοιχων Τεχνικων 
Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους (μ.μ.) πλήρως τοποθετημένου καλωδίου. 
 
Άρθρο Δ33.1 (Ν.Τ.Μ) Διατομής 2x1,5 τ.χ. προς γεωτρήσεις Λογγού και Λάκκας. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 47 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τέσσερα και τριάντα τέσσερα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 4,34 

 
 
Άρθρο Δ33.2 (Ν.Τ.Μ) Διατομής 4x2,5 τ.χ. προς γεωτρήσεις Λογγού και Λάκκας. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 47 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Έξι και ογδόντα επτά λεπτά 

 Αριθμητικώς: 6,87 



ΕΡΓΟ: ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΑΞΩΝ  

 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ              
   

87  

Άρθρο Δ33.3 (Ν.Τ.Μ) Διατομής 4x16 τ.χ. παροχής αντλιοστασίου Τζίλιου. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 47 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δεκαοκτώ και ενενήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 18,90 

 
 
 
Άρθρο Δ34 (Ν.Τ.Μ) Φωτιστικό σώμα φθορισμού 2x36 W τύπου σκαφάκι. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 59 
 

Για την προμήθεια, μεταφορά, πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση φωτιστικού σώματος 
φθορισμού επιμήκους βιομηχανικού τύπου σκαφάκι με ανακλαστήρα, τύπου οροφής, για δύο 
λαμπτήρες των 36W  περιλαμβανομένων πηνίου, πυκνωτή, λαμπτήρων και κάθε άλλου 
απαραίτητου υλικού και μικροϋλικού με τους όρους των αντίστοιχων Τεχνικών 
Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εβδομήντα τρία και είκοσι λεπτά 

 Αριθμητικώς: 73,20 

 
 
 
Άρθρο Δ35 (Ν.Τ.Μ) Φωτιστικό σώμα φθορισμού 2x36 W στεγανό. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 59 
 

Για την προμήθεια, μεταφορά και εγκατάσταση στεγανού φωτιστικού σώματος,  πλήρους 
(λυχνιολαβές, λαμπτήρες, όργανα αφής κ.λ.π.), κατάλληλων για επίτοιχη εγκατάσταση, 
σύμφωνα με τις Τεχνικές Προδιαγραφές.   
 
Στην τιμή περιλαμβάνεται η δαπάνη για :  

 Tους λαμπτήρες φθορισμού 36 W έκαστος   

  Όλα τα υλικά και εξαρτήματα που απαιτούνται για την στήριξη του φωτιστικού στον    
τοίχο ή στην   οροφή. 

 
Στην τιμή περιλαμβάνεται επίσης η δαπάνη προμήθειας και μεταφοράς από οποιαδήποτε 
απόσταση στον τόπο του έργου με τις φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. όλων των απαιτούμενων 
υλικών, καλωδίων και μικροϋλικών εγκατάστασης και σύνδεσης,  η δαπάνη της εργασίας 
εγκατάστασης όλων των παραπάνω υλικών,  των δοκιμών, των ελέγχων και ρυθμίσεων, 
καθώς και κάθε άλλη δαπάνη υλικού και εργασίας για την έγκαιρη και έντεχνη εκτέλεση της 
κατασκευής και την παράδοσή σε πλήρη και κανονική λειτουργία, σύμφωνα προς τα σχέδια 
της μελέτης, τους όρους των  Τεχνικών Προδιαγραφών και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
  
Τιμή ανά τεμάχιο φωτιστικού σώματος.     
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Ογδόντα οκτώ και ογδόντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 88,80 
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Άρθρο Δ36 (Ν.Τ.Μ) Φωτιστικό σώμα ασφαλείας 1x18 W. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 59 
 

Για την προμήθεια, μεταφορά και εγκατάσταση στεγανού φωτιστικού σώματος,  πλήρους 
(λυχνιολαβές, λαμπτήρες, όργανα αφής, συγκρότημα συσσωρευτή / ανορθωτή κ.λ.π.),  
κατάλληλων για επίτοιχη εγκατάσταση, σύμφωνα με τις Τεχνικές Προδιαγραφές.   
 
Στην τιμή περιλαμβάνεται η δαπάνη για :  

 Το συγκρότημα συσσωρευτή / ανορθωτή    

 Τον λαμπτήρα φθορισμού 18 W   

 Όλα τα υλικά και εξαρτήματα που απαιτούνται για την στήριξη του φωτιστικού στον τοίχο. 
  
Στην τιμή περιλαμβάνεται επίσης η δαπάνη προμήθειας και μεταφοράς από οποιαδήποτε 
απόσταση στον τόπο του έργου με τις φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. όλων των απαιτούμενων 
υλικών, καλωδίων και μικροϋλικών εγκατάστασης και σύνδεσης,  η δαπάνη της εργασίας 
εγκατάστασης όλων των παραπάνω υλικών,  των δοκιμών, των ελέγχων και ρυθμίσεων, 
καθώς και κάθε άλλη δαπάνη υλικού και εργασίας για την έγκαιρη και έντεχνη εκτέλεση της 
κατασκευής και την παράδοσή σε πλήρη και κανονική λειτουργία, σύμφωνα προς τα σχέδια 
της μελέτης, τους όρους των Τεχνικών Προδιαγραφών και τις υποδείξεις της Επίβλεψης.  
 
Τιμή ανά τεμάχιο φωτιστικού σώματος ασφαλείας.     
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εκατόν εννέα 

 Αριθμητικώς: 109,00 

 
 
 
Άρθρο Δ37 (Ν.Τ.Μ) Υπαίθριο φωτιστικό σώμα ατμών υδραργύρου 1x125 W με 

βραχίονα. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 59 
 

Για την προμήθεια, μεταφορά και εγκατάσταση στεγανού φωτιστικού σώματος,  πλήρους 
(λυχνιολαβές, λαμπτήρες, όργανα αφής κ.λ.π.), με βραχίονα 1.0 m και λαμπτήρα ατμών 
υδραργύρου 125 W, κατάλληλων για επίτοιχη εγκατάσταση, σύμφωνα με τις Τεχνικές 
Προδιαγραφές.   
 
Στην τιμή περιλαμβάνεται η δαπάνη για :  

 Τον ευθύγραμμο μονό μεταλλικό βραχίονα οριζόντιας προβολής ανά φωτιστικό σώμα  

 Τον λαμπτήρα ατμών υδραργύρου 125 W  

 Όλα τα υλικά και εξαρτήματα που απαιτούνται για την στήριξη του φωτιστικού στο 
βραχίονα και του βραχίονα στον τοίχο. 

  
Στην τιμή περιλαμβάνεται επίσης η δαπάνη προμήθειας και μεταφοράς από οποιαδήποτε 
απόσταση στον τόπο του έργου με τις φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. όλων των απαιτούμενων 
υλικών, καλωδίων και μικροϋλικών εγκατάστασης και σύνδεσης,  η δαπάνη της εργασίας 
εγκατάστασης όλων των παραπάνω υλικών,  των δοκιμών, των ελέγχων και ρυθμίσεων, 
καθώς και κάθε άλλη δαπάνη υλικού και εργασίας για την έγκαιρη και έντεχνη εκτέλεση της 
κατασκευής και την παράδοσή σε πλήρη και κανονική λειτουργία, σύμφωνα προς τα σχέδια 
της μελέτης, τους όρους των  Τεχνικών Προδιαγραφών και τις υποδείξεις της Επίβλεψης.  
 
Τιμή ανά τεμάχιο φωτιστικού σώματος με βραχίονα και λαμπτήρα ατμών υδραργύρου 125 
W. 
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ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εκατόν ενενήντα επτά 

 Αριθμητικώς: 197,00 

 
 
 
Άρθρο Δ38 (ΥΔΡ. 13.22.02) Διατάξεις μέτρησης στάθμης δεξαμενής. Διάταξη μέτρησης 

στάθμης χωρίς καταγραφικό όργανο. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 31 
 

Προμήθεια, προσκόμιση επί τόπου και εγκατάσταση συστήματος μέτρησης στάθμης 
δεξαμενής με δυνατότητα ενσύρματης ή ασύρματης τηλεμετάδοσης στοιχείων. 
 
Περιλαμβάνεται ο αισθητήρας στάθμης, ο μετατροπέας σήματος (transducer), το όργανο 
ένδειξης στάθμης (καταγραφικό ή μη), οι απαιτούμενοι ενισχυτές γραμμής, τα απαιτούμενα 
τροφοδοτικά, οι καλωδιώσεις τροφοδοσίας και δεδομένων, ή εναλλακτικά το σύστημα 
ασύρματης τηλεμετάδοσης (data logger) και η πλήρης εγκατάσταση, ρύθμιση και δοκιμές του 
συστήματος. 
 
Οι διατάξεις μέτρησης θα συνοδεύονται από έντυπα τεκμηρίωσης, με μετάφραση και στην 
Ελληνική (διαγράμματα λειτουργίας, τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες συναρμολόγησης, 
ρύθμισης  και συντήρησης κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσίας. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) εγκατεστημένου συστήματος. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Χίλια εννιακόσια 

 Αριθμητικώς: 1.900,00 

 
 
 
Άρθρο Δ39 (Ν.Τ.Μ.) Μετρητής στάθμης νερού γεώτρησης βάθους μέχρι 40 m. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 87 
 

Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση ενός συστήματος μέτρησης στάθμης νερού 
γεώτρησης περιοχής μέτρησης 0-40 m και με σφάλμα μέτρησης το πολύ 1%, που 
περιλαμβάνει αισθητήριο στάθμης με ενσωματωμένο ηλεκτρονικό σύστημα μετατροπής σε 
συνεχές ρεύμα 4-20 mA και ειδικό καλώδιο ανάρτησης του μετρητή στάθμης με τριχοειδή 
στοιχεία εξίσωσης πίεσης εγκατεστημένα σε υφιστάμενη σωλήνωση 1/2΄΄ στη γεώτρηση 
καθώς και με σύστημα προστασίας από υπερτάσεις και ηλεκτρονικό ψηφιακό όργανο 
ένδειξης στάθμης νερού τοποθετημένο στον πίνακα χαμηλής τάσης και κάθε μικροϋλικό ή 
εξάρτημα αναγκαίο για την καλή λειτουργία του συστήματος σύμφωνα με τους όρους των 
αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της 
Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένου μετρητή στάθμης. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δύο χιλιάδες εκατόν ογδόντα 

 Αριθμητικώς: 2.180,00 
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Άρθρο Δ40 (Ν.Τ.Μ.) Πλωτός διακόπτης. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 87 
 

Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση ενός πλωτού διακόπτη μη υδραργυρικού με 
καλώδιο μήκους τουλάχιστον 5 m, περιλαμβανομένου κάθε μικροϋλικού ή εργασίας για την 
καλή λειτουργία σύμφωνα με τους όρους των αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα 
λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένου πλωτού διακόπτη. 
 
 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εβδομήντα και εβδομήντα λεπτά 

 Αριθμητικώς: 70,70 

 
 
 
Άρθρο Δ41 (Ν.Τ.Μ.) Δίκτυο εξαερισμού οικίσκου δικλείδων δεξαμενής. 

 Κωδικός Αναθεώρησης 25% ΗΛΜ 34 
25% ΗΛΜ 36 
50% ΗΛΜ 39 
 

Για την προμήθεια των υλικών, κατασκευή,  προσκόμιση στο έργο, εγκατάσταση και 
σύνδεση, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τα σχέδια της 
μελέτης του δικτύου εξαερισμού, που ξεκινά από τον ανεμιστήρα εξαερισμού (τύπου και 
μεγέθους σύμφωνα με τα σχέδια) και καταλήγει στα στόμια απαγωγής αέρα και τα στόμια 
απόρριψης αέρα. 
 
Στην τιμή περιλαμβάνονται : 

 Οι ορθογωνικοί ή κυκλικοί  αεραγωγοί από γαλβανισμένη λαμαρίνα, σύμφωνα με τα 
σχέδια της μελέτης, οποιασδήποτε διάστασης, με όλα τα εξαρτήματα (γωνίες, τάφ, 
συστολές κ.λ.π.) 

 Τα στόμια αναρρόφησης και απόρριψης αέρα 

 Οι ανεμιστήρες εξαερισμού με τις συνδέσεις με τα δίκτυα αεραγωγών και ηλεκτρικού 
ρεύματος 

 Τα στηρίγματα και οι αναρτήσεις 
καθώς και κάθε άλλο υλικό και μικροϋλικό και εργασία για κατασκευή, ρύθμιση, δοκιμή και 
παράδοση του δικτύου σε πλήρη, κανονική και ασφαλή λειτουργία. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.).   
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Πεντακόσια ενενήντα έξι 

 Αριθμητικώς: 596,00 

 
 
 
Άρθρο Δ42 (Ν.Τ.Μ.) Χειροκίνητο βαρουλκοφορείο ανυψωτικής ικανότητας 500 kg με 

την σιδηροδοκό ανάρτησης. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6751 
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Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση στο αντλιοστάσιο Τζίλιου ενός χειροκίνητου 
βαρουλκοφορείου ανυψωτικής ικανότητας 500 kg με το χειροκίνητο φορείο και το χειροκίνητο 
βαρούλκο ανύψωσης, περιλαμβανομένης της σιδηροτροχιάς ανάρτησης μήκους περίπου 5m 
και με όλα τα λοιπά υλικά και μικροϋλικά σύνδεσης, στερέωσης, δηλαδή προμήθεια, 
φορτοεκφόρτωση, μεταφορά επί τόπου, κατασκευή ικριωμάτων, χρήση ανυψωτικών μέσων 
καθώς και η εργασία εγκατάστασης και δοκιμών για την παράδοση σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία σύμφωνα με τους όρους των αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά 
Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένου χειροκίνητου βαρουλκοφορείου 500 kg. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δύο χιλιάδες διακόσια τριάντα 

 Αριθμητικώς: 2.230,00 

 
 
 
Άρθρο Δ43 (Ν.Τ.Μ.) Υποβρύχιο αντλητικό συγκρότημα εκκένωσης φρεατίου 10 

m3/h, 10 m. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 21 
 

Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου με τις 
φορτοεκφορτώσεις κ.λ.π. και εγκατάσταση ενός υποβρύχιου σταθερού ή φορητού αντλητικού 
συγκροτήματος ακαθάρτων υδάτων εκκένωσης φρεατίου ή δεξαμενής αντλιοστασίου για 
παροχή 10 m3/h και μανομετρικό ύψος 10 m, με την γαλβανισμένη σωλήνωση κατάθλιψης 
και τη διάταξη σύνδεσης προς την κατάθλιψη και κατάδυση, πλήρες με πλωτό διακόπτη 
εκκίνησης και στάσης του και αυτόματο διακόπτη με σύστημα επιλογής τρόπου λειτουργίας 
για παράδοση σε πλήρη λειτουργία ή με την ελαστική σωλήνωση κατάθλιψης μήκους 10 m 
και με το εύκαμπτο καλώδιο τροφοδότησης μ΄ξκους 10 m σύμφωνα με τους όρους των 
αντίστοιχων Τεχνικών Προδιαγραφών, τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης και τις υποδείξεις της 
Επίβλεψης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) πλήρως εγκατεστημένου αντλητικού συγκροτήματος. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Χίλια σαράντα 

 Αριθμητικώς: 1.040,00 

 
 
 
Άρθρο Δ44 (Ν.Τ.Μ.) Πυροσβεστήρας κόνεως 6kg. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 19 
 

Για την προμήθεια, μεταφορά και εγκατάσταση ενός πυροσβεστήρα σκόνης τύπου Pa, 
χωρητικότητας 6 kgr, φορητού, πλήρους με το αντίστοιχο στήριγμα ανάρτησης στον τοίχο, 
πλήρως τοποθετημένου, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και στήριξη σύμφωνα προς τα σχέδια 
της μελέτης, τους όρους των  Τεχνικών Προδιαγραφών και τις υποδείξεις της Επίβλεψης.  
 
Τιμή για ένα τεμάχιο (τεμ.) 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριάντα οκτώ και είκοσι λεπτά 

 Αριθμητικώς: 38,20 
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Άρθρο Δ45 (Ν.Τ.Μ.) Κατασκευή βάσης τοποθέτησης μετρητή Δ.Ε.Η.. 

 Κωδικός Αναθεώρησης 30% ΗΛΜ 5 
70% ΥΔΡ 6327 
 

Για την προμήθεια, την μεταφορά και την κατασκευή της απαιτούμενης βάσης στήριξης του 
μετρητή Δ.Ε.Η., σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Δ.Ε.Η., τις Προδιαγραφές και τα λοιπά τεύχη 
δημοπράτησης. 
 
Στην τιμή περιλαμβάνεται  δαπάνη για : 

 Την βάση από οπλισμένο σκυρόδεμα  
 Την γαλβανισμένη σιδηροσωλήνα (2 m) στήριξης του καλωδίου της Δ.Ε.Η. 
 Τις απαιτούμενες εκσκαφές για την τοποθέτηση της βάσης  
 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται επίσης η δαπάνη προμήθειας και μεταφοράς στον τόπο 
κατασκευής όλων των απαιτούμενων υλικών, μικροϋλικών συνδέσεων κ.λ.π., η δαπάνη της 
εκσκαφής και επανεπίχωσης της βάσης, η δαπάνη σύνδεσης του μετρητή της Δ.Ε.Η. 
(προμηθείας του Εργοδότη), με το καλώδιο του πίνακα διανομής και την γείωση της 
εγκατάστασης, η δαπάνη ελέγχων, δοκιμών και ρυθμίσεων καθώς και κάθε άλλη δαπάνη 
υλικών και εργασίας που απαιτείται για παράδοση της κατασκευής σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία, σύμφωνα με τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) της κατασκευής τοποθέτησης του μετρητή Δ.Ε.Η. 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Επτακόσια τριάντα επτά 

 Αριθμητικώς: 737,00 

 
 
 
Άρθρο Δ46 (Ν.Τ.Μ.) Επίτοιχο κιβώτιο τοποθέτησης μετρητή Δ.Ε.Η.. 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 52 
 

Για την προμήθεια, μεταφορά και εγκατάσταση ενός επίτοιχου στεγανού κιβωτίου για την 
τοποθέτηση του μετρητή της Δ.Ε.Η., διαστάσεων 60 x 60 cm.  
Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη για όλα τα μικρούλικά που απαιτούνται για την 
τοποθέτηση  του επίτοιχου κιβωτίου, καθώς και ο γαλβανισμένος σιδηροϊστός του καλωδίου 
της Δ.Ε.Η.,  σύμφωνα προς τα σχέδια της μελέτης, τους όρους των  Τεχνικών 
Προδιαγραφών και τις υποδείξεις της Επίβλεψης.  
 
Τιμή για ένα τεμάχιο (τεμ.). 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριακόσια σαράντα δύο 

 Αριθμητικώς: 342,00 

 
 
 
Άρθρο Δ47 (Ν.Τ.Μ.) Αποξήλωση και αποθήκευση υφισταμένου εξοπλισμού 

αντλιοστασίου Α2 Κακιάς Λαγκάδας. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΑΤΗΕ 003 
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Για την αποξήλωση, φορτοεκφόρτωση, μεταφορά σε χώρο που θα υποδειχθεί από την 
Επίβλεψη σε απόσταση μέχρι 10 km από το κτίριο του ταχυδιυλιστηρίου και αποθήκευση 
χωρίς ειδική συσκευασία ολόκληρου του μηχανολογικού και ηλεκτρολογικού εξοπλισμού που 
αντικαθίσταται στο αντλιοστάσιο Α2 Κακιάς Λαγκάδας,  ήτοι δύο αντλητικών συγκροτημάτων, 
των αντίστοιχων υδραυλικών εξαρτημάτων και σωληνώσεων, του ηλεκτρικού πίνακα, των 
καλωδίων και κάθε άλλου στοιχείου που θα αποξηλωθεί από το αντλιοστάσιο σύμφωνα με 
τις υποδείξεις της Επίβλεψης. 
 
Τιμή για ένα τεμάχιο (τεμ.). 

 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Επτακόσια εβδομήντα τρία 

 Αριθμητικώς: 773,00 

 
 
 
Άρθρο Δ48 (Ν.Τ.Μ.) Αποξήλωση και επανεγκατάσταση του συστήματος ελέγχου της 

στάθμης της Δ. Ισαύρων. 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΑΤΗΕ 003 

 
Για την αποξήλωση, μεταφορά και επανεγκατάσταση του συστήματος ελέγχου της στάθμης, 
καθώς και του συστήματος τηλεειδοποίησης της υφιστάμενης δεξαμενής Ισαύρων στην νέα 
δεξαμενή,  όπως η Επίβλεψη θα υποδείξει.  
Στην τιμή περιλαμβάνεται η δαπάνη για την αποξήλωση των συστημάτων, η δαπάνη για την 
επανεγκατάσταση στις νέες θέσεις  των συστημάτων, τα μικροϋλικά που απαιτούνται για την 
εγκατάσταση και σύνδεση των συστημάτων, η δαπάνη της εργασίας, των δοκιμών, των 
ελέγχων και ρυθμίσεων, καθώς και κάθε άλλη δαπάνη υλικού και εργασίας για την έγκαιρη 
και έντεχνη εκτέλεση της κατασκευής και την παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία, 
σύμφωνα προς τα σχέδια της μελέτης, τους όρους των  Τεχνικών Προδιαγραφών και τις 
υποδείξεις της Επίβλεψης.  
 
Τιμή κατ΄αποκοπήν (κ.α.) 
 
ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Χίλια 

 Αριθμητικώς: 1.000,00 
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ΟΜΑΔΑ Ε:  Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Νερού (Εργα Πολ. Μηχ. και Η/Μ).  

 

 
Εγκατάσταση Αφαλάτωσης (Ε.Α.). 

 

1.  Η τιμή του τιμολογίου αυτού αφορά στην κατ’ αποκοπή τιμή για την πλήρη κατασκευή του 
έργου Εγκατάστασης Αφαλάτωσης (ΕΑ) Παξών. Κάθε άρθρο του τιμολογίου αντιστοιχεί σε 
επιμέρους μονάδα του έργου ή συγκρότημα μονάδων ή σε ειδική εργασία, όπως αυτή 
σαφώς περιγράφεται στο παρόν Τιμολόγιο και στα συμβατικά τεύχη και τις Τεχνικές 
Προδιαγραφές του έργου.  

Επιπλέον η κατ’ αποκοπή τιμή του έργου καλύπτει όλες εκείνες τις εργασίες που δεν 
προκύπτουν μεν σαφώς από τις Τεχνικές Προδιαγραφές, αλλά που είναι απαραίτητες για 
την πλήρη ικανοποίηση όλων των απαιτήσεων λειτουργίας και ασφάλειας του έργου, τις 
δαπάνες για τα βοηθητικά έργα που είναι αλληλένδετα με το έργο έστω και αν δεν 
κατονομάζονται ρητά στα τεύχη, καθώς και οι καθορισμένες από την ΕΣΥ δαπάνες για την 
12μηνη λειτουργία του έργου από τον Ανάδοχο. 

Κάθε μονάδα, ή συγκρότημα μονάδων περιλαμβάνει όλα τα έργα Πολιτικού Μηχανικού και 
όλο τον ηλεκτρομηχανολογικό εξοπλισμό που βρίσκεται μέσα στην περίμετρο των έργων 
Πολιτικού Μηχανικού, εκτός αν ρητά αναφέρεται ότι το τμήμα του ηλεκτρομηχανολογικού 
εξοπλισμού της μονάδας περιλαμβάνεται στις εργασίες άλλης μονάδας (π.χ. ο κεντρικός 
υπολογιστής και ο εξοπλισμός του εργαστηρίου είναι μεν εγκατεστημένα στο κτίριο της 
εγκατάστασης αλλά η δαπάνη τους δεν καλύπτεται από το τμήμα τιμολογίου που αφορά 
το κτίριο αλλά από ιδιαίτερο τμήμα του τιμολογίου. Το ίδιο συμβαίνει με επί τόπου 
μετρητικά όργανα τοποθετημένα σε επιμέρους μονάδες). 

Σε κάθε τμήμα περιλαμβάνονται και οι σωληνώσεις διακίνησης νερού και/ή ιλύος, 
σύμφωνα με την περιγραφή που γίνεται για κάθε τμήμα στο παρόν τιμολόγιο, στα 
συμβατικά τεύχη και τις Τεχνικές Προδιαγραφές. Για τα δίκτυα ακαθάρτων και ύδρευσης, 
τα τμήματα των σωληνώσεων με τον σχετικό εξοπλισμό που βρίσκονται εντός του κτιρίου, 
θεωρούνται ότι ανήκουν στο τμήμα του έργου που περιλαμβάνει το κτίριο. Τα εκτός του 
κτιρίου τμήματα των σωληνώσεων και σχετικού εξοπλισμού περιλαμβάνονται στο τμήμα 
του έργου που αφορά στη διαμόρφωση χώρου. 

2.  Οι εργασίες κάθε μονάδας διακρίνονται σε εργασίες Πολιτικού Μηχανικού (Π.Μ.) και 
ηλεκτρομηχανολογικών έργων (Η/Μ). Η διαίρεση των εργασιών σε Πολιτικού Μηχανικού 
και ηλεκτρομηχανολογικές γίνεται με βάση το σχετικό διαχωρισμό που είναι γενικά 
αποδεκτός στα τεχνικά έργα στην Ελλάδα. Ενδεικτικά στις ηλεκτρομηχανολογικές 
εργασίες περιλαμβάνονται: ο ηλεκτρομηχανολογικός εξοπλισμός των μονάδων 
επεξεργασίας, οι εγκαταστάσεις εντός του κτιρίου (ύδρευσης, αποχέτευσης με τα είδη 
υγιεινής, οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις φωτισμού, οι εγκαταστάσεις θέρμανσης ψύξης, 
αερισμού, κλιματισμού, οι εγκαταστάσεις ασφάλειας κ.λπ.) και ο “κινητός” εξοπλισμός των 
μονάδων. Ως προς τις σωληνώσεις διευκρινίζεται ότι όσα τμήματα βρίσκονται εντός 
κτιρίου, κατασκευών ή μονάδων επεξεργασίας μέχρι τον πρώτο αρμό εξωτερικά των 
περιμετρικών τοιχωμάτων, περιλαμβάνονται στις μηχανολογικές εργασίες, ενώ οι 
εξωτερικές σωληνώσεις, συμπεριλαμβανομένων των δικτύων ύδρευσης και ακαθάρτων, 
θεωρούνται ως εργασίες Πολιτικού Μηχανικού. Επίσης θεωρούνται έργα Πολιτικού 
Μηχανικού και οι συσκευές ελέγχου και ασφαλείας των παραπάνω σωληνώσεων με 
εξαίρεση τις ηλεκτροκίνητες δικλείδες. 

3.  Οι κατ’ αποκοπή τιμές των άρθρων του Τιμολογίου αυτού αναφέρονται σε πλήρως 
περατωμένες εργασίες κατασκευής, προμήθειας και εγκατάστασης υλικών εξοπλισμού 
ώστε να είναι έτοιμες οι μονάδες για την επιτυχή δοκιμαστική λειτουργία.  
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4.  Στην κατ’ αποκοπή τιμή του Τιμολογίου δεν περιλαμβάνεται το ποσοστό για όφελος του 
εργολάβου και γενικά έξοδα, που καθορίζεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) ούτε ο 
Φ.Π.Α. που βαρύνει τον Εργοδότη. 

5.  Στην κατ’ αποκοπή τιμή του Τιμολογίου περιλαμβάνεται και η δαπάνη για τη σύνταξη από 
τον Ανάδοχο των κατασκευαστικών σχεδίων των έργων και επίσης η δαπάνη για τη 
σύνταξη της μελέτης εφαρμογής των μονάδων της εγκατάστασης. 

6.  Στην κατ’ αποκοπή τιμή περιέχονται οι δαπάνες για γεωτεχνικές έρευνες εξακριβώσεως 
της ποιότητας του υπεδάφους και της στάθμης του υπόγειου ορίζοντα. Επίσης 
περιέχονται οι δαπάνες αντλήσεως τυχόν υπογείων νερών και αντιστηρίξεων κατά τη 
διάρκεια της κατασκευής των έργων. 

7.  Στην κατ’ αποκοπή τιμή του Τιμολογίου περιλαμβάνονται και οι εξής δαπάνες: 

i) Δαπάνες για ημερομίσθια, με τις μόνιμες προσαυξήσεις για τις εισφορές του εργοδότη, 
δώρα, έκτακτες αμοιβές, αποζημιώσεις λόγω απολύσεως, οδοιπορικά κ.λπ. 

ii) Δαπάνες προμήθειας επί τόπου των έργων, μεταφοράς, κατεργασίας, αποθηκεύσεως, 
ενσωματώσεως στα έργα, φθοράς και δοκιμών όλων των απαιτούμενων δομικών 
υλικών για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση των έργων. 

iii) Δαπάνες προμήθειας, δοκιμών στο εργοστάσιο, μεταφοράς, συναρμολογήσεως, 
ενσωματώσεως στα έργα, στερεώσεως, βαφής (αν απαιτείται) και δοκιμών επί τόπου 
όλων των συσκευών, μηχανημάτων, εξαρτημάτων κ.λπ. του ηλεκτρομηχανολογικού 
εξοπλισμού των μονάδων. Στον εξοπλισμό αυτό περιλαμβάνονται και όλες οι 
απαραίτητες εφεδρικές μονάδες (αντλίες, κινητήρες κ.λπ.) για την ομαλή και 
απρόσκοπτη, σε περίπτωση συνηθισμένης βλάβης, λειτουργία της εγκατάστασης. 

iv) Δαπάνες προμήθειας μισθώσεως, λειτουργίας, συντηρήσεως και επισκευών των 
εργαλείων, εφοδίων και μηχανημάτων γενικά, που απαιτούνται για την εκτέλεση των 
έργων, καθώς και των οργάνων ελέγχου. 

v) Δαπάνες εργαστηριακών ελέγχων ή δοκιμών, όπου απαιτούνται, σύμφωνα με τις 
Προδιαγραφές τις εγκεκριμένες και τις Προδιαγραφές κάθε μηχανήματος που θα 
προσκομισθεί. 

vi) Δαπάνες χαράξεως, πασσαλώσεως, χωροσταθμήσεως, λήψης διατομών, 
εγκαταστάσεως υψομετρικών αφετηριών και όλων των λοιπών τοπογραφικών 
εργασιών, που απαιτούνται για την ακριβή εκτέλεση του έργου. 

vii) Δαπάνες ικριωμάτων και βοηθητικών γενικά κατασκευών. 

viii) Δαπάνες για τα μέτρα ασφαλείας και τη διευθέτηση της κυκλοφορίας οχημάτων και 
πεζών στην περιοχή των έργων. 

ix) Δαπάνες για τη συντήρηση του οδικού δικτύου της περιοχής των έργων και των οδών 
προσπελάσεως προς το εργοτάξιο και τις πηγές λήψεως υλικών. 

x) Πρόσθετες δαπάνες λόγω δυσχερειών που προκύπτουν κατά τις εκσκαφές από τυχόν 
παρουσία αγωγών κοινής ωφέλειας. 

xi) Δαπάνες για κάθε είδους φόρους, δασμούς, ασφάλιστρα μεταφοράς, τέλη, εισφορές, 
κρατήσεις υπέρ του Δημοσίου ή τρίτων, που ισχύουν κατά την ημέρα της Δημοπρασίας 
για έργα Δημοσίων Επενδύσεων. 

xii) Δαπάνες ασφαλίσεως και αποζημιώσεως για ατυχήματα που θα προκληθούν στο 
προσωπικό του Αναδόχου ή σε τρίτους, εφόσον ευθύνεται ο Ανάδοχος. 

xiii) Δαπάνες δημοσιεύσεως της Διακήρυξης της Δημοπρασίας (κηρύκεια). 

xiv) Δαπάνες που θα καλύψουν ένα εύλογο αριθμό επισκέψεων εκπροσώπων του 
Εργοδότη ή/και του Συμβούλου για την επιθεώρηση των μεγάλων 
ηλεκτρομηχανολογικών μονάδων στα εργοστάσια κατασκευής τους. 
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xv) Δαπάνη για τη διάθεση στην Υπηρεσία Επίβλεψης για τις μετακινήσεις προς και από το 
έργο δύο επιβατικών αυτοκινήτων με οδηγό σε όλη τη διάρκεια της μελέτης-κατασκευής 
και λειτουργίας του έργου. 

xvi) Δαπάνη για την εγκατάσταση εργοταξιακών γραφείων με όλο τον εξοπλισμό (έπιπλα, 
θέρμανση, φωτισμός, κλιματισμός, ύδρευση, αποχέτευση κ.λπ.) περιλαμβανομένου και 
χώρου, 30m2 τουλάχιστον, για γραφεία της Υπηρεσίας. 

xvii) Δαπάνη για τους ελέγχους ποιότητας του εξοπλισμού. 

xviii) Κάθε δαπάνη που δεν αναφέρεται ειδικά, είναι όμως απαραίτητη στην εκτέλεση των 
διαφόρων εργασιών, για την πλήρη αποπεράτωση των έργων, σύμφωνα με τους 
όρους της Συμβάσεως και την αναγνωρισμένη σωστή πρακτική. Στις δαπάνες αυτές 
περιλαμβάνονται και έργα που ο Ανάδοχος κρίνει απαραίτητα για την ασφαλή 
λειτουργία του έργου, την ευθύνη του οποίου θα έχει.  
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Άρθρο Ε1 (Ν.Τ.Μ.) Διαμόρφωση, Εξοπλισμός Γηπέδου και Δίκτυα Υποδομής. 
  

Για την πλήρη κατασκευή των έργων, σύμφωνα με την αντίστοιχη Ειδική Τεχνική 
Προδιαγραφή (ΠΑΞ1) και τις σχετικές προδιαγραφές έργων Πολιτικού Μηχανικού και 
Ηλεκτρο-μηχανολογικών έργων, τα οποία συνοψίζονται μη περιοριστικά στα ακόλουθα: 

 Γενικές εκσκαφές και επιχώσεις. Τα ειδικά χωματουργικά (εκσκαφές θεμελίων, επιχώσεις) 
που αφορούν σε επιμέρους τμήματα του έργου περιλαμβάνονται στο αντίστοιχο τμήμα 
του τιμολογίου. 

 Δίκτυο ακαθάρτων από σωλήνες PVC που θα οδηγεί τα ακάθαρτα από το κτίριο της 
εγκατάστασης στο συμπεριλαμβανόμενο σύστημα στεγανής δεξαμενής – απορροφητικού 
βόθρου. 

 Έργο ύδρευσης το οποίο θα τροφοδοτείται από τον υφιστάμενο καταθλιπτικό αγωγό 
πόσιμου νερού (από αντλιοστάσιο Πλατάνου) και θα καλύπτει τις ανάγκες της 
εγκατάστασης για πόσιμο νερό, νερό άρδευσης των επιφανειών πρασίνου της 
εγκατάστασης, για πυρόσβεση, έκπλυση των μονάδων της εγκατάστασης και για 
παρασκευή διαλυμάτων. 

 Δίκτυο πεπιεσμένου αέρα για τον καθαρισμό των μονάδων. 

 Ηλεκτροφωτισμό εξωτερικών χώρων. 

 Περίφραξη του γηπέδου με τις εισόδους. 

 Εσωτερικές οδούς, χώρους στάθμευσης, κρασπεδόρειθρα, πεζοδρόμια και χώρους 
πρασίνου εξοπλισμένους με συστήματα αυτόματης άρδευσης. 

 Έργα πυροπροστασίας. 

 
Άρθρο Ε1.Α (Ν.Τ.Μ.) Έργα Πολιτικού Μηχανικού (Π.Μ.). 

Κωδικός αναθεώρησης  40% ΥΔΡ 6061  
40% ΥΔΡ 6711.2  
20% ΥΔΡ 6812  

Τιμή κατ΄αποκοπή (κ.α.). 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Ογδόντα πέντε χιλιάδες 

 Αριθμητικώς: 85.000,00 

 
 

Άρθρο Ε1.Β (Ν.Τ.Μ.) Ηλεκτρομηχανολογικά ΄Εργα (Η/Μ). 

Κωδικός αναθεώρησης  30% ΗΛΜ 22  
40% ΗΛΜ 47  
30% ΗΛΜ 101  

Τιμή κατ΄αποκοπή (κ.α.). 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριάντα χιλιάδες 

 Αριθμητικώς: 30.000,00 
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Άρθρο Ε2 (Ν.Τ.Μ.) Έργα εισόδου - Προεπεξεργασία. 
  

Για την πλήρη κατασκευή των έργων, σύμφωνα με την αντίστοιχη Ειδική Τεχνική 
Προδιαγραφή (ΠΑΞ2) και τις σχετικές προδιαγραφές έργων Πολιτικού Μηχανικού και 
Ηλεκτρο-μηχανολογικών έργων, τα οποία συνοψίζονται μη περιοριστικά στα ακόλουθα: 
 

 Το έργο συλλογής του θαλασσινού νερού το οποίο περιλαμβάνει: α) έναν διάτρητο 
συλλεκτήριο αγωγό μήκους 45 m που θα περιβάλλεται από στραγγιστήριο 
διαβαθμισμένου αμμοχάλικου και διαχωριστικό γεωύφασμα με το έδαφος, β) το 
αντλιοστάσιο τροφοδοσίας της εγκατάστασης αφαλάτωσης, γ) τον καταθλιπτικό αγωγό 
μέσω του οποίου θα μεταφέρεται το θαλασσινό νερό από το αντλιοστάσιο στη μονάδα 
αφαλάτωσης.  

 Την δεξαμενή θαλασσινού νερού, τις αντλίες τροφοδοσίας του νερού στις κατάντη 
μονάδες και τον εξοπλισμό αποθήκευσης και δοσιμέτρησης του διαλύματος 
υποχλωριώδους νατρίου.  

 Τον εξοπλισμό παρασκευής, αποθήκευσης και έγχυσης του διαλύματος του κροκιδωτικού.  

 Την μονάδα φίλτρανσης, αποτελούμενη από τα τρία πολυστρωματικά φίλτρα πίεσης. 
Περιλαμβάνονται όλοι οι μηχανισμοί, δικλείδες και κάθε άλλο εξάρτημα, με εξαίρεση τα 
περιγραφέντα στα ανήκοντα στην εγκατάσταση μετρήσεων αναλύσεων και ρυθμίσεων. 

 Τον εξοπλισμό που απαιτείται για την έκπλυση των κλινών. 

 Τον εξοπλισμό για την παρασκευή, αποθήκευση, δοσιμέτρηση και ανάμιξη των 
διαλυμάτων θειικού οξέος, αντικαθαλατικού και κατάλληλου αποχλωριωτικού μέσου με το 
προς επεξεργασία θαλασσινό νερό.   

 Τους αγωγούς διακίνησης του θαλασσινού νερού από την έξοδό του από την δεξαμενή 
θαλασσινού νερού έως το σημείο μερισμού του κοινού αγωγού στις δύο γραμμές κυρίως 
επεξεργασίας (συμπεριλαμβανομένων των ξηρών φρεατίων εγκατάστασης του μετρητή 
παροχής και των στατικών αναμικτήρων).     

 
Άρθρο Ε2.Α (Ν.Τ.Μ.) Έργα Πολιτικού Μηχανικού (Π.Μ.). 

Κωδικός αναθεώρησης  10% ΥΔΡ 6061  
40% ΥΔΡ 6328  
20% ΥΔΡ 6311 
30% ΥΔΡ 6630  

Τιμή κατ΄αποκοπή (κ.α.). 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εκατόν πέντε χιλιάδες 

 Αριθμητικώς: 105.000,00 

 
 

Άρθρο Ε2.Β (Ν.Τ.Μ.) Ηλεκτρομηχανολογικά ΄Εργα (Η/Μ). 

Κωδικός αναθεώρησης  50% ΗΛΜ 21 
20% ΗΛΜ 47  
30% ΑΤΗΕ 8251.4 

Τιμή κατ΄αποκοπή (κ.α.). 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Διακόσιες ενενήντα πέντε χιλιάδες 

 Αριθμητικώς: 295.000,00 
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 Άρθρο Ε3 (Ν.Τ.Μ.) Κυρίως Επεξεργασία. 
  

Για την πλήρη κατασκευή των έργων, σύμφωνα με την αντίστοιχη Ειδική Τεχνική 
Προδιαγραφή (ΠΑΞ3) και τις σχετικές προδιαγραφές έργων Ηλεκτρο-μηχανολογικών έργων, 
τα οποία συνοψίζονται μη περιοριστικά στα ακόλουθα: 
 

 Τα δύο φίλτρα τύπου φυσιγγίου.  

 Τις δύο μονάδες αντίστροφης όσμωσης πλήρως εξοπλισμένες με τις αντλίες υψηλής 
πίεσης, τα δοχεία πίεσης που θα περιέχουν τις μεμβράνες, τους εναλλάκτες πίεσης, τις 
δευτερεύουσες αντλίες (booster pump), τον εξοπλισμό καθαρισμού των μονάδων και κάθε 
άλλο απαιτούμενο εξοπλισμό.   

 Πλήρες σύστημα σωληνώσεων και εξαρτημάτων νερού, άλμης και υγρών καθαρισμού 
(κρουνοί απομόνωσης, ασφαλιστικές δικλείδες, τηλεχειριζόμενες δικλείδες, κ.α.). 

 
 

Άρθρο Ε3.Β (Ν.Τ.Μ.) Ηλεκτρομηχανολογικά ΄Εργα (Η/Μ). 

Κωδικός αναθεώρησης  30% ΗΛΜ 22 
70% ΑΤΗΕ 8236.10 

Τιμή κατ΄αποκοπή (κ.α.). 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εξακόσιες εβδομήντα χιλιάδες 

 Αριθμητικώς: 670.000,00 

 
 
 

Άρθρο Ε4 (Ν.Τ.Μ.) Έργα μετεπεξεργασίας - Εξόδου. 
  

Για την πλήρη κατασκευή των έργων, σύμφωνα με την αντίστοιχη Ειδική Τεχνική 
Προδιαγραφή (ΠΑΞ4) και τις σχετικές προδιαγραφές έργων Πολιτικού Μηχανικού και 
Ηλεκτρο-μηχανολογικών έργων, τα οποία συνοψίζονται μη περιοριστικά στα ακόλουθα: 
 

 Τον εξοπλισμό αποθήκευσης, δοσιμέτρησης και ανάμιξης του διαλύματος θειικού οξέος 
για την μείωση του pH του παραγόμενου νερού. 

 Το φίλτρο ανθρακικού ασβεστίου για την αύξηση της σκληρότητας του επεξεργασμένου 
νερού. 

 Τον εξοπλισμό τελικής ρύθμισης του pH, αποτελούμενο από την δεξαμενή αποθήκευσης 
του διαλύματος καυστικού νατρίου, τις δοσιμετρικές αντλίες και τον στατικό αναμικτήρα.  

 Τον αγωγό εξόδου της εγκατάστασης, από την έξοδο των μονάδων αντίστροφης 
όσμωσης έως την δεξαμενή του διυλιστηρίου Κακιάς Λαγκάδας (συμπεριλαμβανομένων 
των ξηρών φρεατίων εγκατάστασης των στατικών αναμικτήρων).   

 
Άρθρο Ε4.Α (Ν.Τ.Μ.) Έργα Πολιτικού Μηχανικού (Π.Μ.). 

Κωδικός αναθεώρησης  30% ΥΔΡ 6061  
30% ΥΔΡ 6311 
40% ΥΔΡ 6328  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ). 
 

 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Πέντε χιλιάδες 

 Αριθμητικώς: 5.000,00 
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Άρθρο Ε4.Β (Ν.Τ.Μ.) Ηλεκτρομηχανολογικά ΄Εργα (Η/Μ). 

Κωδικός αναθεώρησης  40% ΗΛΜ 21 
30% ΗΛΜ 47  
30% ΗΛΜ 85 

Τιμή κατ΄αποκοπή (κ.α.). 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Σαράντα πέντε χιλιάδες 

 Αριθμητικώς: 45.000,00 

 
 
 

Άρθρο Ε5 (Ν.Τ.Μ.) Έργα επεξεργασίας ακαθάρτων – Έργα διάθεσης 
παραπροϊόντων. 

  

Για την πλήρη κατασκευή των έργων, σύμφωνα με την αντίστοιχη Ειδική Τεχνική 
Προδιαγραφή (ΠΑΞ5) και τις σχετικές προδιαγραφές έργων Πολιτικού Μηχανικού και 
Ηλεκτρο-μηχανολογικών έργων, τα οποία συνοψίζονται μη περιοριστικά στα ακόλουθα: 
 

 Τον συλλεκτήριο αγωγό τροφοδοσίας των ακάθαρτων νερών έκπλυσης των φίλτρων 
πίεσης στην δεξαμενή καθίζησης.  

 Την δεξαμενή καθίζησης των ακαθάρτων νερών έκπλυσης των φίλτρων πίεσης μετά του 
προδιαγραφόμενου ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού.  

 Τον βαρυτικό αγωγό διάθεσης των διαυγασμένων της δεξαμενής καθίζησης στο 
παρακείμενο της εγκατάσταση ρέμα.  

 Το αντλιοστάσιο ιλύος – τροφοδοσίας των κλινών ξήρανσης.  

 Τις κλίνες ξήρανσης για την αφυδάτωσης της ιλύος, συμπεριλαμβανομένων των 
διάτρητων αγωγών συλλογής των στραγγιδίων της αφυδάτωσης από τον πυθμένα των 
κλινών καθώς και των αγωγών διοχέτευσής τους στο ρέμα.  

 Τον αγωγό απομάκρυνσης της άλμης, συμπεριλαμβανομένης της διάταξης διάθεσής της 
στην θάλασσα.  

 
Άρθρο Ε5.Α (Ν.Τ.Μ.) Έργα Πολιτικού Μηχανικού (Π.Μ.). 

Κωδικός αναθεώρησης  30% ΥΔΡ 6061  
15% ΥΔΡ 6311 
15% ΥΔΡ 6328  

40% ΥΔΡ 6621.1 
Τιμή κατ΄αποκοπή (κ.α.). 

 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εκατόν είκοσι χιλιάδες 

 Αριθμητικώς: 120.000,00 

 
 

Άρθρο Ε5.Β (Ν.Τ.Μ.) Ηλεκτρομηχανολογικά ΄Εργα (Η/Μ). 

Κωδικός αναθεώρησης  40% ΗΛΜ 21 
30% ΗΛΜ 47  
30% ΗΛΜ 85 

Τιμή κατ΄αποκοπή (κ.α.). 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Σαράντα χιλιάδες 

 Αριθμητικώς: 40.000,00 
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Άρθρο Ε6 (Ν.Τ.Μ.) Κτίριο Εγκατάστασης Αφαλάτωσης. 
  

Για την πλήρη κατασκευή των έργων, σύμφωνα με την αντίστοιχη Ειδική Τεχνική 
Προδιαγραφή (ΠΑΞ6) και τις σχετικές προδιαγραφές έργων Πολιτικού Μηχανικού και 
Ηλεκτρο-μηχανολογικών έργων, τα οποία συνοψίζονται μη περιοριστικά στα ακόλουθα: 
 

 Το κτίριο της εγκατάστασης αφαλάτωσης, με κάθε απαιτούμενο εξοπλισμό και εξάρτημα 
για τη λειτουργία και ασφάλεια του κτιρίου (π.χ. εγκαταστάσεις ηλεκτροφωτισμού, 
κλιματισμού, ύδρευσης, αποχέτευσης), συμπεριλαμβανομένου του εργαστηρίου, του 
συνεργείου και της αποθήκης καθώς και του βοηθητικού εξοπλισμού του έργου. 

 Δεν περιλαμβάνονται η προμήθεια και εγκατάσταση του εξοπλισμού της αίθουσας 
ελέγχου και του εργαστηρίου, τα οποία περιλαμβάνονται στο τμήμα 8. 

 
Άρθρο Ε6.Α (Ν.Τ.Μ.) Έργα Πολιτικού Μηχανικού (Π.Μ.). 

Κωδικός αναθεώρησης  10% ΥΔΡ 6061  
30% ΥΔΡ 6311 
50% ΥΔΡ 6327  

10% ΥΔΡ 6751 
Τιμή κατ΄αποκοπή (κ.α.). 

 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριακόσιες χιλιάδες 

 Αριθμητικώς: 300.000,00 

 
 

Άρθρο Ε6.Β (Ν.Τ.Μ.) Ηλεκτρομηχανολογικά ΄Εργα (Η/Μ). 

Κωδικός αναθεώρησης  40% ΗΛΜ 21 
30% ΗΛΜ 47  
30% ΗΛΜ 85 

Τιμή κατ΄αποκοπή (κ.α.). 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Ογδόντα χιλιάδες 

 Αριθμητικώς: 80.000,00 

 
 
 

Άρθρο Ε7 (Ν.Τ.Μ.) Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις – Διανομή ηλεκτρικής ενέργειας. 
  

Για την πλήρη κατασκευή των έργων, σύμφωνα με την αντίστοιχη Ειδική Τεχνική 
Προδιαγραφή (ΠΑΞ7) και τις σχετικές προδιαγραφές έργων Πολιτικού Μηχανικού και 
Ηλεκτρο-μηχανολογικών έργων, τα οποία συνοψίζονται μη περιοριστικά στα ακόλουθα: 
 

 Το έργο διανομής ηλεκτρικής ενέργειας το οποίο περιλαμβάνει το υπόγειο, κατά βάση, 
δίκτυο μεταφοράς της ηλεκτρικής ενέργειας από τον κεντρικό πίνακα διανομής χαμηλής 
τάσης μέχρι τους πίνακες των επί μέρους καταναλωτών. 

 Τον εξοπλισμό του υποσταθμού (πίνακες χαμηλής και μέσης τάσης, μετασχηματιστής, 
κ.α.). 
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Άρθρο Ε7.Β (Ν.Τ.Μ.) Ηλεκτρομηχανολογικά ΄Εργα (Η/Μ). 

Κωδικός αναθεώρησης  60% ΗΛΜ 52 
40% ΗΛΜ 47  

Τιμή κατ΄αποκοπή (κ.α.). 
 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Τριάντα πέντε χιλιάδες 

 Αριθμητικώς: 35.000,00 

 
 
 
 

Άρθρο Ε8 (Ν.Τ.Μ.) Εγκαταστάσεις μετρήσεων, αναλύσεων και ρυθμίσεων. 
  

Για την πλήρη κατασκευή των έργων, σύμφωνα με την αντίστοιχη Ειδική Τεχνική 
Προδιαγραφή (ΠΑΞ8) και τις σχετικές προδιαγραφές έργων Πολιτικού Μηχανικού και 
Ηλεκτρο-μηχανολογικών έργων, τα οποία συνοψίζονται μη περιοριστικά στα ακόλουθα: 
 

 Τον κεντρικό υπολογιστή με όλο τον συνοδεύοντα εξοπλισμό της αίθουσας ελέγχου και 
τους τοπικούς PLC 

 Το όλο δίκτυο επικοινωνίας μεταξύ των παραπάνω, των μετρητικών οργάνων και των 
κινητήρων των ρυθμιστικών μηχανισμών. 

 Όλα τα επί τόπου μετρητικά όργανα και συσκευές και τον εξοπλισμό του εργαστηρίου.  
 

 

Άρθρο Ε8.Β (Ν.Τ.Μ.) Ηλεκτρομηχανολογικά ΄Εργα (Η/Μ) 

Κωδικός αναθεώρησης  40% ΗΛΜ 81 
60% ΗΛΜ 47 
  

Τιμή κατ΄αποκοπή (κ.α.) 
 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εκατόν ενενήντα χιλιάδες 

 Αριθμητικώς: 190.000,00 
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Άρθρο Ε9 (Ν.Τ.Μ.) Κανονική λειτουργία της εγκατάστασης από τον Ανάδοχο για 12 
μήνες. 

Κωδικός αναθεώρησης  5%   ΥΔΡ 113  
5%   ΥΔΡ 211 
90% ΗΛΜ 22 
 

Για την κανονική λειτουργία και συντήρηση της Εγκατάστασης Αφαλάτωσης (Ε.Α.), μετά τη 
δοκιμαστική λειτουργία και την εκπαίδευση του προσωπικού του ΚτΕ σύμφωνα με όσα 
αναφέρονται στην Ειδική Τεχνική Προδιαγραφή ΠΑΞ9, για 12 μήνες.  
 
Τιμή ανά μήνα κανονικής και πλήρους λειτουργίας. 

 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Δεκαπέντε χιλιάδες 

 Αριθμητικώς: 15.000,00 

 
ΑΘΗΝΑ, ΜΑΡΤΙΟΣ 2014 

 
 

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ & ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ 

 
 
 
 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ 
Πολ. Μηχ/κός με Γ΄ β. 

 
 
 
 
 

ΜΑΡΙΑ ΖΙΜΠΗ 
Πολ. Μηχ/κός με Δ΄ β. 

 
 
 
 
 

ΑΝΝΑ ΚΟΥΤΣΟΛΟΥΚΑ 
Χημ. Μηχ/κός με Δ΄ β. 

 

 
 
 

Ακριβές Αντίγραφο 
Η Προϊσταμένη Γραμματείας 

 
 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΣΟΥΡΤΟΥ 
ΠΕ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚ/ΚΟΥ 

 

 ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ   

Ο  Προϊστάμενος Τμήμ. (Β) 

 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΤΡΗΣ 
Πολ. Μηχ/κός με Β΄ β. 

Η  Αν. Προϊσταμένη Τμήμ. (Γ) 

 
 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥΡΤΑ 
Πολ. Μηχ/κός με Β΄ β. 

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 

Με την αρ. πρωτ. Δ6/οικ/386/19-3-2014 Απόφαση της Διεύθυνσης Δ6. 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Αθήνα,     19- 03-  2014 

Ο Διευθυντής 
 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΜΕ Β’ β. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
 
 

1. ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΣΗΣ ΕΤΕΠ-ΝΕΤ 
 
2. ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΜΕΝΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΕΝΤΑΓΜΕΝΑ ΣΤΟ 

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 
 
3. ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΟΣΟΣΤΙΑΙΑΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΚΑΤ’ ΑΠΟΚΟΠΗ ΤΙΜΩΝ 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 
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1.   ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΣΗΣ Ε.ΤΕ.Π. - Ν.Ε.Τ. 
 

ΑΡΘΡΟ 
ΤΙΜΟΛ. 

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΑΡΘΡΟ Ν.Ε.Τ. 
ΚΩΔ. ΕΤΕΠ 

"ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-"+ 

  

ΟΜΑΔΑ Α : Χωματουργικά, Αντιμέτωπιση υδάτων, Αντιστηρίξεις, Εργα 
προστασίας κοίτης και πρανών, Σήμανση-Ασφάλιση, Εργασίες 
οδοποιίας-οδοστρωσίας, Λοιπές προστατευτικές κατασκευές, Εργασίες 
πρασίνου και περιβαλλοντικών αποκαταστάσεων. 

    

Α1 Χρήση πινακίδων εργοταξιακής σήμανσης ΥΔΡ.1.01 05-04-06-00 

Α7 
Εκσκαφή ορυγμάτων υπογειων δικτύων σε έδαφος γαιώδες ή 
ημιβραχώδες  ΥΔΡ 3.10 

08-01-03-01 
Α8 Εκσκαφή ορυγμάτων υπογειων δικτύων σε έδαφος βραχώδες  ΥΔΡ 3.11 

Α10 Διάστρωση προϊόντων εκσκαφής ΥΔΡ.3.16 02-05-00-00 

Α11 Εκσκαφή θεμελίων τεχνικών έργων σε έδαφος γαιώδες - ημιβραχώδες ΥΔΡ.3.17  

02-04-00-00 

Α12 Εκσκαφή θεμελίων τεχνικών έργων σε έδαφος βραχώδες ΥΔΡ.3.18 

Α12.1 
Εκσκαφή θεμελίων τεχνικών έργων σε έδαφος βραχώδες-χωρίς χρήση 
εκρηκτικών υλών (μόνο με κρουστικό εξοπλισμό) 

ΥΔΡ.3.18.01 

Α12.2 
Εκσκαφή θεμελίων τεχνικών έργων σε έδαφος βραχώδες - με χρήση 
εκρηκτικών υλών σε περιορισμένη ή μη κλίμακα ή/και χρήση διογκοτικών 
υλικών χαλάρωσης  

ΥΔΡ. 3.18.02 

Α15 
Επιχώσεις ορυγμάτων υπογείων δικτύων με διαβαθμισμένο θραυστό 
αμμοχάλικο λατομείου.  

  08-01-03-02 

Α15.1 
Επιχώσεις ορυγμάτων υπογείων δικτύων με διαβαθμισμένο θραυστό 
αμμοχάλικο λατομείου. Για συνολικό πάχος επίχωσης έως 50 cm 

ΥΔΡ 5.05.01   

Α15.2 
Επιχώσεις ορυγμάτων υπογείων δικτύων με διαβαθμισμένο θραυστό 
αμμοχάλικο λατομείου. Για συνολικό πάχος επίχωσης άνω των 50 cm 

ΥΔΡ 5.05.02   
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Α16 
Στρώσεις έδρασης και εγκιβωτισμός σωλήνων με άμμο προελεύσεως 
λατομείου 

ΥΔΡ 5.07 08-01-03-02 

Α17 Εξυγιαντικές στρώσεις με θραυστό υλικό λατομείου ΥΔΡ.5.09.02    

Α20 Υπόβαση μεταβλητού πάχους  ΟΔΟ.Γ-1.1  
05-03-03-00 

Α21 Βάση οδοστρωσίας μεταβλητού πάχους  ΟΔΟ.Γ-2.1  

Α22 Ασφαλτική προεπάλειψη ΟΔΟ.Δ-3 05-03-11-01 

Α23 Ασφαλτική στρώση βάσης πάχους 0,05 μ. ΟΔΟ.Δ-5.1  05-03-11-04 

Α25 
Ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας πάχους 0,05 μ.  με χρήση κοινής 
ασφάλτου 

ΟΔΟ.Δ-8.1 05-03-11-04 

  
ΟΜΑΔΑ Β : Κατασκευές από σκυρόδεμα, Ειδικές απαιτήσεις 
σκυροδέματος και εντοιχιζόμενα τεμάχια, Στεγανοποιήσεις - Αρμοί, 
Οικοδομικές εργασίες, Λοιπές εργασίες. 

    

Β2 Ξυλότυποι ή σιδηρότυποι επίπεδων επιφανειών  ΥΔΡ.9.01 01-03-00-00 
01-04-00-00 Β3 Ξυλότυποι ή σιδηρότυποι καμπύλων επιφανειών  ΥΔΡ.9.02 

Β4 Παραγωγή, μεταφορά, διάστρωση, συμπύκνωση και συντήρηση 
σκυροδέματος ΥΔΡ.9.10 

01-01-01-00 
01-01-02-00 
01-01-03-00 
01-01-04-00 
01-01-05-00 
01-01-07-00 

Β4.1 Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15 ΥΔΡ.9.10.03  

Β4.2 Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C16/20 ΥΔΡ.9.10.04  

Β4.3 Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25 ΥΔΡ.9.10.05  

Β6 
Προμήθεια και τοποθέτηση σιδηρού οπλισμού σκυροδεμάτων 
υδραυλικών έργων  ΥΔΡ.9.26 

01-02-01-00 

Β8.1 Σφράγιση κατακόρυφων και κεκλιμένων αρμών με πλαστομερή ασφαλτική 
μαστίχη 

ΟΔΟ.Β43-2 08-05-02-04 

Β8.2 Πλήρωση διακένου αρμών με εύκαμπτες μοριοσανίδες εμποτισμένες με 
άσφαλτο, πάχους 12 mm 

ΟΔΟ.Β43-3 08-05-02-03 

Β10 Πλακοστρώσεις πεζοδρομίων, νησίδων κ.λπ. ΟΔΟ.Β-52 05-02-02-00 

Β11 Οπτοπλινθοδομές πάχους 1 (μιάς) πλίνθου (μπατικοί τοίχοι) ΟΙΚ.46.01.03 03-02-02-00 
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Β12 Θύρες σιδηρές πλήρεις ανοιγόμενες ΟΙΚ.62.24 03-08-02-00 

Β14 Υαλοστάσια αλουμινίου, οποιωνδήποτε διαστάσεων, ανοιγόμενα ΟΙΚ.65.42 03-08-03-00 

Β15 Επιχρίσματα τριπτά - τριβιδιστά με τσιμεντοκονίαμα ΟΙΚ.71.21 03-03-01-00 

Β19 
Υδροχρωματισμοί επιφανειών σκυροδέματος ή τσιμεντοκονιάματος με 
ακρυλικό υδατοδιαλυτό τσιμεντόχρωμα 

ΟΙΚ.77.10 03-10-01-00 

Β20 
Υπόστρωμα (αστάρι) τσιμεντοχρωμάτων από ακρυλικές ρητίνες βάσεως 
διαλύτου 

ΟΙΚ.77.30 

03-10-02-00 

Β21 

Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής 
διασποράς, ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως 
(Εξωτερικών επιφανειών με χρήση χρωμάτων, ακρυλικής ή στυρενιο-
ακριλικής βάσεως) 

ΟΙΚ.77.80.02 

Β22 Γεωυφάσματα στραγγιστηρίων ΟΔΟ. Β-64.1 08-03-03-00 

Β23 Απομόνωση στοιχείων κατασκευής με διογκωμένη πολυστερίνη, με 
μηχανική στερέωση των πλακών 

ΟΙΚ.79.33 03-06-02-02 

  

ΟΜΑΔΑ Γ : Μεταλλικά στοιχεία και κατασκευές, Σωληνώσεις - Δίκτυα, 
Συσκευές δικτύων σωληνώσεων, εργασίες υδρογεωτρήσεων, 
διατρήσεων-τσιμεντενέσεων, εργασίες επισκευών - συντηρήσεων 
λοιπών κατασκευών δικτύων (οδικών κ.λπ.). 

    

Γ2 Βαθμίδες από χυτοσίδηρο  ΥΔΡ.11.03 08-07-01-05 

Γ4 
Αντισκωριακή προστασία καλυβδίνων κατασκευών. (Εφαρμογή διπλής 
αντισκωριακής επάλειψης (αστάρι, rust primer) με υλικό εποξειδικής 
βάσεως] 

ΥΔΡ.11.07.01 

08-07-02-01 

Γ5 Τελική βαφή χαλυβδίνων κατασκευών σε επαφή με επεξεργασμένο ή μη 
πόσιμο νερό 

ΥΔΡ.11.08.02 

Γ6 Περίφραξη με συρματόπλεγμα ΥΔΡ.11.12 05-05-06-00 

Γ9 
Στραγγιστήρια από διάτρητους τσιμεντοσωλήνες κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1916. 
Διαμέτρου 0,30 m 

ΥΣΦ 5.34.02 12-07-03-02 
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Γ16 
Δικλίδες χυτοσιδηρές, τύπου πεταλούδας, με ωτίδες (ονομαστικής πίεσης 
10 atm) 

  

08-06-07-03 
Γ16.2 Ονομαστικής διαμέτρου DN 400 mm ΥΔΡ.13.04.02.02 

Γ16.3 Ονομαστικής διαμέτρου DN 600 mm ΥΔΡ.13.04.02.05  

Γ17 Χαλύβδινες εξαρμώσεις ονομαστικής πίεσης 10 atm   

08-06-07-05 Γ17.1 Ονομαστικής διαμέτρου DN 400 mm ΥΔΡ.13.15.01.12 

Γ17.2 Ονομαστικής διαμέτρου DN 600 mm ΥΔΡ.13.15.01.15 

Γ23 
Δοκιμαστικές αντλήσεις από υδρογεώτρηση με αντλητικό συγκρότημα 
τύπου 'πομόνα'   

ΥΔΡ.15.03 
08-09-06-00 

Γ24 Δοκιμαστική άντληση νερού από γεώτρηση με συσκευή εμφυσήσεως αέρα ΥΔΡ.15.04 

Γ30 Διάνοιξη υδρογεωτρήσεως Φ 12 1/2'' (D 305 mm) σε σκληρά πετρώματα  ΥΔΡ. 15.07 

08-09-01-00 
Γ30.1 Διάνοιξη σε βάθος 0-20 μ ΥΔΡ. 15.07.01 

Γ30.2 Διάνοιξη σε βάθος 0-40 μ ΥΔΡ. 15.07.02 

Γ30.3 Διάνοιξη σε βάθος 0-60 μ ΥΔΡ. 15.07.03 

Γ35 Περιστροφικοκρουστική διάτρηση οπών τσιμεντενέσεων τάπητα Φ 76 mm ΥΣΦ.5.23 12-07-01-00 

Γ36 Σύνδεση σωλήνος εισπίεσης ενέματος στις οπές τσιμεντενέσεων ΥΣΦ.5.25 

12-07-02-00 Γ37 Τσιμεντενέσεις υπό πίεση έως 0,7 ΜΡa  ΥΣΦ.5.26 

Γ38 Προμήθεια και ενσωμάτωση μπεντονίτη στο ένεμα τσιμεντενέσεων ΥΣΦ.5.29 

  
ΟΜΑΔΑ Δ : Ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες, Επικοινωνιακά συστήματα 
τηλεδιοίκησης, Φωτιστικές εργασίες. 

    

Δ8 Χαλύβδινες εξαρμώσεις ονομαστικής πίεσης PN 10 at   

08-06-07-05 

Δ8.3 ονομαστικής διαμέτρου DN 100 ΥΔΡ.13.15.01.04 

Δ9 Χαλύβδινες εξαρμώσεις ονομαστικής πίεσης PN 16 at   

Δ9.1 ονομαστικής διαμέτρου DN 80 ΥΔΡ.13.15.02.03 

Δ9.3 ονομαστικής διαμέτρου DN 150 ΥΔΡ.13.15.02.06 
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2.  ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΜΕΝΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ 
ΕΝΤΕΤΑΓΜΕΝΑ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 

 

Τα Εναρμονισμένα Ευρωπαϊκά Πρότυπα (hEN) και οι Ευρωπαικές Τεχνικές 
Εγκρίσεις (ETAG), που έχουν ενταχθεί στο Εθνικό Κανονιστικό Πλαίσιο βάσει 
σχετικών Κ.Υ.Α. παρουσιάζονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 4 της υπ’ αριθμ. 
ΔΙΠΑΔ/οικ/356/4-10-2012 Εγκυκλίου 26 της Γ.Γ.Δ.Ε..  

Η  ανωτέρω Εγκύκλιος 26 με τα παραρτήματα είναι αναρτημένη στο διαδίκτυο (ΑΔΑ: 
Β4Τ81-70Θ). 
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3. ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΟΣΟΣΤΙΑΙΑΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΚΑΤ’ ΑΠΟΚΟΠΗ 
ΤΙΜΩΝ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

 
A.A. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΟΝΑΔΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

Α28 
Αποκαταστάσεις δανειοθαλάμων - 
αποθεσιοθαλάμων. 

κ.α.  

 

Αφαίρεση της φυτικής γης από τους χώρους των έργων, 
διαλογή, μεταφορά, προσωρινή απόθεση και  
διάστρωσή της.  
Διαμορφώσεις όλων των υλικών και η μεταφορά τους 
επί τόπου του έργου. 

 

60% 

Φυτεύσεις.  
Κάθε άλλη εργασία και υλικό ή μικρουλικό, για την 
πλήρη και έντεχνη ολοκλήρωση της κατασκευής. 

 
40% 

Δ48 
Αποξήλωση και επαναεγκατάσταση συστήματος 
ελέγχου στάθμης της Δ. Ισαύρων 

κ.α.  

 

Αποξήλωση και μεταφορά  20% 

Επανεγκατάσταση του συστήματος ελέγχου της 
στάθμης, καθώς και του συστήματος τηλεειδοποίησης 
της υφιστάμενης δεξαμενής Ισαύρων στην νέα δεξαμενή 

 
80% 

Ε1 
Διαμόρφωση, Εξοπλισμός Γηπέδου και Δίκτυα 
Υποδομής 

κ.α.  

Ε1.Α Έργα Πολιτικού Μηχανικού (Π.Μ.). 
 

 

 

Γενικές εκσκαφές και επιχώσεις.   20% 

Δίκτυο ακαθάρτων από σωλήνες PVC που θα οδηγεί τα 
ακάθαρτα από το κτίριο της εγκατάστασης στο 
συμπεριλαμβανόμενο σύστημα στεγανής δεξαμενής – 
απορροφητικού βόθρου. 

 

15% 

Έργο ύδρευσης το οποίο θα τροφοδοτείται από τον 
υφιστάμενο καταθλιπτικό αγωγό πόσιμου νερού (από 
αντλιοστάσιο Πλατάνου) και θα καλύπτει τις ανάγκες της 
εγκατάστασης για πόσιμο νερό, νερό άρδευσης των 
επιφανειών πρασίνου της εγκατάστασης, για 
πυρόσβεση, έκπλυση των μονάδων της εγκατάστασης 
και για παρασκευή διαλυμάτων. 

 

15% 

Περίφραξη του γηπέδου με τις εισόδους.  20% 

Εσωτερικοί οδοί, χώροι στάθμευσης, κρασπεδόρειθρα, 
πεζοδρόμια και χώροι πρασίνου εξοπλισμένοι με 
συστήματα αυτόματης άρδευσης. 

 
30% 

Ε1.Β Ηλεκτρομηχανολογικά Έργα (Η/Μ)   

 

Δίκτυο πεπιεσμένου αέρα για τον καθαρισμό των 
μονάδων. 

 
30% 

Ηλεκτροφωτισμός εξωτερικών χώρων  40% 

Έργα πυροπροστασίας  20% 

Δοκιμαστική λειτουργία   10% 

Ε2 Έργα εισόδου - Προεπεξεργασία. κ.α.  

Ε2.Α  Έργα Πολιτικού Μηχανικού (Π.Μ.).   

 

Έργο συλλογής του θαλασσινού νερού: α) διάτρητος 
συλλεκτήριος αγωγός μήκους 45 m που θα 
περιβάλλεται από στραγγιστήριο διαβαθμισμένου 
αμμοχάλικου και διαχωριστικό γεωύφασμα με το έδαφος 
και β) καταθλιπτικός αγωγός μεταφοράς θαλασσινού 
νερού από το αντλιοστάσιο στη μονάδα αφαλάτωσης.  

 

30% 

Δεξαμενή θαλασσινού νερού  70% 

Ε2.Β Ηλεκτρομηχανολογικά Έργα (Η/Μ)   

 Αντλιοστάσιο τροφοδοσίας της εγκατάστασης  15% 
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αφαλάτωσης 

 
Αντλίες τροφοδοσίας και εξοπλισμός αποθήκευσης και 
δοσιμέτρησης του διαλύματος υποχλωριώδους νατρίου. 

 
10% 

 
Εξοπλισμός παρασκευής, αποθήκευσης και έγχυσης 
του διαλύματος του κροκιδωτικού 

 
15% 

 Μονάδα φίλτρανσης  20% 

 Εξοπλισμός έκπλυσης των κλινών.  10% 

 

Εξοπλισμός για την παρασκευή, αποθήκευση, 
δοσιμέτρηση και ανάμιξη των διαλυμάτων θειικού οξέος, 
αντικαθαλατικού και κατάλληλου αποχλωριωτικού μέσου 
με το προς επεξεργασία θαλασσινό νερό.   

 

10% 

 

Αγωγοί διακίνησης του θαλασσινού νερού από την 
έξοδό του από την δεξαμενή θαλασσινού νερού έως το 
σημείο μερισμού του κοινού αγωγού στις δύο γραμμές 
κυρίως επεξεργασίας (συμπεριλαμβανομένων των 
ξηρών φρεατίων εγκατάστασης του μετρητή παροχής 
και των στατικών αναμικτήρων).     

 

10% 

 Δοκιμαστική λειτουργία  10% 

Ε3 Κυρίως Επεξεργασία κ.α.  

Ε3.Β Ηλεκτρομηχανολογικά Εργα (Η/Μ)   

 Δύο φίλτρα τύπου φυσιγγίου  15% 

 

Δύο μονάδες αντίστροφης όσμωσης πλήρως 
εξοπλισμένες με τις αντλίες υψηλής πίεσης, τα δοχεία 
πίεσης που θα περιέχουν τις μεμβράνες, τους 
εναλλάκτες πίεσης, τις δευτερεύουσες αντλίες (booster 
pump), τον εξοπλισμό καθαρισμού των μονάδων και 
κάθε άλλο απαιτούμενο εξοπλισμό.   

 

45% 

 
Πλήρες σύστημα σωληνώσεων και εξαρτημάτων νερού, 
άλμης και υγρών καθαρισμού (κρουνοί απομόνωσης, 
ασφαλιστικές δικλείδες, τηλεχειριζόμενες δικλείδες, κ.α.). 

 
30% 

 Δοκιμαστική λειτουργία  10% 

Ε4  Έργα μετεπεξεργασίας - εξόδου   

Ε4.Β Ηλεκτρομηχανολογικά Έργα (Η/Μ)   

 
Εξοπλισμός αποθήκευσης, δοσιμέτρησης και ανάμιξης 
του διαλύματος θειικού οξέος για την μείωση του pH του 
παραγόμενου νερού. 

 
25% 

 
Φίλτρο ανθρακικού ασβεστίου για την αύξηση της 
σκληρότητας του επεξεργασμένου νερού. 

 
20% 

 Εξοπλισμός τελικής ρύθμισης του pH.  20% 

 

Αγωγός εξόδου της εγκατάστασης, από την έξοδο των 
μονάδων αντίστροφης όσμωσης έως την δεξαμενή του 
διυλιστηρίου Κακιάς Λαγκάδας (συμπεριλαμβανομένων 
των ξηρών φρεατίων εγκατάστασης των στατικών 
αναμικτήρων).   

 

25% 

 Δοκιμαστική λειτουργία  10% 

Ε5 
Έργα επεξεργασίας ακαθάρτων – Έργα διάθεσης 
παραπροϊόντων 

κ.α.  

Ε5.Α Έργα Πολιτικού Μηχανικού (Π.Μ.)   

 
Συλλεκτήριος αγωγός τροφοδοσίας των ακάθαρτων 
νερών έκπλυσης των φίλτρων πίεσης στην δεξαμενή 
καθίζησης. 

 
25% 

 
Δεξαμενή καθίζησης των ακαθάρτων νερών έκπλυσης 
των φίλτρων πίεσης 

 
25% 

 
Βαρυτικός αγωγός διάθεσης των διαυγασμένων της 
δεξαμενής καθίζησης στο παρακείμενο της εγκατάσταση 
ρέμα 

 
25% 

 
Αγωγός απομάκρυνσης της άλμης, 
συμπεριλαμβανομένης της διάταξης διάθεσής της στην 
θάλασσα 

 
25% 
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Ε5.Β Ηλεκτρομηχανολογικά Έργα (Η/Μ)   

 
Ηλεκτρομηχανολογικός εξοπλισμός δεξαμενής 
καθίζησης 

 
25% 

 
Αντλιοστάσιο ιλύος – τροφοδοσίας των κλινών 
ξήρανσης 

 
35% 

 

Κλίνες ξήρανσης για την αφυδάτωσης της ιλύος, 
συμπεριλαμβανομένων των διάτρητων αγωγών 
συλλογής των στραγγιδίων της αφυδάτωσης από τον 
πυθμένα των κλινών καθώς και των αγωγών 
διοχέτευσής τους στο ρέμα.  

 

30% 

 Δοκιμαστική λειτουργία  10% 

Ε6  Κτίριο Εγκατάστασης Αφαλάτωσης κ.α.  

Ε6.Α Έργα Πολιτικού Μηχανικού (Π.Μ.)   

 Φέρων Οργανισμός   25% 

 Τοιχοποιίες   10% 

 Επιχρίσματα  10% 

 Επιστρώσεις δαπέδων – Επενδύσεις τοίχων    10% 

 Πόρτες – Παράθυρα   10% 

 Στέγες   10% 

 Ερμάρια   5% 

 Ψευδοροφές   5% 

 Χρωματισμοί και λοιπές εργασίες   15% 

Ε6.Β Ηλεκτρομηχανολογικά Εργα (Η/Μ)   

 
Προμήθεια και Μεταφορά επί τόπου του έργου του Η/Μ 
εξοπλισμού  

 
60% 

 Εγκατάσταση   30% 

 Δοκιμαστική λειτουργία  10% 

Ε7 
Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις – Διανομή ηλεκτρικής 
ενέργειας. 

κ.α.  

Ε7.Β Ηλεκτρομηχανολογικά Έργα (Η/Μ)   

 
Προμήθεια και Μεταφορά επί τόπου του έργου του 
εξοπλισμού  

 
60% 

 Εγκατάσταση   30% 

 Δοκιμαστική λειτουργία  10% 

Ε8 
Εγκαταστάσεις μετρήσεων, αναλύσεων και 
ρυθμίσεων 

 
 

Ε8.Β Ηλεκτρομηχανολογικά Έργα (Η/Μ)   

 
Προμήθεια και Μεταφορά επί τόπου του έργου του 
εξοπλισμού  

 
60% 

 Εγκατάσταση   30% 

 Δοκιμαστική λειτουργία  10% 

 
 

 


